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Fiche technique du sondage 

Sondage exclusif CSA / LE NOUVEL OBS PARIS / PARIS CAP  réalisé par téléphone du 26 au 28 novembre  

2007 auprès de 2 échantillons :  

1. 808 parisiens, inscrits sur les listes électorales, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge, 

profession du chef de famille, regroupement d’arrondissements). 

2. 505 habitants de la petite couronne, âgés de 18 ans et plus, constitué d’après la méthode des quotas 

(sexe, âge, profession du chef de famille, départements). 

 
(Tous les sondages publiés par CSA sont disponibles sur le site : http://www.csa.eu) 
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I. Le jugement sur les élus et 
personnalités parisiennes  
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QUESTION – Pour chacune des personnalités que je va is vous citer, dites-moi si vous en 

avez une très bonne opinion, une assez bonne opinio n, une assez mauvaise opinion ou 

une très mauvaise opinion …  ? 

 
 

Ensemble des Parisiens 
Novembre 2007 

 

% 

Bonne 
opinion  

Très 
bonne 

opinion  

Assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise 
opinion 

Assez 
mauvaise 
opinion 

Très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

(Réponse 
spontanée)  

Ne se  
pronon-
cent pas  

Différen-
tiel 

- Bertrand Delanoë................................100 77 28 49 23 15 8 0 0 54 

- Jean-Marie Cavada ................................100 58 10 48 29 21 8 12 1 29 

- Anne Hidalgo ................................100 43 9 34 18 14 4 37 2 25 

- Jean-Paul Huchon ................................100 44 5 39 27 20 7 26 3 17 

- Marielle de Sarnez................................100 25 3 22 13 11 2 60 2 12 

- Denis Baupin ................................100 26 3 23 18 13 5 55 1 8 

- Rachida Dati ................................100 51 13 38 46 26 20 2 1 5 

- Françoise de Panafieu................................100 44 7 37 43 29 14 11 2 1 

- Roger Karoutchi................................100 13 1 12 15 11 4 70 2 -2 
20 
 

 

Rappel  Janvier 2006 (1) 
Ensemble des Parisiens  

% 
 

% 

Bonne 
opinion  

Très 
bonne 

opinion  

Assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise 
opinion 

Assez 
mauvaise 
opinion 

Très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

(Réponse 
spontanée)  

Ne se  
pronon-
cent pas  

Différen-
tiel 

- Bertrand Delanoë................................100 68 25 43 30 18 12 1 1 +38 

- Françoise de Panafieu................................100 62 14 48 24 19 5 12 2 +38 

- Anne Hidalgo ................................100 39 9 30 16 12 4 42 3 +23 

- Denis Baupin ................................100 18 2 16 18 10 8 60 4 = 

 
 

(1) Sondage exclusif CSA / LE PARISIEN / PARIS OBS réalisé par téléphone du 6 au 11 janvier  2006 auprès d'un échantillon 
représentatif de 1013 Franciliens, dont 700 Parisiens, âgés de 18 ans et plus, constitué d'après la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de ménage), après stratification par départements et arrondissements. 
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QUESTION – Pour chacune des personnalités que je va is vous citer, dites-moi si vous en 

avez une très bonne opinion, une assez bonne opinio n, une assez mauvaise opinion ou 

une très mauvaise opinion …  ? 

 
 

 

 

Ensemble des habitants de la petite couronne 
Novembre 2007 

 

% 

Bonne 
opinion  

Très 
bonne 

opinion  

Assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise 
opinion 

Assez 
mauvaise 
opinion 

Très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

(Réponse 
spontanée)  

Ne se  
pronon-
cent pas  

Différen-
tiel 

- Bertrand Delanoë................................100 77 20 57 18 13 5 4 1 59 

- Jean-Marie Cavada ................................100 56 11 45 20 15 5 21 3 36 

- Anne Hidalgo ................................100 34 3 31 9 7 2 55 2 25 

- Rachida Dati ................................100 58 15 43 35 21 14 4 3 23 

- Françoise de Panafieu................................100 47 6 41 26 19 7 25 2 21 

- Jean-Paul Huchon ................................100 36 4 32 20 15 5 41 3 16 

- Denis Baupin ................................100 23 3 20 10 7 3 66 1 13 

- Roger Karoutchi................................100 19 2 17 9 7 2 70 2 10 

- Marielle de Sarnez................................100 17 3 14 10 7 3 71 2 7 
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QUESTION – Pour chacun des élus parisiens que je va is vous citer, dites-moi si vous en 

avez une très bonne opinion, une assez bonne opinio n, une assez mauvaise opinion ou 

une très mauvaise opinion …  ? 

 
 

 

Ensemble des Parisiens et habitants de la petite cour onne 
Novembre 2007 

 

% 

Bonne 
opinion  

Très 
bonne 

opinion  

Assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise 
opinion 

Assez 
mauvaise 
opinion 

Très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

(Réponse 
spontanée)  

Ne se  
pronon-
cent pas  

Différen-
tiel 

- Bertrand Delanoë................................100 77 23 54 20 14 6 2 1 57 

- Jean-Marie Cavada ................................100 57 11 46 23 17 6 17 3 34 

- Anne Hidalgo ................................100 37 5 32 13 10 3 48 2 24 

- Rachida Dati ................................100 56 14 42 39 23 16 3 2 17 

- Jean-Paul Huchon ................................100 39 4 35 23 17 6 35 3 16 

- Françoise de Panafieu................................100 46 6 40 33 23 10 19 2 13 

- Denis Baupin ................................100 24 3 21 14 10 4 61 1 10 

- Marielle de Sarnez................................100 20 3 17 11 9 2 67 2 9 

- Roger Karoutchi................................100 16 1 15 12 9 3 70 2 4 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Bertrand Delanoë 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 77 28 49 23 15 8 0 0 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 77 29 48 23 13 10 0 0 
- Femme ........................................................... 100 76 26 50 24 18 6 0 0 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 91 33 58 9 9 0 0 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 83 30 53 17 10 7 0 0 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 76 28 48 24 17 7 0 0 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 72 24 48 28 16 12 0 0 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 63 18 45 37 24 13 0 0 
- 75 ans et plus ................................................. 100 65 29 36 34 24 10 0 1 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 81 34 47 19 14 5 0 0 
- Profession intermédiaire................................ 100 68 24 44 31 22 9 0 1 
- Employé.......................................................... 100 89 30 59 11 8 3 0 0 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 83 19 64 17 12 5 0 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 70 23 47 30 20 10 0 0 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 80 30 50 20 13 7 0 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 81 38 43 19 8 11 0 0 
- Salarié ............................................................ 100 79 28 51 21 15 6 0 0 
Dont : secteur public ......................................... 100 85 28 57 14 8 6 0 1 
Dont : secteur privé........................................... 100 77 28 49 23 17 6 0 0 
 Inactif ................................ .............................. 100 69 23 46 31 20 11 0 0 
- Retraité ........................................................... 100 67 24 43 32 22 10 0 1 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 69 24 45 31 21 10 0 0 
- Ouest .............................................................. 100 66 17 49 34 22 12 0 0 
- Est................................................................... 100 80 34 46 20 12 8 0 0 
- Nord-Est ......................................................... 100 86 32 54 14 11 3 0 0 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 82 33 49 18 11 7 0 0 
- Droite .............................................................. 100 66 18 48 34 23 11 0 0 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 76 25 51 23 20 3 0 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 75 28 47 25 16 9 0 0 
- BAC ................................................................ 100 78 27 51 22 14 8 0 0 
- BAC + 2 .......................................................... 100 75 26 49 25 17 8 0 0 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 78 29 49 22 14 8 0 0 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 94 21 73 6 4 2 0 0 
- Gauche ........................................................... 100 95 47 48 5 4 1 0 0 
Dont : P.S. ........................................................ 100 96 47 49 4 3 1 0 0 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 88 49 39 12 12 0 0 0 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 73 24 49 27 17 10 0 0 
- Droite .............................................................. 100 55 10 45 45 29 16 0 0 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 54 9 45 45 30 15 0 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................

100 76 14 62 24 19 5 0 0 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 94 48 46 6 5 1 0 0 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 88 36 52 12 11 1 0 0 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 50 3 47 49 24 25 0 1 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 53 5 48 47 31 16 0 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 76 23 53 24 18 6 0 0 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 96 50 46 4 3 1 0 0 
- François Bayrou ............................................. 100 76 24 52 24 19 5 0 0 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 56 9 47 43 27 16 0 1 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 75 26 49 25 17 8 0 0 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 96 38 58 4 3 1 0 0 
- Insatisfait ........................................................ 100 25 1 24 74 47 27 0 1 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 79 13 66 21 9 12 0 0 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 77 27 50 23 21 2 0 0 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 98 49 49 2 2 0 0 0 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 71 19 52 29 20 9 0 0 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 50 5 45 49 32 17 0 1 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 68 15 53 32 26 6 0 0 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Jean-Marie Cavada 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 58 10 48 29 21 8 12 1 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 52 7 45 35 26 9 12 1 
- Femme ........................................................... 100 61 11 50 24 18 6 13 2 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 28 2 26 27 21 6 45 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 50 5 45 33 25 8 15 2 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 59 11 48 34 26 8 6 1 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 66 10 56 30 20 10 2 2 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 72 18 54 22 15 7 5 1 
- 75 ans et plus ................................................. 100 76 16 60 14 10 4 7 3 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 52 7 45 38 25 13 8 2 
- Profession intermédiaire................................ 100 55 7 48 37 30 7 8 0 
- Employé.......................................................... 100 54 12 42 26 22 4 17 3 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 59 9 50 25 25 0 16 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 66 13 53 19 13 6 13 2 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 54 8 46 33 25 8 12 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 53 5 48 32 24 8 15 0 
- Salarié ............................................................ 100 54 9 45 33 25 8 11 2 
Dont : secteur public ......................................... 100 48 5 43 42 26 16 9 1 
Dont : secteur privé........................................... 100 56 10 46 30 25 5 12 2 
 Inactif ................................ .............................. 100 65 13 52 20 14 6 13 2 
- Retraité ........................................................... 100 69 15 54 19 13 6 9 3 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 66 8 58 25 18 7 9 0 
- Ouest .............................................................. 100 66 13 53 24 19 5 9 1 
- Est................................................................... 100 53 8 45 32 23 9 13 2 
- Nord-Est ......................................................... 100 51 8 43 32 24 8 15 2 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 53 8 45 31 22 9 14 2 
- Droite .............................................................. 100 65 12 53 25 20 5 9 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 69 14 55 17 16 1 12 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 65 11 54 23 18 5 11 1 
- BAC ................................................................ 100 54 10 44 25 19 6 20 1 
- BAC + 2 .......................................................... 100 52 11 41 32 24 8 16 0 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 54 7 47 36 25 11 8 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 43 2 41 44 40 4 13 0 
- Gauche ........................................................... 100 44 5 39 41 27 14 13 2 
Dont : P.S. ........................................................ 100 47 5 42 40 26 14 12 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 40 5 35 40 25 15 15 5 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 54 10 44 25 21 4 18 3 
- Droite .............................................................. 100 78 15 63 13 12 1 8 1 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 77 14 63 13 12 1 9 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 49 13 36 28 14 14 21 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 52 7 45 38 25 13 8 2 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 54 6 48 32 21 11 11 3 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 87 25 62 12 11 1 1 0 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 84 13 71 11 10 1 3 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 51 7 44 27 22 5 21 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 43 5 38 43 27 16 13 1 
- François Bayrou ............................................. 100 63 9 54 23 19 4 14 0 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 75 16 59 15 14 1 8 2 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 55 12 43 24 19 5 19 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 55 9 46 31 23 8 12 2 
- Insatisfait ........................................................ 100 66 12 54 22 16 6 11 1 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 37 0 37 55 25 30 8 0 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 34 5 29 37 20 17 26 3 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 48 6 42 37 28 9 14 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 65 11 54 23 15 8 11 1 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 76 15 61 13 13 0 9 2 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 65 14 51 26 21 5 7 2 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Rachida Dati 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 51 13 38 46 26 20 2 1 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 45 10 35 52 29 23 2 1 
- Femme ........................................................... 100 55 15 40 41 24 17 3 1 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 50 8 42 49 30 19 1 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 37 7 30 59 33 26 3 1 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 47 12 35 50 28 22 1 2 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 54 12 42 43 24 19 1 2 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 63 21 42 33 20 13 3 1 
- 75 ans et plus ................................................. 100 71 27 44 19 9 10 8 2 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 42 7 35 56 31 25 1 1 
- Profession intermédiaire................................ 100 46 12 34 52 29 23 1 1 
- Employé.......................................................... 100 42 12 30 50 23 27 5 3 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 55 7 48 43 30 13 2 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 64 21 43 31 17 14 4 1 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 45 10 35 52 30 22 2 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 42 8 34 57 39 18 1 0 
- Salarié ............................................................ 100 45 9 36 52 29 23 2 1 
Dont : secteur public ......................................... 100 38 7 31 60 28 32 1 1 
Dont : secteur privé........................................... 100 48 10 38 49 29 20 2 1 
 Inactif ................................ .............................. 100 63 19 44 32 17 15 4 1 
- Retraité ........................................................... 100 69 22 47 26 12 14 4 1 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 48 10 38 46 25 21 5 1 
- Ouest .............................................................. 100 63 18 45 35 20 15 1 1 
- Est................................................................... 100 45 9 36 51 29 22 3 1 
- Nord-Est ......................................................... 100 46 14 32 51 29 22 2 1 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 45 11 34 51 28 23 3 1 
- Droite .............................................................. 100 61 17 44 37 22 15 1 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 61 24 37 34 21 13 4 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 58 14 44 36 17 19 5 1 
- BAC ................................................................ 100 55 18 37 44 24 20 0 1 
- BAC + 2 .......................................................... 100 45 10 35 49 31 18 3 3 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 45 9 36 53 31 22 1 1 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 23 7 16 77 24 53 0 0 
- Gauche ........................................................... 100 31 5 26 66 35 31 2 1 
Dont : P.S. ........................................................ 100 32 6 26 64 35 29 3 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 26 1 25 69 37 32 2 3 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 47 12 35 47 32 15 2 4 
- Droite .............................................................. 100 81 25 56 17 13 4 2 0 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 81 24 57 17 14 3 2 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 48 4 44 44 22 22 6 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 34 6 28 63 35 28 3 0 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 42 3 39 56 26 30 0 2 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 81 25 56 17 16 1 0 2 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 84 30 54 13 10 3 1 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 50 11 39 45 27 18 3 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 31 5 26 66 35 31 2 1 
- François Bayrou ............................................. 100 50 10 40 48 32 16 0 2 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 83 28 55 15 13 2 2 0 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 40 4 36 48 25 23 8 4 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 45 8 37 52 30 22 2 1 
- Insatisfait ........................................................ 100 65 24 41 31 15 16 2 2 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 8 3 5 92 27 65 0 0 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 33 2 31 60 33 27 4 3 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 35 6 29 62 35 27 2 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 41 11 30 53 23 30 0 6 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 81 25 56 17 14 3 2 0 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 51 9 42 47 40 7 2 0 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Françoise de Panafieu 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 44 7 37 43 29 14 11 2 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 38 5 33 49 34 15 11 2 
- Femme ........................................................... 100 50 9 41 37 25 12 11 2 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 31 3 28 36 25 11 31 2 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 33 3 30 47 32 15 17 3 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 42 4 38 49 34 15 8 1 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 50 5 45 46 32 14 3 1 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 61 12 49 31 19 12 6 2 
- 75 ans et plus ................................................. 100 69 27 42 24 14 10 6 1 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 39 4 35 56 37 19 5 0 
- Profession intermédiaire................................ 100 28 5 23 54 37 17 12 6 
- Employé.......................................................... 100 44 4 40 33 24 9 21 2 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 65 0 65 27 23 4 8 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 54 14 40 32 22 10 13 1 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 40 4 36 47 32 15 11 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 39 4 35 45 26 19 12 4 
- Salarié ............................................................ 100 41 4 37 47 33 14 10 2 
Dont : secteur public ......................................... 100 32 2 30 52 34 18 14 2 
Dont : secteur privé........................................... 100 44 5 39 45 32 13 9 2 
 Inactif ................................ .............................. 100 54 14 40 33 23 10 12 1 
- Retraité ........................................................... 100 59 13 46 30 20 10 10 1 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 42 4 38 47 31 16 9 2 
- Ouest .............................................................. 100 60 12 48 32 22 10 6 2 
- Est................................................................... 100 40 5 35 44 31 13 13 3 
- Nord-Est ......................................................... 100 34 5 29 49 32 17 16 1 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 38 5 33 46 31 15 14 2 
- Droite .............................................................. 100 57 11 46 35 24 11 6 2 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 57 13 44 27 21 6 14 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 57 13 44 30 19 11 12 1 
- BAC ................................................................ 100 44 5 39 32 24 8 24 0 
- BAC + 2 .......................................................... 100 40 6 34 47 36 11 10 3 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 37 4 33 54 34 20 6 3 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 36 0 36 53 29 24 11 0 
- Gauche ........................................................... 100 20 1 19 65 43 22 14 1 
Dont : P.S. ........................................................ 100 21 2 19 65 44 21 13 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 24 0 24 62 38 24 13 1 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 47 4 43 34 24 10 16 3 
- Droite .............................................................. 100 76 17 59 17 14 3 5 2 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 76 17 59 17 14 3 5 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 41 3 38 40 19 21 16 3 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 29 2 27 62 38 24 8 1 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 35 0 35 56 47 9 8 1 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 82 22 60 15 11 4 2 1 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 81 13 68 15 11 4 4 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 39 6 33 38 28 10 19 4 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 20 1 19 66 40 26 13 1 
- François Bayrou ............................................. 100 43 3 40 44 35 9 11 2 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 77 17 60 15 12 3 6 2 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 46 11 35 29 21 8 22 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 37 4 33 50 33 17 11 2 
- Insatisfait ........................................................ 100 64 13 51 21 17 4 13 2 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 13 0 13 69 33 36 18 0 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 19 1 18 51 31 20 26 4 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 24 1 23 62 41 21 13 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 44 2 42 47 37 10 6 3 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 81 18 63 10 9 1 7 2 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 49 7 42 46 35 11 3 2 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Jean-Paul Huchon 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 44 5 39 27 20 7 26 3 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 48 4 44 30 20 10 19 3 
- Femme ........................................................... 100 39 4 35 25 20 5 32 4 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 43 5 38 16 13 3 38 3 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 41 4 37 30 23 7 28 1 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 50 5 45 27 19 8 20 3 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 49 4 45 32 23 9 15 4 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 36 8 28 31 22 9 28 5 
- 75 ans et plus ................................................. 100 31 3 28 21 16 5 42 6 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 44 4 40 37 29 8 15 4 
- Profession intermédiaire................................ 100 52 2 50 27 19 8 17 4 
- Employé.......................................................... 100 46 10 36 8 5 3 45 1 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 66 4 62 19 13 6 15 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 37 4 33 25 20 5 34 4 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 46 5 41 28 20 8 23 3 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 34 5 29 34 25 9 28 4 
- Salarié ............................................................ 100 48 4 44 27 19 8 22 3 
Dont : secteur public ......................................... 100 59 10 49 24 16 8 16 1 
Dont : secteur privé........................................... 100 44 2 42 28 21 7 25 3 
 Inactif ................................ .............................. 100 38 4 34 25 20 5 33 4 
- Retraité ........................................................... 100 36 5 31 27 21 6 32 5 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 40 2 38 33 21 12 25 2 
- Ouest .............................................................. 100 33 3 30 31 23 8 30 6 
- Est................................................................... 100 52 7 45 25 19 6 21 2 
- Nord-Est ......................................................... 100 46 5 41 24 19 5 29 1 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 48 5 43 26 19 7 24 2 
- Droite .............................................................. 100 34 2 32 31 23 8 30 5 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 36 8 28 21 17 4 36 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 46 4 42 17 13 4 36 1 
- BAC ................................................................ 100 42 2 40 22 16 6 35 1 
- BAC + 2 .......................................................... 100 38 3 35 29 18 11 26 7 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 46 5 41 34 26 8 17 3 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 57 12 45 13 10 3 27 3 
- Gauche ........................................................... 100 60 8 52 15 12 3 24 1 
Dont : P.S. ........................................................ 100 61 10 51 15 12 3 23 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 57 2 55 17 17 0 26 0 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 39 2 37 32 24 8 23 6 
- Droite .............................................................. 100 25 0 25 41 29 12 29 5 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 26 0 26 40 29 11 29 5 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 27 3 24 27 15 12 41 5 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 59 9 50 22 18 4 18 1 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 58 3 55 14 11 3 28 0 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 24 0 24 51 32 19 20 5 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 29 0 29 46 34 12 23 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 38 3 35 23 17 6 35 4 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 60 10 50 13 11 2 25 2 
- François Bayrou ............................................. 100 44 1 43 30 23 7 21 5 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 28 2 26 38 26 12 30 4 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 29 4 25 27 20 7 36 8 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 51 6 45 22 18 4 24 3 
- Insatisfait ........................................................ 100 24 1 23 40 26 14 32 4 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 56 0 56 31 18 13 11 2 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 44 4 40 14 11 3 39 3 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 57 8 49 17 14 3 24 2 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 38 3 35 41 31 10 15 6 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 28 1 27 39 28 11 29 4 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 40 5 35 37 28 9 23 0 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Anne Hidalgo 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 43 9 34 18 14 4 37 2 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 44 10 34 17 13 4 35 4 
- Femme ........................................................... 100 42 8 34 18 15 3 39 1 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 33 5 28 9 9 0 58 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 45 9 36 12 10 2 39 4 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 45 8 37 20 17 3 33 2 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 52 10 42 25 18 7 21 2 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 40 13 27 30 21 9 29 1 
- 75 ans et plus ................................................. 100 28 6 22 17 13 4 54 1 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 46 9 37 21 19 2 30 3 
- Profession intermédiaire................................ 100 47 10 37 16 14 2 32 5 
- Employé.......................................................... 100 42 15 27 11 7 4 47 0 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 63 2 61 8 8 0 26 3 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 38 7 31 19 15 4 43 0 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 45 10 35 17 14 3 35 3 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 39 10 29 18 13 5 38 5 
- Salarié ............................................................ 100 47 10 37 18 15 3 33 2 
Dont : secteur public ......................................... 100 58 11 47 15 12 3 26 1 
Dont : secteur privé........................................... 100 42 9 33 19 16 3 36 3 
 Inactif ................................ .............................. 100 39 7 32 19 15 4 42 0 
- Retraité ........................................................... 100 37 9 28 23 17 6 39 1 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 33 5 28 21 18 3 46 0 
- Ouest .............................................................. 100 39 8 31 26 21 5 32 3 
- Est................................................................... 100 46 10 36 14 10 4 37 3 
- Nord-Est ......................................................... 100 48 10 38 12 10 2 39 1 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 46 10 36 14 11 3 38 2 
- Droite .............................................................. 100 38 7 31 25 21 4 34 3 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 24 6 18 22 16 6 54 0 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 46 11 35 13 11 2 39 2 
- BAC ................................................................ 100 39 6 33 15 10 5 45 1 
- BAC + 2 .......................................................... 100 40 5 35 26 19 7 31 3 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 49 11 38 18 16 2 30 3 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 49 5 44 15 9 6 34 2 
- Gauche ........................................................... 100 59 17 42 7 6 1 33 1 
Dont : P.S. ........................................................ 100 61 18 43 7 6 1 31 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 49 15 34 9 9 0 42 0 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 35 2 33 21 17 4 40 4 
- Droite .............................................................. 100 29 3 26 29 23 6 39 3 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 30 2 28 29 24 5 37 4 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................

100 24 0 24 21 15 6 55 0 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 62 19 43 12 10 2 23 3 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 55 12 43 10 10 0 35 0 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 22 1 21 37 30 7 38 3 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 38 2 36 34 25 9 26 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 34 4 30 14 12 2 50 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 61 18 43 5 5 0 33 1 
- François Bayrou ............................................. 100 46 4 42 19 17 2 31 4 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 27 3 24 30 22 8 40 3 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 29 6 23 17 13 4 54 0 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 51 12 39 12 11 1 35 2 
- Insatisfait ........................................................ 100 22 1 21 34 24 10 41 3 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 54 2 52 18 12 6 26 2 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 29 12 17 12 10 2 54 5 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 56 15 41 9 8 1 34 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 44 2 42 25 24 1 30 1 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 27 2 25 30 22 8 40 3 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 37 6 31 23 20 3 40 0 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
 



 

LE NOUVEL OBS PARIS/PARIS CAP ����  LE JUGEMENT DES PARISIENS ET DES HABITANTS DE LA PETITE 

COURONNE SUR L’ACTION DE BERTRAND DELANOË  ���� 0701499 ���� Novembre 2007 

14 

ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Denis Baupin 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 26 3 23 18 13 5 55 1 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 27 3 24 24 16 8 48 1 
- Femme ........................................................... 100 24 2 22 14 11 3 60 2 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 20 2 18 7 7 0 73 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 26 2 24 15 12 3 59 0 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 30 5 25 19 15 4 49 2 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 28 4 24 30 20 10 39 3 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 30 2 28 21 9 12 48 1 
- 75 ans et plus ................................................. 100 14 0 14 10 6 4 75 1 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 29 2 27 24 18 6 45 2 
- Profession intermédiaire................................ 100 29 4 25 20 17 3 49 2 
- Employé.......................................................... 100 30 8 22 6 5 1 64 0 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 30 0 30 19 11 8 51 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 19 1 18 16 10 6 64 1 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 29 4 25 19 14 5 51 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 28 5 23 20 16 4 52 0 
- Salarié ............................................................ 100 29 4 25 19 14 5 51 1 
Dont : secteur public ......................................... 100 34 5 29 21 15 6 43 2 
Dont : secteur privé........................................... 100 27 3 24 18 13 5 54 1 
 Inactif ................................ .............................. 100 20 1 19 16 10 6 63 1 
- Retraité ........................................................... 100 21 2 19 20 12 8 58 1 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 19 1 18 20 14 6 61 0 
- Ouest .............................................................. 100 20 2 18 21 15 6 58 1 
- Est................................................................... 100 26 2 24 18 14 4 54 2 
- Nord-Est ......................................................... 100 34 6 28 15 10 5 51 0 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 30 4 26 17 12 5 52 1 
- Droite .............................................................. 100 19 2 17 21 15 6 59 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 22 3 19 5 2 3 72 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 29 4 25 17 11 6 53 1 
- BAC ................................................................ 100 21 2 19 14 11 3 64 1 
- BAC + 2 .......................................................... 100 20 2 18 24 18 6 55 1 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 29 3 26 22 16 6 47 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 35 8 27 16 16 0 49 0 
- Gauche ........................................................... 100 37 5 32 12 10 2 51 0 
Dont : P.S. ........................................................ 100 36 4 32 13 10 3 51 0 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 47 12 35 4 2 2 49 0 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 19 1 18 22 16 6 57 2 
- Droite .............................................................. 100 16 1 15 24 15 9 59 1 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 16 1 15 24 16 8 59 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 15 0 15 19 11 8 61 5 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 37 4 33 18 13 5 44 1 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 43 11 32 2 2 0 53 2 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 21 0 21 31 17 14 47 1 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 18 2 16 36 23 13 45 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 17 1 16 14 11 3 68 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 36 6 30 10 9 1 53 1 
- François Bayrou ............................................. 100 27 2 25 20 14 6 51 2 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 18 2 16 24 15 9 57 1 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 9 0 9 20 11 9 70 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 31 4 27 14 12 2 54 1 
- Insatisfait ........................................................ 100 13 1 12 28 15 13 58 1 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 25 0 25 24 21 3 51 0 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 37 10 27 7 5 2 56 0 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 32 4 28 12 10 2 55 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 26 3 23 31 19 12 40 3 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 17 1 16 25 16 9 56 2 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 22 0 22 26 17 9 49 3 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Marielle de Sarnez 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 25 3 22 13 11 2 60 2 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 28 3 25 14 12 2 55 3 
- Femme ........................................................... 100 23 3 20 12 10 2 64 1 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 26 2 24 7 7 0 67 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 23 3 20 13 11 2 61 3 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 26 4 22 12 9 3 60 2 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 33 3 30 18 14 4 47 2 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 20 2 18 17 15 2 60 3 
- 75 ans et plus ................................................. 100 15 1 14 8 8 0 76 1 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 29 5 24 18 14 4 52 1 
- Profession intermédiaire................................ 100 27 3 24 12 10 2 58 3 
- Employé.......................................................... 100 22 0 22 5 4 1 71 2 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 23 0 23 17 15 2 60 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 20 2 18 10 9 1 67 3 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 27 3 24 14 11 3 57 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 35 5 30 19 17 2 45 1 
- Salarié ............................................................ 100 26 3 23 13 10 3 59 2 
Dont : secteur public ......................................... 100 35 4 31 15 12 3 48 2 
Dont : secteur privé........................................... 100 22 3 19 12 9 3 64 2 
 Inactif ................................ .............................. 100 20 2 18 10 9 1 67 3 
- Retraité ........................................................... 100 20 2 18 12 11 1 66 2 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 25 2 23 11 8 3 58 6 
- Ouest .............................................................. 100 28 2 26 13 10 3 58 1 
- Est................................................................... 100 27 5 22 12 9 3 60 1 
- Nord-Est ......................................................... 100 19 2 17 16 15 1 63 2 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 23 3 20 14 12 2 60 3 
- Droite .............................................................. 100 28 2 26 12 9 3 59 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 12 0 12 7 5 2 79 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 24 1 23 12 11 1 63 1 
- BAC ................................................................ 100 15 0 15 8 7 1 74 3 
- BAC + 2 .......................................................... 100 22 2 20 12 8 4 66 0 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 34 6 28 17 14 3 47 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 21 0 21 15 14 1 53 11 
- Gauche ........................................................... 100 29 3 26 12 10 2 57 2 
Dont : P.S. ........................................................ 100 32 3 29 12 10 2 55 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 15 4 11 15 13 2 64 6 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 33 8 25 3 2 1 63 1 
- Droite .............................................................. 100 19 1 18 17 15 2 63 1 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 19 1 18 18 16 2 62 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 20 2 18 11 5 6 67 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 33 4 29 15 12 3 50 2 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 17 9 8 9 5 4 63 11 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 16 1 15 24 21 3 59 1 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 18 0 18 22 20 2 59 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 24 3 21 6 5 1 68 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 27 3 24 12 10 2 59 2 
- François Bayrou ............................................. 100 37 10 27 6 5 1 53 4 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 19 0 19 18 15 3 61 2 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 16 1 15 9 7 2 74 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 27 3 24 14 12 2 57 2 
- Insatisfait ........................................................ 100 20 2 18 10 8 2 67 3 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 13 0 13 23 20 3 52 12 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 9 0 9 12 10 2 77 2 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 30 3 27 11 9 2 57 2 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 50 18 32 3 3 0 43 4 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 18 1 17 17 14 3 64 1 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 21 2 19 22 17 5 55 2 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Roger Karoutchi 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE ...................................................... 100 13 1 12 15 11 4 70 2 
 Sexe          
- Homme ........................................................... 100 13 1 12 19 14 5 67 1 
- Femme ........................................................... 100 14 1 13 11 9 2 73 2 
 Age          
- 18 à 24 ans..................................................... 100 17 0 17 9 9 0 74 0 
- 25 à 34 ans..................................................... 100 12 0 12 16 11 5 72 0 
- 35 à 49 ans..................................................... 100 12 1 11 16 12 4 70 2 
- 50 à 64 ans..................................................... 100 18 1 17 20 14 6 60 2 
- 65 à 74 ans..................................................... 100 16 3 13 10 9 1 69 5 
- 75 ans et plus ................................................. 100 3 0 3 9 8 1 84 4 
 Profession du chef de famille          
- Cadre.............................................................. 100 13 0 13 19 12 7 67 1 
- Profession intermédiaire................................ 100 9 1 8 23 17 6 65 3 
- Employé.......................................................... 100 19 1 18 6 5 1 75 0 
- Ouvrier (*) ....................................................... 100 17 3 14 19 17 2 64 0 
- Retraité/Inactif ................................................ 100 12 0 12 9 8 1 76 3 
 Statut          
 Actif ................................ ................................ 100 14 1 13 18 13 5 67 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ...................... 100 14 1 13 22 16 6 62 2 
- Salarié ............................................................ 100 13 1 12 17 12 5 69 1 
Dont : secteur public ......................................... 100 16 1 15 26 18 8 57 1 
Dont : secteur privé........................................... 100 12 1 11 13 9 4 74 1 
 Inactif ................................ .............................. 100 11 0 11 9 8 1 77 3 
- Retraité ........................................................... 100 12 1 11 10 9 1 74 4 
 Arrondissements          
- Centre............................................................. 100 14 0 14 15 10 5 69 2 
- Ouest .............................................................. 100 12 1 11 13 10 3 72 3 
- Est................................................................... 100 13 0 13 17 13 4 69 1 
- Nord-Est ......................................................... 100 14 1 13 14 10 4 71 1 
 Arrondissements          
- Gauche ........................................................... 100 13 1 12 16 12 4 70 1 
- Droite .............................................................. 100 14 1 13 12 10 2 71 3 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire ................................... 100 10 0 10 5 5 0 83 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ..................................... 100 18 2 16 13 12 1 68 1 
- BAC ................................................................ 100 14 1 13 13 8 5 72 1 
- BAC + 2 .......................................................... 100 10 2 8 18 17 1 71 1 
- Supérieur à Bac +2......................................... 100 12 0 12 18 12 6 67 3 
Proximité politique          
- Extrême Gauche (*)........................................ 100 28 0 28 16 14 2 55 1 
- Gauche ........................................................... 100 10 0 10 21 15 6 68 1 
Dont : P.S. ........................................................ 100 10 0 10 23 17 6 66 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................... 100 4 0 4 12 5 7 84 0 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 9 0 9 14 9 5 74 3 
- Droite .............................................................. 100 17 2 15 8 7 1 73 2 
Dont : U.M.P ..................................................... 100 17 1 16 7 7 0 73 3 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ............................................ 100 11 0 11 18 12 6 69 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001          

- Liste "Delanoë" ............................................... 100 12 0 12 23 16 7 64 1 
- Liste "Contassot" (*) ....................................... 100 7 0 7 9 9 0 84 0 
- Liste "Séguin" ................................................. 100 14 2 12 13 13 0 70 3 
- Liste "Tibéri".................................................... 100 22 2 20 6 6 0 69 3 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 11 1 10 12 9 3 75 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Ségolène Royal .............................................. 100 12 1 11 18 12 6 69 1 
- François Bayrou ............................................. 100 13 0 13 20 16 4 65 2 
- Nicolas Sarkozy.............................................. 100 17 1 16 8 7 1 73 2 
- Abstention, Blanc, Nul .................................... 100 7 0 7 7 6 1 83 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait........................................................... 100 12 0 12 16 12 4 71 1 
- Insatisfait ........................................................ 100 15 2 13 14 10 4 68 3 
 IV          
Listes soutenues par la LCR (*)........................ 100 20 0 20 25 12 13 55 0 
Listes Denis Baupin (*) ..................................... 100 3 0 3 11 6 5 84 2 
Listes Bertrand Delanoë ................................... 100 13 0 13 18 14 4 68 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................ 100 8 0 8 23 15 8 66 3 
Listes Françoise de Panafieu ........................... 100 16 1 15 8 7 1 74 2 
Abstention, Blanc, Nul (*)................................ 100 8 0 8 21 18 3 71 0 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Bertrand Delanoë 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 77 23 54 20 14 6 2 1 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 76 25 51 22 14 8 2 0 
- Femme...................................................... 100 77 21 56 18 14 4 3 2 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 73 18 55 17 11 6 7 3 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 82 25 57 14 11 3 4 0 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 77 21 56 19 15 4 2 2 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 78 27 51 20 12 8 1 1 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 69 25 44 31 21 10 0 0 
- 75 ans et plus............................................ 100 70 20 50 28 22 6 2 0 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 83 24 59 17 1 16 0 0 
- Cadre ........................................................ 100 77 27 50 20 16 4 1 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 76 22 54 20 14 6 3 1 
- Employé .................................................... 100 85 19 66 13 9 4 1 1 
- Ouvrier ...................................................... 100 71 17 54 18 15 3 9 2 
- Retraité/Inactif........................................... 100 73 24 49 25 18 7 2 0 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 78 22 56 18 13 5 3 1 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 81 25 56 17 6 11 0 2 
- Salarié ....................................................... 100 77 22 55 19 14 5 3 1 
Dont : secteur public ................................... 100 82 28 54 14 11 3 3 1 
Dont : secteur privé ..................................... 100 76 20 56 20 15 5 3 1 
 Inactif................................ ......................... 100 73 25 48 25 18 7 2 0 
- Retraité...................................................... 100 73 26 47 26 19 7 1 0 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 75 24 51 22 16 6 1 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 72 19 53 20 14 6 6 2 
- BAC........................................................... 100 80 18 62 17 13 4 2 1 
- BAC + 2..................................................... 100 77 28 49 22 15 7 1 0 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 79 27 52 20 15 5 0 1 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 71 13 58 8 7 1 21 0 
- Gauche...................................................... 100 92 37 55 6 4 2 2 0 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 86 22 64 9 4 5 5 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 95 40 55 4 3 1 1 0 
Dont : Les Verts .......................................... 100 80 32 48 14 11 3 3 3 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 78 19 59 20 15 5 0 2 
- Droite......................................................... 100 62 14 48 37 26 11 0 1 
Dont : U.M.P................................................ 100 62 15 47 38 27 11 0 0 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 68 12 56 32 17 15 0 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 70 11 59 25 21 4 5 0 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007          

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 82 26 56 12 12 0 6 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 93 42 51 5 2 3 1 1 
- François Bayrou........................................ 100 82 17 65 17 14 3 0 1 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 63 12 51 34 24 10 3 0 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 67 17 50 24 20 4 6 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 92 31 61 6 5 1 2 0 
- Insatisfait ................................................... 100 35 1 34 63 42 21 1 1 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Jean-Marie Cavada 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 57 11 46 23 17 6 17 3 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 54 9 45 29 21 8 16 1 
- Femme...................................................... 100 60 12 48 18 14 4 18 4 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 29 4 25 21 16 5 48 2 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 50 6 44 21 17 4 26 3 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 66 10 56 24 19 5 7 3 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 59 14 45 28 20 8 10 3 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 70 20 50 20 13 7 9 1 
- 75 ans et plus............................................ 100 68 19 49 20 10 10 9 3 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 81 14 67 13 11 2 6 0 
- Cadre ........................................................ 100 57 8 49 33 23 10 8 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 54 7 47 29 25 4 16 1 
- Employé .................................................... 100 57 13 44 16 10 6 21 6 
- Ouvrier ...................................................... 100 44 10 34 16 13 3 35 5 
- Retraité/Inactif........................................... 100 61 15 46 20 14 6 17 2 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 56 9 47 24 18 6 17 3 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 75 12 63 18 13 5 5 2 
- Salarié ....................................................... 100 53 9 44 25 19 6 19 3 
Dont : secteur public ................................... 100 46 8 38 33 24 9 17 4 
Dont : secteur privé ..................................... 100 56 9 47 23 18 5 19 2 
 Inactif................................ ......................... 100 60 15 45 20 14 6 18 2 
- Retraité...................................................... 100 65 18 47 20 12 8 13 2 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 72 20 52 12 11 1 14 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 54 9 45 18 13 5 23 5 
- BAC........................................................... 100 55 11 44 18 13 5 25 2 
- BAC + 2..................................................... 100 52 11 41 29 24 5 17 2 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 57 8 49 33 23 10 8 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 27 1 26 31 27 4 35 7 
- Gauche...................................................... 100 47 8 39 36 25 11 16 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 33 4 29 57 39 18 10 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 49 8 41 32 23 9 18 1 
Dont : Les Verts .......................................... 100 46 8 38 35 21 14 15 4 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 59 14 45 17 12 5 19 5 
- Droite......................................................... 100 74 16 58 11 10 1 14 1 
Dont : U.M.P................................................ 100 73 16 57 11 11 0 14 2 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 82 16 66 11 6 5 7 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 61 8 53 17 9 8 18 4 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 52 0 52 38 27 11 10 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 45 9 36 36 25 11 17 2 
- François Bayrou........................................ 100 65 13 52 19 14 5 13 3 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 69 14 55 11 10 1 17 3 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 49 8 41 18 14 4 28 5 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 56 11 45 25 19 6 17 2 
- Insatisfait ................................................... 100 62 11 51 20 14 6 16 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Rachida Dati 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 56 14 42 39 23 16 3 2 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 53 14 39 42 25 17 3 2 
- Femme...................................................... 100 58 15 43 36 21 15 4 2 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 48 15 33 47 25 22 2 3 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 55 12 43 42 26 16 3 0 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 55 13 42 41 27 14 2 2 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 56 11 45 36 19 17 4 4 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 61 17 44 35 19 16 4 0 
- 75 ans et plus............................................ 100 62 27 35 25 13 12 9 4 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 61 15 46 34 31 3 0 5 
- Cadre ........................................................ 100 42 5 37 55 31 24 1 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 52 12 40 43 28 15 3 2 
- Employé .................................................... 100 62 17 45 35 18 17 2 1 
- Ouvrier ...................................................... 100 58 14 44 37 24 13 4 1 
- Retraité/Inactif........................................... 100 64 22 42 28 14 14 6 2 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 53 12 41 43 26 17 2 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 54 11 43 40 31 9 0 6 
- Salarié ....................................................... 100 52 11 41 44 26 18 3 1 
Dont : secteur public ................................... 100 48 11 37 49 27 22 2 1 
Dont : secteur privé ..................................... 100 54 12 42 42 25 17 2 2 
 Inactif................................ ......................... 100 63 20 43 29 15 14 6 2 
- Retraité...................................................... 100 67 21 46 27 13 14 5 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 63 24 39 28 17 11 6 3 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 55 17 38 37 20 17 6 2 
- BAC........................................................... 100 64 16 48 31 18 13 2 3 
- BAC + 2..................................................... 100 55 7 48 42 27 15 2 1 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 47 9 38 50 30 20 2 1 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 23 4 19 65 30 35 12 0 
- Gauche...................................................... 100 39 7 32 57 31 26 3 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 22 1 21 69 17 52 9 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 42 8 34 54 31 23 3 1 
Dont : Les Verts .......................................... 100 39 7 32 56 37 19 1 4 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 58 12 46 34 22 12 1 7 
- Droite......................................................... 100 78 28 50 19 16 3 2 1 
Dont : U.M.P................................................ 100 79 29 50 18 15 3 2 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 77 20 57 22 18 4 1 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 63 9 54 31 15 16 3 3 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 30 12 18 70 44 26 0 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 38 9 29 59 32 27 2 1 
- François Bayrou........................................ 100 52 8 44 43 28 15 2 3 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 80 29 51 14 11 3 5 1 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 59 9 50 34 21 13 3 4 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 53 13 40 41 25 16 4 2 
- Insatisfait ................................................... 100 62 20 42 36 18 18 1 1 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Françoise de Panafieu 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 46 6 40 33 23 10 19 2 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 41 6 35 40 28 12 17 2 
- Femme...................................................... 100 50 7 43 27 19 8 21 2 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 33 4 29 26 22 4 40 1 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 37 2 35 36 28 8 25 2 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 47 4 43 34 25 9 15 4 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 44 6 38 38 24 14 16 2 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 62 13 49 28 16 12 9 1 
- 75 ans et plus............................................ 100 68 18 50 21 11 10 10 1 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 33 1 32 45 32 13 21 1 
- Cadre ........................................................ 100 40 2 38 50 33 17 8 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 39 5 34 38 29 9 19 4 
- Employé .................................................... 100 50 5 45 20 15 5 26 4 
- Ouvrier ...................................................... 100 37 0 37 24 22 2 37 2 
- Retraité/Inactif........................................... 100 58 14 44 24 15 9 18 0 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 41 3 38 36 26 10 20 3 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 38 2 36 44 31 13 17 1 
- Salarié ....................................................... 100 41 3 38 35 26 9 21 3 
Dont : secteur public ................................... 100 39 3 36 40 26 14 19 2 
Dont : secteur privé ..................................... 100 42 3 39 34 26 8 21 3 
 Inactif................................ ......................... 100 58 14 44 25 15 10 17 0 
- Retraité...................................................... 100 59 13 46 26 16 10 15 0 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 53 10 43 22 13 9 22 3 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 44 7 37 28 22 6 27 1 
- BAC........................................................... 100 44 4 40 24 21 3 30 2 
- BAC + 2..................................................... 100 45 8 37 35 24 11 17 3 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 45 4 41 48 30 18 6 1 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 17 2 15 40 27 13 43 0 
- Gauche...................................................... 100 33 3 30 48 31 17 18 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 32 0 32 53 23 30 15 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 33 3 30 49 34 15 17 1 
Dont : Les Verts .......................................... 100 32 2 30 38 20 18 25 5 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 45 4 41 33 25 8 20 2 
- Droite......................................................... 100 68 12 56 18 16 2 13 1 
Dont : U.M.P................................................ 100 68 12 56 19 17 2 12 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 67 13 54 12 11 1 21 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 49 7 42 15 8 7 33 3 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 29 5 24 60 33 27 11 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 33 3 30 45 27 18 19 3 
- François Bayrou........................................ 100 44 2 42 42 35 7 11 3 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 68 12 56 14 12 2 17 1 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 42 7 35 22 19 3 34 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 43 5 38 38 26 12 17 2 
- Insatisfait ................................................... 100 56 9 47 18 15 3 23 3 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Jean-Paul Huchon 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 39 4 35 23 17 6 35 3 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 44 6 38 26 18 8 28 2 
- Femme...................................................... 100 35 3 32 20 16 4 41 4 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 31 3 28 16 12 4 50 3 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 36 1 35 19 15 4 45 0 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 40 3 37 25 19 6 29 6 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 48 7 41 25 16 9 25 2 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 34 7 27 30 24 6 31 5 
- 75 ans et plus............................................ 100 33 5 28 22 17 5 38 7 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 26 1 25 39 30 9 35 0 
- Cadre ........................................................ 100 39 4 35 33 25 8 25 3 
- Profession intermédiaire ........................... 100 44 1 43 21 16 5 31 4 
- Employé .................................................... 100 38 4 34 11 6 5 48 3 
- Ouvrier ...................................................... 100 41 5 36 13 9 4 41 5 
- Retraité/Inactif........................................... 100 37 6 31 22 18 4 37 4 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 40 3 37 23 17 6 34 3 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 32 2 30 37 31 6 27 4 
- Salarié ....................................................... 100 41 4 37 21 15 6 35 3 
Dont : secteur public ................................... 100 51 5 46 18 12 6 30 1 
Dont : secteur privé ..................................... 100 37 3 34 22 16 6 37 4 
 Inactif................................ ......................... 100 36 6 30 23 18 5 37 4 
- Retraité...................................................... 100 37 6 31 26 20 6 32 5 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 32 8 24 16 7 9 45 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 35 3 32 16 12 4 46 3 
- BAC........................................................... 100 40 1 39 18 16 2 39 3 
- BAC + 2..................................................... 100 43 3 40 27 19 8 27 3 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 42 5 37 34 27 7 22 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 27 3 24 13 12 1 56 4 
- Gauche...................................................... 100 52 9 43 13 10 3 34 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 63 7 56 8 1 7 28 1 
Dont : P.S. ................................................... 100 53 10 43 15 12 3 30 2 
Dont : Les Verts .......................................... 100 39 3 36 10 10 0 51 0 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 45 2 43 29 23 6 23 3 
- Droite......................................................... 100 26 0 26 33 25 8 36 5 
Dont : U.M.P................................................ 100 28 0 28 34 25 9 33 5 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 11 0 11 23 16 7 64 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 24 2 22 17 12 5 55 4 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 35 5 30 36 36 0 29 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 55 11 44 12 9 3 30 3 
- François Bayrou........................................ 100 44 1 43 27 22 5 26 3 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 29 1 28 28 20 8 39 4 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 21 2 19 20 16 4 54 5 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 44 5 39 19 16 3 34 3 
- Insatisfait ................................................... 100 23 0 23 36 22 14 37 4 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Anne Hidalgo 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 37 5 32 13 10 3 48 2 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 42 6 36 14 10 4 43 1 
- Femme...................................................... 100 35 5 30 11 10 1 51 3 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 28 3 25 9 7 2 61 2 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 40 6 34 7 7 0 52 1 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 38 4 34 11 10 1 47 4 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 43 7 36 16 11 5 40 1 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 41 9 32 18 14 4 36 5 
- 75 ans et plus............................................ 100 28 5 23 17 13 4 53 2 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 32 3 29 20 8 12 46 2 
- Cadre ........................................................ 100 44 6 38 18 16 2 36 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 35 4 31 13 10 3 49 3 
- Employé .................................................... 100 32 6 26 7 5 2 59 2 
- Ouvrier ...................................................... 100 40 2 38 3 3 0 54 3 
- Retraité/Inactif........................................... 100 37 7 30 13 11 2 48 2 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 38 5 33 12 10 2 48 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 43 4 39 16 9 7 37 4 
- Salarié ....................................................... 100 37 5 32 12 10 2 49 2 
Dont : secteur public ................................... 100 45 6 39 11 10 1 44 0 
Dont : secteur privé ..................................... 100 34 4 30 12 10 2 51 3 
 Inactif................................ ......................... 100 38 7 31 13 11 2 47 2 
- Retraité...................................................... 100 38 7 31 15 12 3 44 3 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 30 7 23 9 6 3 57 4 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 34 4 30 7 6 1 57 2 
- BAC........................................................... 100 31 2 29 12 9 3 54 3 
- BAC + 2..................................................... 100 39 5 34 18 13 5 41 2 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 49 8 41 16 14 2 33 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 22 6 16 11 10 1 66 1 
- Gauche...................................................... 100 52 12 40 4 4 0 43 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 58 7 51 5 5 0 37 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 54 12 42 4 4 0 40 2 
Dont : Les Verts .......................................... 100 37 10 27 3 3 0 59 1 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 40 2 38 15 12 3 41 4 
- Droite......................................................... 100 26 1 25 20 16 4 52 2 
Dont : U.M.P................................................ 100 28 1 27 21 17 4 49 2 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 10 1 9 9 5 4 81 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 24 0 24 14 12 2 60 2 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 37 6 31 17 17 0 44 2 
- Ségolène Royal......................................... 100 56 14 42 3 3 0 39 2 
- François Bayrou........................................ 100 42 1 41 16 13 3 39 3 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 25 1 24 19 14 5 54 2 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 22 2 20 11 10 1 64 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 42 6 36 9 8 1 47 2 
- Insatisfait ................................................... 100 25 3 22 24 17 7 48 3 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Denis Baupin 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 24 3 21 14 10 4 61 1 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 26 4 22 17 11 6 56 1 
- Femme...................................................... 100 22 2 20 10 8 2 66 2 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 15 2 13 8 7 1 77 0 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 24 2 22 9 8 1 67 0 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 28 5 23 13 9 4 57 2 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 27 3 24 21 14 7 50 2 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 26 1 25 17 10 7 57 0 
- 75 ans et plus............................................ 100 18 2 16 12 7 5 70 0 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 32 2 30 14 3 11 54 0 
- Cadre ........................................................ 100 26 3 23 20 13 7 51 3 
- Profession intermédiaire ........................... 100 21 3 18 13 11 2 64 2 
- Employé .................................................... 100 21 2 19 6 5 1 73 0 
- Ouvrier ...................................................... 100 31 3 28 11 10 1 56 2 
- Retraité/Inactif........................................... 100 21 2 19 13 9 4 65 1 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 26 3 23 14 10 4 59 1 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 29 2 27 16 8 8 55 0 
- Salarié ....................................................... 100 25 3 22 13 10 3 60 2 
Dont : secteur public ................................... 100 31 4 27 14 10 4 54 1 
Dont : secteur privé ..................................... 100 22 2 20 13 10 3 63 2 
 Inactif................................ ......................... 100 20 2 18 13 9 4 66 1 
- Retraité...................................................... 100 21 2 19 15 10 5 63 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 21 3 18 11 10 1 68 0 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 24 3 21 9 6 3 66 1 
- BAC........................................................... 100 23 1 22 10 8 2 66 1 
- BAC + 2..................................................... 100 23 3 20 17 13 4 59 1 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 27 3 24 19 12 7 52 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 24 7 17 7 7 0 69 0 
- Gauche...................................................... 100 32 4 28 11 9 2 56 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 22 0 22 19 15 4 59 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 32 2 30 13 11 2 54 1 
Dont : Les Verts .......................................... 100 34 13 21 2 1 1 64 0 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 22 1 21 13 9 4 63 2 
- Droite......................................................... 100 16 0 16 18 11 7 66 0 
Dont : U.M.P................................................ 100 17 0 17 18 11 7 65 0 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 6 1 5 18 12 6 76 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 21 0 21 13 9 4 64 2 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 16 4 12 15 15 0 69 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 33 6 27 10 8 2 55 2 
- François Bayrou........................................ 100 24 1 23 15 11 4 59 2 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 16 1 15 16 9 7 67 1 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 21 1 20 10 7 3 69 0 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 27 3 24 11 9 2 61 1 
- Insatisfait ................................................... 100 15 1 14 21 11 10 62 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Marielle de Sarnez 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 20 3 17 11 9 2 67 2 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 25 4 21 12 10 2 62 1 
- Femme...................................................... 100 17 3 14 11 8 3 70 2 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 19 4 15 12 12 0 69 0 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 15 2 13 10 6 4 74 1 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 23 4 19 10 7 3 63 4 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 26 3 23 15 12 3 57 2 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 16 3 13 11 10 1 70 3 
- 75 ans et plus............................................ 100 15 2 13 10 7 3 74 1 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 30 13 17 16 13 3 54 0 
- Cadre ........................................................ 100 25 3 22 16 13 3 57 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 22 1 21 9 8 1 67 2 
- Employé .................................................... 100 15 6 9 7 5 2 74 4 
- Ouvrier ...................................................... 100 14 2 12 9 6 3 76 1 
- Retraité/Inactif........................................... 100 19 2 17 11 8 3 69 1 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 21 4 17 12 9 3 65 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 29 8 21 18 15 3 53 0 
- Salarié ....................................................... 100 20 3 17 10 8 2 68 2 
Dont : secteur public ................................... 100 23 3 20 13 11 2 63 1 
Dont : secteur privé ..................................... 100 19 3 16 9 7 2 69 3 
 Inactif................................ ......................... 100 19 2 17 10 9 1 69 2 
- Retraité...................................................... 100 20 2 18 11 10 1 68 1 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 17 11 6 11 7 4 70 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 15 0 15 6 5 1 77 2 
- BAC........................................................... 100 14 2 12 14 11 3 69 3 
- BAC + 2..................................................... 100 22 3 19 10 8 2 68 0 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 30 4 26 15 12 3 53 2 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 12 0 12 11 11 0 74 3 
- Gauche...................................................... 100 23 3 20 12 10 2 63 2 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 9 0 9 20 12 8 71 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 27 4 23 11 9 2 60 2 
Dont : Les Verts .......................................... 100 17 2 15 10 9 1 71 2 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 29 9 20 6 3 3 63 2 
- Droite......................................................... 100 17 2 15 12 11 1 70 1 
Dont : U.M.P................................................ 100 18 2 16 12 11 1 69 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 8 2 6 3 2 1 89 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 15 1 14 14 11 3 67 4 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 10 0 10 14 12 2 76 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 24 4 20 10 8 2 64 2 
- François Bayrou........................................ 100 32 7 25 7 6 1 60 1 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 16 2 14 11 9 2 71 2 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 15 1 14 12 8 4 70 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 22 4 18 12 9 3 65 1 
- Insatisfait ................................................... 100 17 2 15 10 8 2 70 3 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacune des personnalités que je vais vous cit er, dites-moi si vous en avez une très bonne 
opinion, une assez bonne opinion, une assez mauvais e opinion ou une très mauvaise opinion. 
Roger Karoutchi 

 

 
Total  Bonne  Une très 

bonne 
opinion 

Une assez 
bonne 

opinion 

Mauvaise  Une assez 
mauvaise 
opinion 

Une très 
mauvaise 
opinion 

Ne connaît 
pas 

NSPP 

ENSEMBLE................................................. 100 16 1 15 12 9 3 70 2 
 Sexe          
- Homme...................................................... 100 18 1 17 16 12 4 64 2 
- Femme...................................................... 100 16 2 14 7 6 1 75 2 
 Age          
- 18 à 24 ans ............................................... 100 23 1 22 11 11 0 66 0 
- 25 à 34 ans ............................................... 100 13 1 12 13 10 3 74 0 
- 35 à 49 ans ............................................... 100 19 2 17 11 8 3 66 4 
- 50 à 64 ans ............................................... 100 16 1 15 12 9 3 70 2 
- 65 à 74 ans ............................................... 100 17 2 15 11 9 2 69 3 
- 75 ans et plus............................................ 100 11 3 8 10 6 4 76 3 
 Profession du chef de famille          
- Patron Industrie et du Commerce (*)........ 100 17 1 16 18 17 1 65 0 
- Cadre ........................................................ 100 16 1 15 15 9 6 67 2 
- Profession intermédiaire ........................... 100 12 1 11 16 14 2 70 2 
- Employé .................................................... 100 20 3 17 2 1 1 77 1 
- Ouvrier ...................................................... 100 27 2 25 13 11 2 59 1 
- Retraité/Inactif........................................... 100 14 1 13 10 8 2 74 2 
 Statut          
 Actif ................................ ........................... 100 17 1 16 13 10 3 68 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................. 100 16 1 15 19 16 3 63 2 
- Salarié ....................................................... 100 18 2 16 11 8 3 69 2 
Dont : secteur public ................................... 100 16 0 16 17 13 4 65 2 
Dont : secteur privé ..................................... 100 18 2 16 10 7 3 70 2 
 Inactif................................ ......................... 100 14 1 13 9 7 2 75 2 
- Retraité...................................................... 100 17 2 15 10 7 3 71 2 
 Niveau de diplôme          
- Sans diplôme/Primaire.............................. 100 20 4 16 6 5 1 72 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................... 100 18 1 17 11 9 2 70 1 
- BAC........................................................... 100 15 1 14 12 10 2 71 2 
- BAC + 2..................................................... 100 23 4 19 10 9 1 66 1 
- Supérieur à Bac +2 ................................... 100 12 0 12 15 10 5 70 3 
Proximité politique          
- Extrême Gauche ....................................... 100 20 2 18 9 6 3 71 0 
- Gauche...................................................... 100 16 1 15 16 12 4 67 1 
Dont : P.C. (*) .............................................. 100 16 0 16 27 18 9 57 0 
Dont : P.S. ................................................... 100 18 2 16 16 13 3 65 1 
Dont : Les Verts .......................................... 100 10 0 10 11 2 9 79 0 
- Mouvement Démocrate ............................ 100 12 1 11 11 8 3 75 2 
- Droite......................................................... 100 20 1 19 8 8 0 70 2 
Dont : U.M.P................................................ 100 21 1 20 9 9 0 68 2 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) ................................ 100 8 2 6 2 1 1 90 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas ...........................................

100 16 3 13 7 4 3 72 5 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007 

         

- Olivier Besancenot (*) ............................... 100 3 0 3 18 8 10 79 0 
- Ségolène Royal......................................... 100 17 2 15 13 9 4 69 1 
- François Bayrou........................................ 100 15 0 15 17 14 3 65 3 
- Nicolas Sarkozy ........................................ 100 23 3 20 6 6 0 69 2 
- Abstention, Blanc, Nul .............................. 100 13 1 12 10 9 1 74 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë          

- Satisfait ..................................................... 100 17 1 16 12 9 3 70 1 
- Insatisfait ................................................... 100 17 4 13 12 9 3 66 5 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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II. Le jugement sur l’action de la 
Mairie de Paris 
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QUESTION – Diriez-vous que vous êtes très satisfait , assez satisfait, peu satisfait ou pas 

satisfait du tout de l’action menée par Bertrand De lanoë en tant que Maire de Paris ? 

 
 
 
 
 

 

Rappel  
Janvier 2003 

(2) 
Ensemble 

des 
Parisiens 

% 

Rappel  
Janvier 2006 

(1) 
Ensemble 

des 
Parisiens 

% 

Ensemble  
des 

Parisiens   

 
Novembre 

2007 

% 

Ensemble  
des habitants  

de la petite 
couronne  

Novembre 2007  
% 

Ensemble des 
Parisiens et 

habitants de la 
petite couronne  

Novembre 2007  

% 

Satisfait ................................ ......... 78 60 73 74 73 

- Très satisfait ................................ 18 13 21 15 17 

- Assez satisfait.............................. 60 47 52 59 56 

Pas satisfait ................................ 20 39 27 23 25 

- Peu satisfait ................................ 16 23 17 16 17 

- Pas satisfait du tout ..................... 4 16 10 7 8 

- Ne se prononcent pas........ 2 1 0 3 2 

TOTAL ................................ ........... 100 100 100 100 100 
 

(1)  Sondage exclusif CSA / LE PARISIEN / PARIS OBS réalisé par téléphone du 6 au 11 janvier  2006 auprès d'un échantillon 
représentatif de 1013 Franciliens, dont 700 Parisiens, âgés de 18 ans et plus, constitué d'après la méthode des quotas 
(sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par départements et arrondissements. 

(2)  Sondage exclusif CSA / LE NOUVEL OBSERVATEUR PARIS ILE-DE-FRANCE réalisé par téléphone du 8 au 11 février 
2003 auprès d'un échantillon représentatif de la population parisienne de 610 personnes âgées de 18 ans et plus, constitué 
d'après la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par arrondissements. 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
 
 

Diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez sat isfait, peu satisfait ou pas satisfait du tout de 
l'action menée par Bertrand Delanoë en tant que mai re de Paris ? 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 73 21 52 27 17 10 0 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 71 21 50 29 17 12 0 
- Femme ............................................................. 100 73 20 53 26 18 8 1 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 83 24 59 17 17 0 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 80 21 59 20 13 7 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 71 22 49 29 21 8 0 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 72 17 55 28 14 14 0 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 63 21 42 37 19 18 0 
- 75 ans et plus ................................................... 100 55 17 38 43 25 18 2 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 76 24 52 24 18 6 0 
- Profession intermédiaire................................... 100 71 21 50 29 19 10 0 
- Employé............................................................ 100 86 19 67 14 10 4 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 73 14 59 27 19 8 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 64 17 47 35 21 14 1 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 76 22 54 24 16 8 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 79 29 50 21 10 11 0 
- Salarié .............................................................. 100 76 21 55 24 17 7 0 
Dont : secteur public ........................................... 100 81 22 59 19 12 7 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 73 20 53 27 19 8 0 
 Inactif ................................ ................................ 100 63 17 46 36 21 15 1 
- Retraité ............................................................. 100 62 20 42 37 20 17 1 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 62 17 45 38 27 11 0 
- Ouest ................................................................ 100 62 15 47 38 23 15 0 
- Est..................................................................... 100 77 25 52 22 13 9 1 
- Nord-Est ........................................................... 100 81 22 59 19 15 4 0 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 77 23 54 22 14 8 1 
- Droite ................................................................ 100 62 15 47 38 24 14 0 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 73 22 51 26 15 11 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 69 17 52 31 17 14 0 
- BAC ................................................................ 100 71 20 51 28 19 9 1 
- BAC + 2 ............................................................ 100 69 21 48 30 21 9 1 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 74 21 53 26 17 9 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 78 17 61 22 20 2 0 
- Gauche ............................................................. 100 93 36 57 7 6 1 0 
Dont : P.S. .......................................................... 100 94 35 59 6 4 2 0 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 85 40 45 15 14 1 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 68 17 51 32 20 12 0 
- Droite ................................................................ 100 51 6 45 48 29 19 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 51 5 46 49 30 19 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 69 14 55 29 17 12 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 91 34 57 9 6 3 0 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 76 31 45 24 20 4 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 46 4 42 54 30 24 0 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 45 7 38 54 33 21 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 73 18 55 27 19 8 0 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 94 39 55 6 4 2 0 
- François Bayrou ............................................... 100 68 16 52 32 24 8 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 51 6 45 48 28 20 1 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 73 20 53 26 16 10 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 100 28 72 0 0 0 0 
- Insatisfait .......................................................... 100 0 0 0 100 64 36 0 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 69 9 60 31 19 12 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 71 19 52 29 26 3 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 96 38 58 4 3 1 0 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 64 14 50 36 28 8 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 45 2 43 54 32 22 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 68 9 59 30 23 7 2 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
Diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez sat isfait, peu satisfait ou pas satisfait du tout de 
l'action menée par Bertrand Delanoë en tant que mai re de Paris ? 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 73 17 56 25 17 8 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 72 18 54 26 15 11 2 
- Femme........................................................ 100 74 17 57 23 18 5 3 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 71 15 56 25 12 13 4 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 78 19 59 19 17 2 3 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 73 18 55 26 20 6 1 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 78 19 59 20 10 10 2 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 66 18 48 32 21 11 2 
- 75 ans et plus.............................................. 100 65 13 52 32 20 12 3 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 79 22 57 21 7 14 0 
- Cadre .......................................................... 100 75 20 55 24 17 7 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 75 13 62 21 14 7 4 
- Employé ...................................................... 100 80 16 64 18 15 3 2 
- Ouvrier ........................................................ 100 66 16 50 28 18 10 6 
- Retraité/Inactif............................................. 100 70 18 52 29 20 9 1 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 75 18 57 22 15 7 3 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 79 21 58 19 10 9 2 
- Salarié ......................................................... 100 74 16 58 23 16 7 3 
Dont : secteur public ..................................... 100 80 23 57 15 10 5 5 
Dont : secteur privé ....................................... 100 72 14 58 26 18 8 2 
 Inactif................................ ........................... 100 69 17 52 29 20 9 2 
- Retraité........................................................ 100 70 18 52 28 18 10 2 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 73 21 52 25 16 9 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 70 16 54 27 18 9 3 
- BAC............................................................. 100 74 15 59 22 15 7 4 
- BAC + 2....................................................... 100 72 13 59 25 17 8 3 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 76 20 56 24 17 7 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 71 8 63 19 7 12 10 
- Gauche........................................................ 100 88 27 61 12 10 2 0 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 69 11 58 31 26 5 0 
Dont : P.S. ..................................................... 100 90 28 62 9 8 1 1 
Dont : Les Verts ............................................ 100 88 28 60 12 7 5 0 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 74 19 55 25 18 7 1 
- Droite........................................................... 100 59 10 49 40 26 14 1 
Dont : U.M.P.................................................. 100 59 10 49 40 26 14 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 57 12 45 41 28 13 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 68 8 60 19 15 4 13 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 84 15 69 10 10 0 6 
- Ségolène Royal........................................... 100 89 32 57 10 9 1 1 
- François Bayrou.......................................... 100 73 11 62 26 21 5 1 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 62 10 52 37 23 14 1 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 67 16 51 25 18 7 8 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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QUESTION – D’une manière générale, diriez-vous que l’on vit mieux, moins bien ou ni 

mieux ni moins bien à Paris depuis que Bertrand Del anoë est Maire de Paris ? 

 
 
 
 
 
 

 

Rappel  
Janvier 2006 (1) 

Ensemble 
des Parisiens 

% 

Ensemble des 
Parisiens 
novembre 

2007 
% 

- Mieux................................................................ 31 39 

- Moins bien ........................................................... 25 19 

- Ni mieux, ni moins bien ....................................... 43 40 

- Ne se prononcent pas ............................... 1 2 

TOTAL................................ ................................ 100 100 

 

(1) Sondage exclusif CSA / LE PARISIEN / PARIS OBS réalisé par téléphone du 6 au 11 janvier  2006 auprès d'un échantillon 
représentatif de 1013 Franciliens, dont 700 Parisiens, âgés de 18 ans et plus, constitué d'après la méthode des quotas 
(sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par départements et arrondissements. 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
D'une manière générale, diriez-vous que l'on vit mi eux, moins bien ou ni mieux ni moins bien à 
Paris depuis que Bertrand Delanoë est Maire de Pari s ? 

 
 

Total Mieux Moins bien Ou ni mieux, ni 
moins bien 

NSPP 

ENSEMBLE................................................................ ... 100 39 19 40 2 
 Sexe      
- Homme ........................................................................ 100 39 19 40 2 
- Femme ........................................................................ 100 39 19 40 2 
 Age      
- 18 à 24 ans................................................................ 100 47 6 47 0 
- 25 à 34 ans................................................................ 100 48 11 38 3 
- 35 à 49 ans................................................................ 100 37 19 44 0 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 40 24 35 1 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 28 32 38 2 
- 75 ans et plus .............................................................. 100 26 31 40 3 
 Profession du chef de famille      
- Cadre........................................................................... 100 43 13 43 1 
- Profession intermédiaire.............................................. 100 31 22 45 2 
- Employé....................................................................... 100 46 10 41 3 
- Ouvrier (*) .................................................................... 100 46 20 34 0 
- Retraité/Inactif ............................................................. 100 32 28 38 2 
 Statut      
 Actif ................................................................ .............. 100 42 16 41 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ................................... 100 55 14 31 0 
- Salarié ......................................................................... 100 40 15 43 2 
Dont : secteur public ...................................................... 100 44 7 49 0 
Dont : secteur privé........................................................ 100 39 19 40 2 
 Inactif ................................................................ ........... 100 32 27 39 2 
- Retraité ........................................................................ 100 29 30 38 3 
 Arrondissements      
- Centre.......................................................................... 100 35 22 40 3 
- Ouest ........................................................................... 100 27 26 45 2 
- Est................................................................................ 100 45 13 40 2 
- Nord-Est ...................................................................... 100 46 18 35 1 
 Arrondissements      
- Gauche ........................................................................ 100 45 16 38 1 
- Droite ........................................................................... 100 27 26 45 2 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire ................................................ 100 29 26 44 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P .................................................. 100 40 23 35 2 
- BAC ............................................................................. 100 38 21 39 2 
- BAC + 2 ....................................................................... 100 37 19 44 0 
- Supérieur à Bac +2...................................................... 100 43 15 40 2 
Proximité politique      
- Extrême Gauche (*)..................................................... 100 51 8 41 0 
- Gauche ........................................................................ 100 58 9 31 2 
Dont : P.S. ..................................................................... 100 59 9 29 3 
Dont : Les Verts (*) ........................................................ 100 44 11 45 0 
- Mouvement Démocrate ............................................... 100 32 17 50 1 
- Droite ........................................................................... 100 20 35 44 1 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 20 35 44 1 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent pas 
(*) ................................................................................... 100 32 11 49 8 

 Vote au premier tour des élections municipales 
de 2001      

- Liste "Delanoë" ............................................................ 100 62 7 30 1 
- Liste "Contassot" (*) .................................................... 100 37 7 56 0 
- Liste "Séguin" .............................................................. 100 12 37 51 0 
- Liste "Tibéri"................................................................ 100 17 40 41 2 
- Abstention, blanc ou nul .............................................. 100 35 19 43 3 
 Vote au premier tour de l'élection présidentielle 
de 2007      

- Ségolène Royal ........................................................... 100 61 7 28 4 
- François Bayrou .......................................................... 100 35 16 49 0 
- Nicolas Sarkozy........................................................... 100 19 34 47 0 
- Abstention, Blanc, Nul ................................................. 100 37 24 36 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand Delanoë      
- Satisfait........................................................................ 100 53 7 38 2 
- Insatisfait ..................................................................... 100 4 52 43 1 
 IV      
Listes soutenues par la LCR (*)..................................... 100 31 11 58 0 
Listes Denis Baupin (*) .................................................. 100 35 17 48 0 
Listes Bertrand Delanoë ................................................ 100 65 5 27 3 
Listes Marielle de Sarnez .............................................. 100 22 18 60 0 
Listes Françoise de Panafieu ........................................ 100 15 36 47 2 
Abstention, Blanc, Nul (*)............................................... 100 14 35 51 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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QUESTION – Pour chacun des domaines suivants, dirie z-vous que vous êtes très 

satisfait, assez satisfait, peu satisfait ou pas du  tout satisfait de l’action de Bertrand 

Delanoë et de son équipe municipale…  ? 
 
 
 

Ensemble des Parisiens 
Novembre 2007 

 

% 

 Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Insatisfait  Peu 
satisfait 

Pas du 
tout 

satisfait 

Ne se 
prononcent 

pas 

- La mise en place des Vélib' .............. 100 83 51 32 14 8 6 3 

- L'animation festive de la ville ............ 100 77 27 50 21 15 6 2 

- Les espaces verts............................. 100 77 21 56 23 19 4 0 

- Les transports en commun ............... 100 72 21 51 27 18 9 1 

- Les écoles......................................... 100 67 12 55 21 17 4 12 

- Les pistes cyclables.......................... 100 64 21 43 35 21 14 1 

- La sécurité ........................................ 100 64 10 54 35 24 11 1 

- L'activité économique ....................... 100 58 7 51 36 27 9 6 

- La démocratie locale et la prise en 
compte de l'avis des citoyens........... 100 58 11 47 38 26 12 4 

- La mixité sociale ............................... 100 55 11 44 41 29 12 4 

- La propreté ....................................... 100 52 12 40 48 29 19 0 

- Les crèches et la petite enfance ....... 100 49 10 39 36 26 10 15 

- Le montant des impôts locaux .......... 100 47 7 40 50 29 21 3 

- L'emploi ............................................ 100 46 3 43 46 35 11 8 

- La lutte contre la pollution................. 100 45 8 37 54 35 19 1 

- Le bruit.............................................. 100 45 7 38 54 34 20 1 

- La circulation automobile .................. 100 29 6 23 70 36 34 1 

- L'accès aux logements sociaux ........ 100 29 4 25 63 39 24 8 

- Le stationnement .............................. 100 27 5 22 71 33 38 2 

- Le prix des logements....................... 100 11 2 9 86 37 49 3 
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QUESTION – Pour chacun des domaines suivants, dirie z-vous que vous êtes très 

satisfait, assez satisfait, peu satisfait ou pas du  tout satisfait de l’action de Bertrand 

Delanoë et de son équipe municipale…  ? 

 
TABLEAU COMPARATIF 2006 / 2007 

« Satisfait » 
 

En % 

Rappel 
Ensemble 

des Parisiens  
Janvier 2006 

 
Ensemble 

des Parisiens  
Novembre 2007  

  
Évolutions 
2006-2007 

-  L’animation festive de la ville.......................... 69 77  + 8 

-  Les espaces verts .......................................... 63 77  + 14 

-  Les transports en commun............................. 68 72  + 4 

-  Les écoles ...................................................... 51 67  + 16 

-  La sécurité ...................................................... 62 64  + 2 

-  Les pistes cyclables….................................... 54 64  + 10 

- La démocratie locale et la prise en compte de 

l’avis des citoyens .......................................... 53 58  
+ 5 

- L’activité économique ...................................... 47 58  + 11 

- La mixité sociale .............................................. 47 55  + 8 

- La propreté ...................................................... 49 52  + 3 

- Les crèches et la petite enfance...................... 41 49  + 8 

- Le montant des impôts locaux......................... 45 47  + 2 

- L’emploi ........................................................... 34 46  + 12 

- Le bruit............................................................. 47 45  - 2 

- La lutte contre la pollution ............................... 38 45  + 7 

- La circulation automobile................................. 28 29  + 1 

- L’accès aux logements sociaux....................... 25 29  + 4 

- Le stationnement ............................................. 28 27  - 1 

- Le prix des logements ..................................... 13 11  - 2 



 

LE NOUVEL OBS PARIS/PARIS CAP ����  LE JUGEMENT DES PARISIENS ET DES HABITANTS DE LA PETITE 

COURONNE SUR L’ACTION DE BERTRAND DELANOË  ���� 0701499 ���� Novembre 2007 

34 

QUESTION – Pour chacun des domaines suivants, dirie z-vous que vous êtes très 

satisfait, assez satisfait, peu satisfait ou pas du  tout satisfait de l’action de Bertrand 

Delanoë et de son équipe municipale…  ? 
 
 
 

Ensemble des habitants de la petite couronne 
Novembre 2007 

 

% 

 Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Insatisfait  Peu 
satisfait 

Pas du 
tout 

satisfait 

NSPP 

- L'animation festive de la ville............ 100 84 24 60 12 8 4 4 

- La mise en place des Vélib'.............. 100 79 43 36 15 9 6 6 

- Les espaces verts ............................ 100 78 20 58 21 16 5 1 

- Les transports en commun............... 100 70 20 50 29 15 14 1 

- La propreté....................................... 100 68 15 53 31 20 11 1 

- Les écoles........................................ 100 64 12 52 25 17 8 11 

- Les pistes cyclables ......................... 100 63 19 44 33 20 13 4 

- La mixité sociale............................... 100 58 10 48 36 24 12 6 

- La sécurité........................................ 100 57 6 51 41 27 14 2 

- L'activité économique....................... 100 56 7 49 38 25 13 6 

- La démocratie locale et la prise en 
compte de l'avis des citoyens........... 100 51 8 43 41 29 12 8 

- La lutte contre la pollution ................ 100 48 10 38 50 31 19 2 

- Les crèches et la petite enfance....... 100 47 10 37 34 22 12 19 

- L'emploi............................................ 100 39 6 33 52 34 18 9 

- Le bruit ............................................. 100 39 5 34 58 33 25 3 

- L'accès aux logements sociaux........ 100 23 3 20 68 40 28 9 

- Le montant des impôts locaux.......... 100 22 4 18 60 26 34 18 

- La circulation automobile ................. 100 22 6 16 76 35 41 2 

- Le stationnement.............................. 100 19 4 15 78 30 48 3 

- Le prix des logements ...................... 100 11 2 9 84 30 54 5 
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QUESTION – Pour chacun des domaines suivants, dirie z-vous que vous êtes très 

satisfait, assez satisfait, peu satisfait ou pas du  tout satisfait de l’action de Bertrand 

Delanoë et de son équipe municipale…  ? 
 
 
 

Ensemble des Parisiens et des habitants de la petite couronne 
Novembre 2007 

 

% 

 Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Insatisfait  Peu 
satisfait 

Pas du 
tout 

satisfait 

NSPP 

- L'animation festive de la ville ............ 100 81 25 56 16 11 5 3 

- La mise en place des Vélib' .............. 100 80 46 34 15 9 6 5 

- Les espaces verts............................. 100 77 20 57 22 17 5 1 

- Les transports en commun ............... 100 71 21 50 28 16 12 1 

- Les écoles ........................................ 100 65 12 53 23 17 6 12 

- Les pistes cyclables.......................... 100 62 19 43 35 21 14 3 

- La propreté ....................................... 100 62 14 48 38 23 15 0 

- La sécurité........................................ 100 59 7 52 39 26 13 2 

- La mixité sociale ............................... 100 57 10 47 38 26 12 5 

- L'activité économique ....................... 100 56 6 50 38 26 12 6 

- La démocratie locale et la prise en 
compte de l'avis des citoyens........... 100 53 9 44 40 28 12 7 

- Les crèches et la petite enfance....... 100 48 10 38 34 23 11 18 

- La lutte contre la pollution................. 100 46 9 37 52 33 19 2 

- L'emploi ............................................ 100 41 5 36 50 34 16 9 

- Le bruit ............................................. 100 41 5 36 57 34 23 2 

- Le montant des impôts locaux.......... 100 31 5 26 56 27 29 13 

- L'accès aux logements sociaux ........ 100 26 4 22 65 39 26 9 

- La circulation automobile.................. 100 25 6 19 73 35 38 2 

- Le stationnement .............................. 100 22 4 18 76 31 45 2 

- Le prix des logements ...................... 100 11 2 9 85 33 52 4 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La mise en place des Vélib' 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 83 51 32 14 8 6 3 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 85 54 31 13 7 6 2 
- Femme ............................................................. 100 81 48 33 16 10 6 3 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 94 70 24 6 1 5 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 90 56 34 8 6 2 2 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 83 55 28 16 11 5 1 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 82 42 40 16 8 8 2 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 70 43 27 27 16 11 3 
- 75 ans et plus ................................................... 100 69 30 39 21 10 11 10 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 90 60 30 9 5 4 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 82 52 30 16 11 5 2 
- Employé............................................................ 100 81 43 38 16 13 3 3 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 86 50 36 12 6 6 2 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 77 41 36 18 9 9 5 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 86 56 30 13 8 5 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 87 66 21 13 10 3 0 
- Salarié .............................................................. 100 85 53 32 13 8 5 2 
Dont : secteur public ........................................... 100 86 58 28 14 12 2 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 86 52 34 12 6 6 2 
 Inactif ................................ ................................ 100 77 40 37 18 9 9 5 
- Retraité ............................................................. 100 72 38 34 23 12 11 5 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 80 48 32 14 10 4 6 
- Ouest ................................................................ 100 77 42 35 20 9 11 3 
- Est..................................................................... 100 86 55 31 12 7 5 2 
- Nord-Est ........................................................... 100 86 55 31 12 8 4 2 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 86 55 31 12 8 4 2 
- Droite ................................................................ 100 78 43 35 19 9 10 3 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 71 36 35 28 18 10 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 76 47 29 19 9 10 5 
- BAC ................................................................ 100 84 51 33 14 9 5 2 
- BAC + 2 ............................................................ 100 84 49 35 14 10 4 2 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 88 56 32 10 5 5 2 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 69 34 35 29 18 11 2 
- Gauche ............................................................. 100 92 67 25 6 5 1 2 
Dont : P.S. .......................................................... 100 92 69 23 6 5 1 2 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 92 63 29 7 6 1 1 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 83 52 31 16 7 9 1 
- Droite ................................................................ 100 74 34 40 22 12 10 4 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 75 34 41 22 12 10 3 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 79 47 32 15 3 12 6 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 92 63 29 6 4 2 2 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 97 60 37 3 2 1 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 72 24 48 22 8 14 6 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 63 29 34 34 22 12 3 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 83 53 30 14 7 7 3 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 92 67 25 6 4 2 2 
- François Bayrou ............................................... 100 87 53 34 13 8 5 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 74 34 40 23 13 10 3 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 68 42 26 23 11 12 9 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 92 61 31 6 5 1 2 
- Insatisfait .......................................................... 100 59 23 36 37 18 19 4 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 91 51 40 9 3 6 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 89 50 39 10 9 1 1 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 92 69 23 6 5 1 2 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 72 45 27 26 10 16 2 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 72 30 42 24 13 11 4 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 81 40 41 19 9 10 0 

 

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'animation festive de la ville 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 77 27 50 21 15 6 2 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 78 29 49 21 16 5 1 
- Femme ............................................................. 100 77 26 51 20 14 6 3 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 87 43 44 13 13 0 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 87 36 51 13 13 0 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 75 21 54 23 18 5 2 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 75 24 51 24 14 10 1 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 67 19 48 26 14 12 7 
- 75 ans et plus ................................................... 100 61 21 40 30 17 13 9 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 84 34 50 15 11 4 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 77 30 47 22 18 4 1 
- Employé............................................................ 100 72 25 47 27 21 6 1 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 85 23 62 15 12 3 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 71 19 52 24 15 9 5 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 81 32 49 18 14 4 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 87 42 45 12 10 2 1 
- Salarié .............................................................. 100 79 30 49 20 15 5 1 
Dont : secteur public ........................................... 100 77 26 51 22 17 5 1 
Dont : secteur privé............................................. 100 79 31 48 20 15 5 1 
 Inactif ................................ ................................ 100 71 19 52 24 15 9 5 
- Retraité ............................................................. 100 65 18 47 29 17 12 6 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 77 24 53 21 14 7 2 
- Ouest ................................................................ 100 73 25 48 25 16 9 2 
- Est..................................................................... 100 79 31 48 19 15 4 2 
- Nord-Est ........................................................... 100 81 28 53 17 14 3 2 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 79 29 50 19 15 4 2 
- Droite ................................................................ 100 74 25 49 24 15 9 2 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 67 20 47 27 22 5 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 78 23 55 20 13 7 2 
- BAC ................................................................ 100 75 27 48 24 19 5 1 
- BAC + 2 ............................................................ 100 78 32 46 19 9 10 3 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 80 30 50 18 13 5 2 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 74 18 56 26 22 4 0 
- Gauche ............................................................. 100 86 40 46 13 12 1 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 88 39 49 11 10 1 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 74 41 33 24 23 1 2 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 71 24 47 25 18 7 4 
- Droite ................................................................ 100 71 16 55 26 16 10 3 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 72 16 56 25 16 9 3 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 72 37 35 24 14 10 4 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 86 36 50 12 10 2 2 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 79 21 58 19 18 1 2 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 65 15 50 33 19 14 2 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 66 13 53 32 18 14 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 77 31 46 20 15 5 3 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 88 35 53 12 11 1 0 
- François Bayrou ............................................... 100 81 31 50 17 12 5 2 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 67 16 51 30 20 10 3 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 69 29 40 22 13 9 9 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 86 34 52 13 11 2 1 
- Insatisfait .......................................................... 100 55 10 45 41 24 17 4 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 77 29 48 23 21 2 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 78 34 44 16 14 2 6 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 86 39 47 13 11 2 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 72 25 47 24 18 6 4 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 68 14 54 29 17 12 3 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 75 11 64 21 16 5 4 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les espaces verts 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 77 21 56 23 19 4 0 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 76 21 55 24 19 5 0 
- Femme ............................................................. 100 78 21 57 22 19 3 0 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 86 26 60 14 14 0 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 72 19 53 28 26 2 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 76 19 57 23 20 3 1 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 77 18 59 23 18 5 0 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 80 20 60 19 12 7 1 
- 75 ans et plus ................................................... 100 82 31 51 17 13 4 1 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 72 20 52 27 23 4 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 78 15 63 21 18 3 1 
- Employé............................................................ 100 78 23 55 22 19 3 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 76 19 57 24 22 2 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 79 23 56 21 17 4 0 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 76 20 56 24 20 4 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 83 26 57 17 16 1 0 
- Salarié .............................................................. 100 75 19 56 25 21 4 0 
Dont : secteur public ........................................... 100 74 16 58 26 21 5 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 76 20 56 24 20 4 0 
 Inactif ................................ ................................ 100 80 23 57 20 16 4 0 
- Retraité ............................................................. 100 80 23 57 19 14 5 1 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 71 17 54 28 24 4 1 
- Ouest ................................................................ 100 80 20 60 19 16 3 1 
- Est..................................................................... 100 78 21 57 22 18 4 0 
- Nord-Est ........................................................... 100 77 24 53 23 21 2 0 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 77 22 55 23 20 3 0 
- Droite ................................................................ 100 78 19 59 21 17 4 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 74 18 56 26 21 5 0 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 81 26 55 19 16 3 0 
- BAC ................................................................ 100 78 23 55 21 20 1 1 
- BAC + 2 ............................................................ 100 71 16 55 29 26 3 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 78 20 58 21 17 4 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 68 16 52 32 32 0 0 
- Gauche ............................................................. 100 84 26 58 16 13 3 0 
Dont : P.S. .......................................................... 100 85 27 58 15 13 2 0 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 83 23 60 17 13 4 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 77 19 58 23 20 3 0 
- Droite ................................................................ 100 71 16 55 28 23 5 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 71 16 55 28 23 5 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 66 21 45 32 26 6 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 82 22 60 18 16 2 0 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 75 19 56 25 18 7 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 73 19 54 26 21 5 1 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 70 16 54 30 22 8 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 77 22 55 22 19 3 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 83 26 57 17 14 3 0 
- François Bayrou ............................................... 100 77 19 58 23 21 2 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 73 16 57 26 22 4 1 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 74 24 50 25 20 5 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 82 24 58 18 16 2 0 
- Insatisfait .......................................................... 100 64 12 52 35 28 7 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 63 14 49 37 31 6 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 74 15 59 26 23 3 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 84 28 56 16 14 2 0 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 76 18 58 24 19 5 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 71 15 56 28 23 5 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 69 18 51 31 31 0 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les transports en commun 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 72 21 51 27 18 9 1 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 75 21 54 24 16 8 1 
- Femme ............................................................. 100 69 21 48 30 19 11 1 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 73 28 45 27 15 12 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 71 20 51 29 20 9 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 71 21 50 29 18 11 0 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 67 16 51 31 21 10 2 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 79 21 58 20 14 6 1 
- 75 ans et plus ................................................... 100 79 26 53 19 13 6 2 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 74 25 49 26 17 9 0 
- Profession intermédiaire................................... 100 66 20 46 33 21 12 1 
- Employé............................................................ 100 72 16 56 28 23 5 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 68 14 54 32 23 9 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 74 21 53 25 17 8 1 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 71 21 50 29 19 10 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 75 29 46 24 8 16 1 
- Salarié .............................................................. 100 70 20 50 30 21 9 0 
Dont : secteur public ........................................... 100 75 17 58 25 18 7 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 68 21 47 32 22 10 0 
 Inactif ................................ ................................ 100 75 21 54 24 16 8 1 
- Retraité ............................................................. 100 76 19 57 22 13 9 2 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 73 16 57 27 17 10 0 
- Ouest ................................................................ 100 71 21 50 29 19 10 0 
- Est..................................................................... 100 75 23 52 24 14 10 1 
- Nord-Est ........................................................... 100 68 20 48 32 23 9 0 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 72 22 50 27 18 9 1 
- Droite ................................................................ 100 72 20 52 28 18 10 0 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 72 23 49 24 22 2 4 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 74 16 58 25 16 9 1 
- BAC ................................................................ 100 66 25 41 34 25 9 0 
- BAC + 2 ............................................................ 100 69 18 51 31 15 16 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 74 22 52 26 16 10 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 86 23 63 14 14 0 0 
- Gauche ............................................................. 100 81 28 53 19 16 3 0 
Dont : P.S. .......................................................... 100 80 27 53 19 16 3 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 77 35 42 23 21 2 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 64 19 45 34 20 14 2 
- Droite ................................................................ 100 63 14 49 36 20 16 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 63 13 50 36 20 16 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 66 17 49 34 14 20 0 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 79 28 51 20 14 6 1 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 74 26 48 26 15 11 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 57 15 42 41 19 22 2 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 65 7 58 34 23 11 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 72 20 52 27 19 8 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 81 32 49 18 15 3 1 
- François Bayrou ............................................... 100 69 17 52 31 21 10 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 64 13 51 35 19 16 1 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 73 19 54 25 20 5 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 80 26 54 20 15 5 0 
- Insatisfait .......................................................... 100 52 8 44 47 25 22 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 90 15 75 10 5 5 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 63 20 43 37 20 17 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 81 28 53 19 17 2 0 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 61 25 36 39 16 23 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 63 13 50 36 21 15 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 67 14 53 33 22 11 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les écoles 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 67 12 55 21 17 4 12 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 70 13 57 18 13 5 12 
- Femme ............................................................. 100 64 11 53 24 20 4 12 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 78 21 57 19 18 1 3 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 72 18 54 17 14 3 11 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 66 11 55 27 22 5 7 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 67 9 58 20 16 4 13 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 55 4 51 23 19 4 22 
- 75 ans et plus ................................................... 100 60 5 55 15 9 6 25 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 69 15 54 21 17 4 10 
- Profession intermédiaire................................... 100 70 15 55 20 16 4 10 
- Employé............................................................ 100 64 14 50 25 20 5 11 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 78 13 65 19 16 3 3 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 63 5 58 19 16 3 18 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 69 15 54 22 17 5 9 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 74 24 50 20 15 5 6 
- Salarié .............................................................. 100 68 14 54 22 18 4 10 
Dont : secteur public ........................................... 100 71 18 53 23 18 5 6 
Dont : secteur privé............................................. 100 67 12 55 22 18 4 11 
 Inactif ................................ ................................ 100 62 5 57 19 16 3 19 
- Retraité ............................................................. 100 61 5 56 16 13 3 23 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 70 12 58 12 10 2 18 
- Ouest ................................................................ 100 66 11 55 19 14 5 15 
- Est..................................................................... 100 69 13 56 21 16 5 10 
- Nord-Est ........................................................... 100 66 13 53 25 23 2 9 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 68 13 55 22 18 4 10 
- Droite ................................................................ 100 65 10 55 19 14 5 16 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 61 11 50 20 17 3 19 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 67 6 61 24 19 5 9 
- BAC ................................................................ 100 64 14 50 22 20 2 14 
- BAC + 2 ............................................................ 100 68 9 59 24 19 5 8 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 70 15 55 19 14 5 11 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 71 17 54 22 22 0 7 
- Gauche ............................................................. 100 76 18 58 14 13 1 10 
Dont : P.S. .......................................................... 100 74 17 57 16 14 2 10 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 78 15 63 10 10 0 12 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 66 10 56 24 20 4 10 
- Droite ................................................................ 100 60 5 55 26 19 7 14 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 61 5 56 26 20 6 13 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 51 18 33 23 23 0 26 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 76 16 60 13 11 2 11 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 64 7 57 24 22 2 12 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 56 2 54 23 15 8 21 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 58 5 53 33 26 7 9 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 68 15 53 20 17 3 12 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 78 19 59 12 10 2 10 
- François Bayrou ............................................... 100 73 9 64 19 16 3 8 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 57 5 52 29 22 7 14 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 58 21 37 16 14 2 26 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 75 16 59 14 13 1 11 
- Insatisfait .......................................................... 100 47 2 45 38 26 12 15 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 63 13 50 27 23 4 10 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 71 3 68 20 18 2 9 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 77 21 56 14 13 1 9 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 67 9 58 20 10 10 13 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 58 3 55 27 21 6 15 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 51 5 46 28 22 6 21 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les pistes cyclables 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 64 21 43 35 21 14 1 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 65 24 41 34 21 13 1 
- Femme ............................................................. 100 64 20 44 34 20 14 2 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 82 41 41 18 11 7 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 72 20 52 28 18 10 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 66 24 42 34 20 14 0 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 57 19 38 41 24 17 2 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 45 9 36 52 30 22 3 
- 75 ans et plus ................................................... 100 53 12 41 40 22 18 7 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 62 23 39 38 24 14 0 
- Profession intermédiaire................................... 100 72 23 49 27 16 11 1 
- Employé............................................................ 100 75 35 40 24 19 5 1 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 76 26 50 22 11 11 2 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 55 14 41 42 23 19 3 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 69 25 44 31 19 12 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 69 21 48 31 20 11 0 
- Salarié .............................................................. 100 69 26 43 31 19 12 0 
Dont : secteur public ........................................... 100 72 32 40 28 21 7 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 67 23 44 32 18 14 1 
 Inactif ................................ ................................ 100 54 14 40 43 24 19 3 
- Retraité ............................................................. 100 50 12 38 47 26 21 3 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 56 13 43 42 27 15 2 
- Ouest ................................................................ 100 56 17 39 43 24 19 1 
- Est..................................................................... 100 68 25 43 31 20 11 1 
- Nord-Est ........................................................... 100 71 24 47 27 16 11 2 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 70 24 46 29 18 11 1 
- Droite ................................................................ 100 54 17 37 45 26 19 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 49 19 30 45 32 13 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 64 20 44 34 17 17 2 
- BAC ................................................................ 100 71 25 46 28 21 7 1 
- BAC + 2 ............................................................ 100 64 21 43 36 20 16 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 65 21 44 34 19 15 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 51 29 22 49 37 12 0 
- Gauche ............................................................. 100 80 30 50 19 13 6 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 81 30 51 18 12 6 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 76 30 46 22 18 4 2 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 65 22 43 33 15 18 2 
- Droite ................................................................ 100 50 10 40 49 27 22 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 50 9 41 49 28 21 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 44 20 24 54 33 21 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 77 25 52 21 12 9 2 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 62 14 48 38 32 6 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 39 7 32 57 19 38 4 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 46 11 35 54 33 21 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 65 26 39 34 22 12 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 80 32 48 19 14 5 1 
- François Bayrou ............................................... 100 67 18 49 33 19 14 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 48 9 39 50 28 22 2 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 58 28 30 36 18 18 6 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 76 27 49 23 18 5 1 
- Insatisfait .......................................................... 100 34 6 28 65 28 37 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 56 30 26 44 32 12 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 66 16 50 34 27 7 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 81 34 47 18 14 4 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 56 5 51 42 18 24 2 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 47 8 39 52 27 25 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 57 18 39 41 23 18 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La sécurité 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 64 10 54 35 24 11 1 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 67 12 55 32 21 11 1 
- Femme ............................................................. 100 62 9 53 38 27 11 0 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 78 16 62 22 18 4 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 77 15 62 22 19 3 1 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 64 10 54 35 24 11 1 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 59 9 50 41 26 15 0 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 43 2 41 56 39 17 1 
- 75 ans et plus ................................................... 100 50 5 45 49 25 24 1 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 74 12 62 25 18 7 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 64 9 55 34 26 8 2 
- Employé............................................................ 100 75 19 56 25 17 8 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 57 6 51 43 25 18 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 53 7 46 46 30 16 1 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 70 12 58 29 21 8 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 70 16 54 30 24 6 0 
- Salarié .............................................................. 100 69 11 58 30 21 9 1 
Dont : secteur public ........................................... 100 76 8 68 24 19 5 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 67 12 55 32 22 10 1 
 Inactif ................................ ................................ 100 51 7 44 48 31 17 1 
- Retraité ............................................................. 100 52 4 48 47 30 17 1 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 63 11 52 37 28 9 0 
- Ouest ................................................................ 100 63 11 52 37 24 13 0 
- Est..................................................................... 100 66 7 59 32 23 9 2 
- Nord-Est ........................................................... 100 63 14 49 36 24 12 1 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 65 10 55 34 24 10 1 
- Droite ................................................................ 100 63 10 53 37 24 13 0 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 43 7 36 56 31 25 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 58 9 49 42 27 15 0 
- BAC ................................................................ 100 61 14 47 39 31 8 0 
- BAC + 2 ............................................................ 100 66 8 58 33 24 9 1 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 73 11 62 26 18 8 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 56 21 35 42 32 10 2 
- Gauche ............................................................. 100 78 17 61 22 19 3 0 
Dont : P.S. .......................................................... 100 77 15 62 22 19 3 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 85 23 62 15 12 3 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 66 3 63 33 20 13 1 
- Droite ................................................................ 100 50 4 46 49 31 18 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 50 2 48 49 31 18 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 63 16 47 37 23 14 0 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 72 10 62 27 21 6 1 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 67 15 52 33 24 9 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 55 6 49 45 25 20 0 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 52 2 50 46 31 15 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 65 12 53 34 23 11 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 79 20 59 20 16 4 1 
- François Bayrou ............................................... 100 67 2 65 33 25 8 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 45 3 42 54 33 21 1 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 68 15 53 30 16 14 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 74 12 62 25 21 4 1 
- Insatisfait .......................................................... 100 38 4 34 61 32 29 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 57 7 50 43 37 6 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 76 8 68 22 16 6 2 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 78 16 62 21 18 3 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 63 12 51 37 21 16 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 47 3 44 52 32 20 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 62 7 55 38 26 12 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La démocratie locale et la prise en compte de l'avi s des citoyens 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 58 11 47 38 26 12 4 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 58 13 45 38 24 14 4 
- Femme ............................................................. 100 58 10 48 38 28 10 4 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 69 16 53 30 22 8 1 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 59 11 48 36 28 8 5 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 62 13 49 34 24 10 4 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 52 11 41 47 31 16 1 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 47 8 39 49 29 20 4 
- 75 ans et plus ................................................... 100 56 6 50 35 19 16 9 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 64 14 50 32 22 10 4 
- Profession intermédiaire................................... 100 56 15 41 39 28 11 5 
- Employé............................................................ 100 63 12 51 34 27 7 3 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 50 8 42 50 35 15 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 53 7 46 43 28 15 4 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 60 13 47 36 25 11 4 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 62 17 45 37 27 10 1 
- Salarié .............................................................. 100 60 13 47 36 25 11 4 
Dont : secteur public ........................................... 100 65 11 54 32 23 9 3 
Dont : secteur privé............................................. 100 58 13 45 37 26 11 5 
 Inactif ................................ ................................ 100 52 7 45 44 28 16 4 
- Retraité ............................................................. 100 51 9 42 44 28 16 5 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 49 15 34 45 27 18 6 
- Ouest ................................................................ 100 53 8 45 42 27 15 5 
- Est..................................................................... 100 66 13 53 30 22 8 4 
- Nord-Est ........................................................... 100 57 11 46 42 29 13 1 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 61 12 49 36 25 11 3 
- Droite ................................................................ 100 52 9 43 43 28 15 5 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 50 4 46 48 24 24 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 55 13 42 43 29 14 2 
- BAC ................................................................ 100 55 11 44 42 33 9 3 
- BAC + 2 ............................................................ 100 53 11 42 42 28 14 5 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 64 12 52 31 22 9 5 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 52 1 51 44 25 19 4 
- Gauche ............................................................. 100 72 21 51 27 20 7 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 73 21 52 25 19 6 2 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 64 19 45 35 23 12 1 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 53 4 49 43 32 11 4 
- Droite ................................................................ 100 47 5 42 47 30 17 6 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 48 5 43 46 30 16 6 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 47 7 40 46 33 13 7 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 72 18 54 26 21 5 2 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 63 17 46 35 21 14 2 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 46 2 44 43 27 16 11 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 47 5 42 52 33 19 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 54 9 45 41 29 12 5 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 74 19 55 24 19 5 2 
- François Bayrou ............................................... 100 57 8 49 40 27 13 3 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 45 4 41 49 30 19 6 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 47 14 33 48 32 16 5 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 71 15 56 26 21 5 3 
- Insatisfait .......................................................... 100 25 3 22 70 39 31 5 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 50 9 41 48 28 20 2 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 55 16 39 39 26 13 6 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 72 19 53 25 21 4 3 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 64 1 63 35 19 16 1 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 43 4 39 52 34 18 5 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 41 5 36 57 34 23 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 



 

LE NOUVEL OBS PARIS/PARIS CAP ����  LE JUGEMENT DES PARISIENS ET DES HABITANTS DE LA PETITE 

COURONNE SUR L’ACTION DE BERTRAND DELANOË  ���� 0701499 ���� Novembre 2007 

44 

ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'activité économique 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 58 7 51 36 27 9 6 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 58 7 51 37 27 10 5 
- Femme ............................................................. 100 58 7 51 36 27 9 6 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 68 10 58 30 23 7 2 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 70 9 61 25 19 6 5 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 63 7 56 33 25 8 4 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 46 6 40 46 34 12 8 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 40 3 37 52 37 15 8 
- 75 ans et plus ................................................... 100 46 3 43 45 32 13 9 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 70 7 63 26 22 4 4 
- Profession intermédiaire................................... 100 61 7 54 35 26 9 4 
- Employé............................................................ 100 54 9 45 41 28 13 5 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 51 0 51 44 25 19 5 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 46 3 43 44 31 13 10 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 63 8 55 33 25 8 4 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 62 16 46 36 29 7 2 
- Salarié .............................................................. 100 64 7 57 32 24 8 4 
Dont : secteur public ........................................... 100 64 11 53 35 26 9 1 
Dont : secteur privé............................................. 100 63 5 58 31 23 8 6 
 Inactif ................................ ................................ 100 45 3 42 45 32 13 10 
- Retraité ............................................................. 100 42 3 39 47 31 16 11 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 50 7 43 43 38 5 7 
- Ouest ................................................................ 100 59 5 54 37 27 10 4 
- Est..................................................................... 100 61 9 52 34 24 10 5 
- Nord-Est ........................................................... 100 56 6 50 36 26 10 8 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 58 7 51 36 26 10 6 
- Droite ................................................................ 100 58 6 52 38 29 9 4 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 35 2 33 63 42 21 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 57 5 52 39 25 14 4 
- BAC ................................................................ 100 49 4 45 40 35 5 11 
- BAC + 2 ............................................................ 100 63 11 52 31 19 12 6 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 66 9 57 29 23 6 5 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 54 1 53 42 27 15 4 
- Gauche ............................................................. 100 69 12 57 24 18 6 7 
Dont : P.S. .......................................................... 100 70 13 57 22 16 6 8 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 66 9 57 30 26 4 4 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 52 4 48 45 37 8 3 
- Droite ................................................................ 100 50 3 47 45 32 13 5 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 51 3 48 44 31 13 5 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 39 2 37 46 33 13 15 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 65 11 54 28 21 7 7 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 72 5 67 26 26 0 2 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 53 4 49 40 32 8 7 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 39 6 33 59 40 19 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 60 6 54 34 26 8 6 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 68 13 55 25 18 7 7 
- François Bayrou ............................................... 100 62 5 57 35 29 6 3 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 47 3 44 47 34 13 6 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 49 1 48 42 29 13 9 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 69 9 60 25 20 5 6 
- Insatisfait .......................................................... 100 29 1 28 65 43 22 6 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 68 12 56 28 19 9 4 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 65 8 57 33 26 7 2 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 69 10 59 24 19 5 7 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 52 1 51 41 32 9 7 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 44 3 41 51 35 16 5 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 38 5 33 53 45 8 9 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La mixité sociale 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 55 11 44 41 29 12 4 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 55 11 44 42 29 13 3 
- Femme ............................................................. 100 55 11 44 41 30 11 4 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 68 18 50 32 26 6 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 58 15 43 41 33 8 1 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 58 10 48 38 26 12 4 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 48 9 39 49 36 13 3 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 48 6 42 48 25 23 4 
- 75 ans et plus ................................................... 100 44 4 40 40 28 12 16 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 55 10 45 42 30 12 3 
- Profession intermédiaire................................... 100 61 12 49 37 30 7 2 
- Employé............................................................ 100 59 13 46 38 32 6 3 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 63 10 53 37 26 11 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 47 8 39 46 30 16 7 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 58 12 46 40 30 10 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 58 18 40 40 26 14 2 
- Salarié .............................................................. 100 59 12 47 39 30 9 2 
Dont : secteur public ........................................... 100 59 15 44 41 31 10 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 59 10 49 38 30 8 3 
 Inactif ................................ ................................ 100 48 8 40 45 29 16 7 
- Retraité ............................................................. 100 49 5 44 45 28 17 6 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 43 7 36 54 39 15 3 
- Ouest ................................................................ 100 54 10 44 39 27 12 7 
- Est..................................................................... 100 62 15 47 35 26 9 3 
- Nord-Est ........................................................... 100 53 9 44 45 33 12 2 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 57 12 45 41 29 12 2 
- Droite ................................................................ 100 52 9 43 42 30 12 6 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 40 8 32 56 36 20 4 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 58 6 52 37 27 10 5 
- BAC ................................................................ 100 60 18 42 37 30 7 3 
- BAC + 2 ............................................................ 100 53 13 40 42 29 13 5 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 56 10 46 41 29 12 3 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 38 14 24 62 41 21 0 
- Gauche ............................................................. 100 59 15 44 39 31 8 2 
Dont : P.S. .......................................................... 100 58 16 42 39 31 8 3 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 65 9 56 33 27 6 2 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 58 17 41 38 28 10 4 
- Droite ................................................................ 100 54 5 49 41 27 14 5 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 55 5 50 40 27 13 5 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 44 4 40 47 30 17 9 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 61 13 48 35 28 7 4 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 60 3 57 39 22 17 1 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 55 7 48 35 20 15 10 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 49 4 45 48 34 14 3 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 55 15 40 43 32 11 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 60 16 44 38 30 8 2 
- François Bayrou ............................................... 100 55 11 44 42 29 13 3 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 52 5 47 43 29 14 5 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 52 10 42 38 23 15 10 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 61 12 49 36 30 6 3 
- Insatisfait .......................................................... 100 39 7 32 54 29 25 7 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 35 16 19 65 35 30 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 64 11 53 31 23 8 5 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 60 15 45 38 32 6 2 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 62 15 47 31 17 14 7 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 49 5 44 46 31 15 5 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 61 8 53 32 20 12 7 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La propreté 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 52 12 40 48 29 19 0 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 54 14 40 46 30 16 0 
- Femme ............................................................. 100 50 10 40 50 29 21 0 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 65 21 44 35 29 6 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 64 15 49 36 28 8 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 47 10 37 53 33 20 0 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 44 11 33 56 34 22 0 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 29 3 26 70 29 41 1 
- 75 ans et plus ................................................... 100 53 8 45 47 17 30 0 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 58 13 45 42 24 18 0 
- Profession intermédiaire................................... 100 54 14 40 46 32 14 0 
- Employé............................................................ 100 57 12 45 43 33 10 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 49 2 47 51 36 15 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 45 10 35 55 27 28 0 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 55 13 42 45 31 14 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 54 20 34 46 36 10 0 
- Salarié .............................................................. 100 55 11 44 45 30 15 0 
Dont : secteur public ........................................... 100 55 12 43 45 31 14 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 55 11 44 45 29 16 0 
 Inactif ................................ ................................ 100 45 10 35 55 26 29 0 
- Retraité ............................................................. 100 39 3 36 61 26 35 0 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 60 16 44 40 25 15 0 
- Ouest ................................................................ 100 45 12 33 55 26 29 0 
- Est..................................................................... 100 56 11 45 44 28 16 0 
- Nord-Est ........................................................... 100 49 10 39 51 38 13 0 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 53 11 42 47 32 15 0 
- Droite ................................................................ 100 47 12 35 53 26 27 0 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 39 1 38 61 33 28 0 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 47 10 37 53 33 20 0 
- BAC ................................................................ 100 51 16 35 49 28 21 0 
- BAC + 2 ............................................................ 100 53 12 41 47 30 17 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 56 13 43 44 28 16 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 68 26 42 32 22 10 0 
- Gauche ............................................................. 100 60 15 45 40 33 7 0 
Dont : P.S. .......................................................... 100 60 17 43 40 33 7 0 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 61 7 54 39 34 5 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 48 12 36 52 34 18 0 
- Droite ................................................................ 100 39 5 34 61 26 35 0 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 39 5 34 61 26 35 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 52 11 41 48 28 20 0 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 59 13 46 41 33 8 0 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 43 10 33 57 42 15 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 34 6 28 66 29 37 0 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 29 5 24 71 34 37 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 57 16 41 43 25 18 0 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 62 16 46 38 31 7 0 
- François Bayrou ............................................... 100 54 13 41 46 30 16 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 37 6 31 63 28 35 0 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 53 7 46 47 29 18 0 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 58 13 45 42 32 10 0 
- Insatisfait .......................................................... 100 35 8 27 65 23 42 0 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 77 32 45 23 19 4 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 47 7 40 53 32 21 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 60 15 45 40 33 7 0 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 43 9 34 57 33 24 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 39 7 32 61 25 36 0 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 47 5 42 53 37 16 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les crèches et la petite enfance 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 49 10 39 36 26 10 15 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 57 13 44 28 18 10 15 
- Femme ............................................................. 100 44 8 36 42 33 9 14 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 72 13 59 14 9 5 14 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 45 12 33 45 35 10 10 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 51 11 40 40 28 12 9 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 46 9 37 36 26 10 18 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 49 8 41 31 22 9 20 
- 75 ans et plus ................................................... 100 37 4 33 34 27 7 29 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 45 11 34 40 27 13 15 
- Profession intermédiaire................................... 100 54 11 43 37 30 7 9 
- Employé............................................................ 100 55 11 44 35 30 5 10 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 61 18 43 29 21 8 10 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 43 5 38 36 27 9 21 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 52 12 40 36 26 10 12 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 62 16 46 28 19 9 10 
- Salarié .............................................................. 100 51 12 39 37 27 10 12 
Dont : secteur public ........................................... 100 51 12 39 37 30 7 12 
Dont : secteur privé............................................. 100 51 12 39 37 26 11 12 
 Inactif ................................ ................................ 100 43 5 38 36 27 9 21 
- Retraité ............................................................. 100 44 6 38 31 24 7 25 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 40 9 31 33 27 6 27 
- Ouest ................................................................ 100 44 6 38 40 29 11 16 
- Est..................................................................... 100 53 13 40 34 24 10 13 
- Nord-Est ........................................................... 100 55 12 43 34 25 9 11 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 53 12 41 34 25 9 13 
- Droite ................................................................ 100 43 6 37 39 28 11 18 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 49 9 40 40 28 12 11 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 58 12 46 28 20 8 14 
- BAC ................................................................ 100 44 14 30 40 34 6 16 
- BAC + 2 ............................................................ 100 46 11 35 40 30 10 14 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 50 9 41 35 24 11 15 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 45 17 28 44 39 5 11 
- Gauche ............................................................. 100 59 15 44 29 23 6 12 
Dont : P.S. .......................................................... 100 58 14 44 30 24 6 12 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 56 16 40 26 20 6 18 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 44 9 35 50 36 14 6 
- Droite ................................................................ 100 42 4 38 39 26 13 19 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 42 4 38 39 26 13 19 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 44 11 33 25 16 9 31 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 56 13 43 33 26 7 11 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 58 8 50 29 26 3 13 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 38 4 34 42 32 10 20 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 37 3 34 46 27 19 17 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 48 12 36 35 26 9 17 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 59 16 43 30 23 7 11 
- François Bayrou ............................................... 100 45 9 36 46 37 9 9 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 42 5 37 41 27 14 17 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 48 12 36 22 11 11 30 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 57 12 45 31 25 6 12 
- Insatisfait .......................................................... 100 31 5 26 48 30 18 21 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 38 13 25 46 40 6 16 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 56 14 42 27 21 6 17 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 60 15 45 29 23 6 11 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 53 5 48 34 23 11 13 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 36 4 32 45 30 15 19 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 36 11 25 44 32 12 20 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le montant des impôts locaux 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 47 7 40 50 29 21 3 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 50 7 43 46 24 22 4 
- Femme ............................................................. 100 45 7 38 52 32 20 3 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 25 1 24 62 36 26 13 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 57 14 43 41 24 17 2 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 57 5 52 41 24 17 2 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 47 9 38 51 27 24 2 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 37 4 33 58 38 20 5 
- 75 ans et plus ................................................... 100 38 6 32 61 37 24 1 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 57 9 48 39 23 16 4 
- Profession intermédiaire................................... 100 62 11 51 36 18 18 2 
- Employé............................................................ 100 35 5 30 58 38 20 7 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 42 12 30 53 30 23 5 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 37 5 32 60 36 24 3 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 52 9 43 44 25 19 4 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 54 5 49 44 23 21 2 
- Salarié .............................................................. 100 52 9 43 44 25 19 4 
Dont : secteur public ........................................... 100 54 8 46 39 21 18 7 
Dont : secteur privé............................................. 100 51 10 41 46 27 19 3 
 Inactif ................................ ................................ 100 37 5 32 60 35 25 3 
- Retraité ............................................................. 100 37 4 33 60 35 25 3 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 42 8 34 53 29 24 5 
- Ouest ................................................................ 100 44 6 38 54 28 26 2 
- Est..................................................................... 100 50 7 43 46 30 16 4 
- Nord-Est ........................................................... 100 50 10 40 47 28 19 3 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 50 8 42 46 28 18 4 
- Droite ................................................................ 100 42 5 37 56 30 26 2 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 29 8 21 69 39 30 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 42 7 35 56 33 23 2 
- BAC ................................................................ 100 43 6 37 49 28 21 8 
- BAC + 2 ............................................................ 100 41 2 39 58 32 26 1 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 57 9 48 40 24 16 3 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 47 9 38 48 25 23 5 
- Gauche ............................................................. 100 58 9 49 39 26 13 3 
Dont : P.S. .......................................................... 100 56 7 49 41 28 13 3 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 67 18 49 29 19 10 4 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 46 9 37 53 34 19 1 
- Droite ................................................................ 100 37 4 33 58 30 28 5 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 38 4 34 58 30 28 4 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 33 10 23 62 29 33 5 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 57 11 46 42 30 12 1 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 52 8 44 45 30 15 3 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 51 6 45 49 25 24 0 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 42 3 39 56 28 28 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 41 5 36 52 30 22 7 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 59 12 47 39 27 12 2 
- François Bayrou ............................................... 100 58 6 52 40 26 14 2 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 34 4 30 63 32 31 3 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 31 5 26 59 34 25 10 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 52 9 43 44 29 15 4 
- Insatisfait .......................................................... 100 36 3 33 62 26 36 2 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 54 5 49 37 11 26 9 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 44 12 32 50 24 26 6 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 55 9 46 41 29 12 4 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 53 13 40 47 33 14 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 35 4 31 62 32 30 3 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 55 9 46 45 24 21 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'emploi 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 46 3 43 46 35 11 8 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 49 3 46 43 32 11 8 
- Femme ............................................................. 100 43 4 39 49 37 12 8 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 58 7 51 42 31 11 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 52 4 48 44 39 5 4 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 56 3 53 36 29 7 8 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 37 3 34 54 38 16 9 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 29 0 29 54 34 20 17 
- 75 ans et plus ................................................... 100 27 2 25 58 37 21 15 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 52 4 48 40 32 8 8 
- Profession intermédiaire................................... 100 53 4 49 42 33 9 5 
- Employé............................................................ 100 51 4 47 45 37 8 4 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 57 7 50 38 34 4 5 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 30 2 28 57 41 16 13 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 53 4 49 41 32 9 6 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 55 1 54 43 26 17 2 
- Salarié .............................................................. 100 53 5 48 41 33 8 6 
Dont : secteur public ........................................... 100 53 3 50 41 35 6 6 
Dont : secteur privé............................................. 100 52 5 47 41 32 9 7 
 Inactif ................................ ................................ 100 31 2 29 56 40 16 13 
- Retraité ............................................................. 100 27 0 27 56 38 18 17 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 56 4 52 34 27 7 10 
- Ouest ................................................................ 100 44 4 40 48 38 10 8 
- Est..................................................................... 100 47 2 45 44 33 11 9 
- Nord-Est ........................................................... 100 43 4 39 51 37 14 6 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 47 3 44 45 33 12 8 
- Droite ................................................................ 100 43 4 39 48 38 10 9 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 27 0 27 64 45 19 9 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 47 2 45 48 35 13 5 
- BAC ................................................................ 100 42 3 39 51 40 11 7 
- BAC + 2 ............................................................ 100 55 5 50 35 27 8 10 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 49 4 45 42 32 10 9 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 43 5 38 54 39 15 3 
- Gauche ............................................................. 100 57 4 53 36 29 7 7 
Dont : P.S. .......................................................... 100 55 4 51 38 31 7 7 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 61 1 60 34 24 10 5 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 34 2 32 59 41 18 7 
- Droite ................................................................ 100 40 3 37 50 38 12 10 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 40 3 37 51 39 12 9 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 32 3 29 46 31 15 22 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 49 2 47 42 32 10 9 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 62 4 58 35 29 6 3 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 42 4 38 52 41 11 6 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 27 5 22 62 46 16 11 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 48 3 45 44 34 10 8 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 53 5 48 39 33 6 8 
- François Bayrou ............................................... 100 46 2 44 47 34 13 7 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 39 3 36 53 39 14 8 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 40 1 39 46 34 12 14 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 54 3 51 39 32 7 7 
- Insatisfait .......................................................... 100 25 3 22 65 43 22 10 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 40 0 40 58 36 22 2 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 54 3 51 39 27 12 7 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 57 4 53 37 29 8 6 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 32 2 30 57 44 13 11 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 36 3 33 55 41 14 9 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 25 0 25 55 45 10 20 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La lutte contre la pollution 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 45 8 37 54 35 19 1 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 48 10 38 52 32 20 0 
- Femme ............................................................. 100 44 7 37 55 37 18 1 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 49 8 41 51 33 18 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 51 8 43 49 36 13 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 48 10 38 50 30 20 2 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 37 6 31 63 41 22 0 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 39 9 30 59 31 28 2 
- 75 ans et plus ................................................... 100 42 8 34 56 40 16 2 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 47 10 37 52 35 17 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 50 8 42 50 30 20 0 
- Employé............................................................ 100 41 4 37 58 43 15 1 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 50 4 46 50 16 34 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 43 6 37 56 38 18 1 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 47 9 38 53 34 19 0 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 45 13 32 55 43 12 0 
- Salarié .............................................................. 100 47 8 39 52 32 20 1 
Dont : secteur public ........................................... 100 48 13 35 52 30 22 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 46 6 40 53 33 20 1 
 Inactif ................................ ................................ 100 42 6 36 57 38 19 1 
- Retraité ............................................................. 100 41 6 35 57 36 21 2 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 37 8 29 62 36 26 1 
- Ouest ................................................................ 100 38 7 31 60 43 17 2 
- Est..................................................................... 100 52 10 42 47 29 18 1 
- Nord-Est ........................................................... 100 48 7 41 52 33 19 0 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 49 9 40 51 32 19 0 
- Droite ................................................................ 100 38 7 31 60 42 18 2 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 44 10 34 55 24 31 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 43 5 38 57 35 22 0 
- BAC ................................................................ 100 52 9 43 47 34 13 1 
- BAC + 2 ............................................................ 100 37 7 30 63 40 23 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 46 9 37 53 37 16 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 35 3 32 65 37 28 0 
- Gauche ............................................................. 100 56 12 44 43 30 13 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 57 12 45 42 29 13 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 47 6 41 53 33 20 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 49 14 35 51 28 23 0 
- Droite ................................................................ 100 36 3 33 63 42 21 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 36 3 33 63 42 21 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 34 6 28 64 40 24 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 57 13 44 42 27 15 1 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 37 6 31 63 54 9 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 30 4 26 68 42 26 2 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 40 2 38 60 34 26 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 43 8 35 56 39 17 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 57 10 47 42 31 11 1 
- François Bayrou ............................................... 100 48 13 35 51 37 14 1 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 32 3 29 68 40 28 0 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 55 11 44 44 22 22 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 52 10 42 47 35 12 1 
- Insatisfait .......................................................... 100 29 4 25 70 35 35 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 28 7 21 72 47 25 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 28 5 23 72 49 23 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 59 12 47 40 28 12 1 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 40 8 32 60 34 26 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 33 4 29 65 39 26 2 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 43 15 28 57 49 8 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le bruit 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 45 7 38 54 34 20 1 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 47 7 40 52 34 18 1 
- Femme ............................................................. 100 43 6 37 57 35 22 0 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 47 9 38 53 39 14 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 53 4 49 47 29 18 0 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 39 5 34 60 36 24 1 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 37 5 32 62 43 19 1 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 45 7 38 54 32 22 1 
- 75 ans et plus ................................................... 100 50 14 36 49 25 24 1 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 45 6 39 54 34 20 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 48 5 43 50 33 17 2 
- Employé............................................................ 100 48 6 42 52 31 21 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 42 9 33 58 37 21 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 43 7 36 57 36 21 0 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 45 6 39 54 34 20 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 48 5 43 52 30 22 0 
- Salarié .............................................................. 100 45 6 39 54 34 20 1 
Dont : secteur public ........................................... 100 48 7 41 51 31 20 1 
Dont : secteur privé............................................. 100 44 6 38 55 35 20 1 
 Inactif ................................ ................................ 100 44 7 37 56 35 21 0 
- Retraité ............................................................. 100 43 7 36 57 34 23 0 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 32 6 26 68 38 30 0 
- Ouest ................................................................ 100 49 7 42 50 29 21 1 
- Est..................................................................... 100 47 7 40 53 36 17 0 
- Nord-Est ........................................................... 100 43 6 37 57 36 21 0 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 44 6 38 56 36 20 0 
- Droite ................................................................ 100 47 7 40 52 31 21 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 34 7 27 66 43 23 0 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 46 8 38 53 33 20 1 
- BAC ................................................................ 100 49 10 39 51 34 17 0 
- BAC + 2 ............................................................ 100 33 7 26 67 41 26 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 48 3 45 51 32 19 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 31 8 23 69 31 38 0 
- Gauche ............................................................. 100 53 8 45 46 34 12 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 55 9 46 44 34 10 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 44 3 41 56 35 21 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 42 5 37 57 36 21 1 
- Droite ................................................................ 100 39 5 34 60 34 26 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 39 5 34 60 35 25 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 30 3 27 68 34 34 2 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 50 7 43 49 34 15 1 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 32 4 28 68 35 33 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 43 8 35 56 27 29 1 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 38 4 34 62 37 25 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 43 6 37 56 37 19 1 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 54 9 45 45 34 11 1 
- François Bayrou ............................................... 100 51 7 44 49 32 17 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 35 5 30 64 36 28 1 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 32 5 27 67 44 23 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 50 7 43 50 35 15 0 
- Insatisfait .......................................................... 100 31 6 25 68 33 35 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 29 2 27 71 31 40 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 33 3 30 67 32 35 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 52 7 45 48 36 12 0 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 44 4 40 55 31 24 1 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 38 6 32 61 34 27 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 53 7 46 47 39 8 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La circulation automobile 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 29 6 23 70 36 34 1 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 32 7 25 67 32 35 1 
- Femme ............................................................. 100 27 5 22 72 39 33 1 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 48 5 43 52 16 36 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 31 9 22 68 42 26 1 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 26 6 20 73 37 36 1 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 23 6 17 76 38 38 1 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 24 3 21 75 32 43 1 
- 75 ans et plus ................................................... 100 29 1 28 69 38 31 2 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 28 7 21 71 34 37 1 
- Profession intermédiaire................................... 100 31 9 22 68 37 31 1 
- Employé............................................................ 100 23 5 18 74 50 24 3 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 30 7 23 70 33 37 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 32 3 29 67 34 33 1 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 28 7 21 71 37 34 1 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 28 7 21 72 31 41 0 
- Salarié .............................................................. 100 28 7 21 71 38 33 1 
Dont : secteur public ........................................... 100 35 10 25 64 38 26 1 
Dont : secteur privé............................................. 100 25 6 19 73 37 36 2 
 Inactif ................................ ................................ 100 32 3 29 67 33 34 1 
- Retraité ............................................................. 100 31 2 29 68 30 38 1 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 26 3 23 72 35 37 2 
- Ouest ................................................................ 100 23 2 21 76 37 39 1 
- Est..................................................................... 100 32 10 22 67 31 36 1 
- Nord-Est ........................................................... 100 33 6 27 66 41 25 1 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 32 8 24 67 36 31 1 
- Droite ................................................................ 100 24 2 22 75 36 39 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 25 2 23 72 36 36 3 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 27 5 22 71 39 32 2 
- BAC ................................................................ 100 31 4 27 69 38 31 0 
- BAC + 2 ............................................................ 100 25 10 15 75 34 41 0 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 32 7 25 67 34 33 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 29 2 27 64 34 30 7 
- Gauche ............................................................. 100 42 12 30 57 37 20 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 41 12 29 58 37 21 1 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 39 11 28 61 42 19 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 26 4 22 73 33 40 1 
- Droite ................................................................ 100 16 0 16 84 37 47 0 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 16 1 15 84 37 47 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 21 0 21 74 29 45 5 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 40 12 28 59 34 25 1 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 36 7 29 64 32 32 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 13 1 12 87 33 54 0 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 11 2 9 89 34 55 0 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 29 3 26 69 39 30 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 41 12 29 58 39 19 1 
- François Bayrou ............................................... 100 27 7 20 73 36 37 0 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 16 0 16 83 37 46 1 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 33 0 33 60 23 37 7 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 37 8 29 62 40 22 1 
- Insatisfait .......................................................... 100 8 0 8 91 26 65 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 38 11 27 62 26 36 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 26 3 23 74 50 24 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 41 11 30 57 37 20 2 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 26 1 25 74 30 44 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 12 0 12 87 36 51 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 33 5 28 65 31 34 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'accès aux logements sociaux 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 29 4 25 63 39 24 8 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 33 5 28 57 36 21 10 
- Femme ............................................................. 100 25 3 22 68 41 27 7 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 37 4 33 57 31 26 6 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 27 3 24 69 45 24 4 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 28 2 26 64 35 29 8 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 26 3 23 67 47 20 7 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 27 5 22 57 35 22 16 
- 75 ans et plus ................................................... 100 32 14 18 54 31 23 14 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 34 4 30 56 35 21 10 
- Profession intermédiaire................................... 100 20 1 19 74 49 25 6 
- Employé............................................................ 100 32 4 28 63 35 28 5 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 22 0 22 76 50 26 2 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 26 6 20 63 39 24 11 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 29 3 26 64 39 25 7 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 33 4 29 61 27 34 6 
- Salarié .............................................................. 100 29 3 26 64 41 23 7 
Dont : secteur public ........................................... 100 34 6 28 58 38 20 8 
Dont : secteur privé............................................. 100 27 2 25 67 42 25 6 
 Inactif ................................ ................................ 100 27 6 21 61 37 24 12 
- Retraité ............................................................. 100 24 5 19 62 36 26 14 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 25 3 22 58 37 21 17 
- Ouest ................................................................ 100 31 4 27 60 38 22 9 
- Est..................................................................... 100 30 4 26 62 37 25 8 
- Nord-Est ........................................................... 100 25 4 21 71 43 28 4 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 27 4 23 66 40 26 7 
- Droite ................................................................ 100 32 4 28 57 36 21 11 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 24 6 18 70 35 35 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 35 6 29 57 33 24 8 
- BAC ................................................................ 100 23 4 19 71 47 24 6 
- BAC + 2 ............................................................ 100 22 3 19 68 35 33 10 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 31 3 28 60 40 20 9 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 26 5 21 70 31 39 4 
- Gauche ............................................................. 100 34 4 30 59 38 21 7 
Dont : P.S. .......................................................... 100 33 4 29 58 37 21 9 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 37 3 34 60 37 23 3 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 23 4 19 70 43 27 7 
- Droite ................................................................ 100 26 4 22 64 39 25 10 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 27 4 23 63 38 25 10 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 22 11 11 63 40 23 15 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 34 4 30 61 41 20 5 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 23 3 20 70 42 28 7 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 32 7 25 56 38 18 12 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 29 3 26 64 39 25 7 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 27 3 24 63 38 25 10 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 36 5 31 57 36 21 7 
- François Bayrou ............................................... 100 24 4 20 66 43 23 10 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 26 4 22 65 39 26 9 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 22 2 20 66 36 30 12 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 33 4 29 60 40 20 7 
- Insatisfait .......................................................... 100 18 3 15 71 35 36 11 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 21 0 21 79 47 32 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 21 4 17 71 41 30 8 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 33 5 28 60 39 21 7 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 36 3 33 56 35 21 8 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 24 3 21 67 40 27 9 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 29 8 21 44 20 24 27 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le stationnement 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 27 5 22 71 33 38 2 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 32 6 26 66 30 36 2 
- Femme ............................................................. 100 22 4 18 76 36 40 2 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 21 6 15 78 43 35 1 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 32 5 27 66 33 33 2 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 28 7 21 70 27 43 2 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 26 5 21 73 37 36 1 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 21 1 20 75 31 44 4 
- 75 ans et plus ................................................... 100 26 2 24 69 31 38 5 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 27 5 22 70 33 37 3 
- Profession intermédiaire................................... 100 30 8 22 67 29 38 3 
- Employé............................................................ 100 28 3 25 71 29 42 1 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 15 6 9 85 50 35 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 26 3 23 71 36 35 3 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 27 6 21 71 32 39 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 28 8 20 71 28 43 1 
- Salarié .............................................................. 100 26 5 21 72 33 39 2 
Dont : secteur public ........................................... 100 29 6 23 71 39 32 0 
Dont : secteur privé............................................. 100 26 5 21 71 30 41 3 
 Inactif ................................ ................................ 100 26 3 23 71 35 36 3 
- Retraité ............................................................. 100 22 2 20 75 31 44 3 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 28 2 26 68 27 41 4 
- Ouest ................................................................ 100 22 5 17 74 31 43 4 
- Est..................................................................... 100 27 5 22 72 33 39 1 
- Nord-Est ........................................................... 100 31 5 26 68 38 30 1 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 28 5 23 70 35 35 2 
- Droite ................................................................ 100 23 5 18 73 30 43 4 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 18 1 17 81 38 43 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 27 3 24 72 37 35 1 
- BAC ................................................................ 100 27 9 18 72 37 35 1 
- BAC + 2 ............................................................ 100 30 9 21 69 27 42 1 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 28 4 24 68 30 38 4 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 44 13 31 54 18 36 2 
- Gauche ............................................................. 100 38 7 31 59 34 25 3 
Dont : P.S. .......................................................... 100 34 5 29 62 36 26 4 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 52 15 37 46 23 23 2 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 15 4 11 83 41 42 2 
- Droite ................................................................ 100 17 2 15 82 31 51 1 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 16 1 15 83 32 51 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 21 4 17 74 26 48 5 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 37 7 30 61 34 27 2 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 44 10 34 54 32 22 2 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 15 2 13 83 30 53 2 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 11 1 10 88 29 59 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 22 4 18 75 35 40 3 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 39 8 31 57 33 24 4 
- François Bayrou ............................................... 100 20 5 15 79 34 45 1 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 15 1 14 83 32 51 2 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 27 1 26 71 33 38 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 33 6 27 64 36 28 3 
- Insatisfait .......................................................... 100 11 2 9 88 24 64 1 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 54 16 38 46 15 31 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 33 9 24 65 29 36 2 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 34 6 28 62 35 27 4 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 14 7 7 84 34 50 2 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 15 1 14 84 32 52 1 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 29 3 26 66 31 35 5 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le prix des logements 

 
 

Total  Satisfait  Très satisfait Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE ........................................................ 100 11 2 9 86 37 49 3 
 Sexe         
- Homme ............................................................. 100 11 1 10 86 35 51 3 
- Femme ............................................................. 100 11 2 9 86 38 48 3 
 Age         
- 18 à 24 ans....................................................... 100 8 3 5 92 38 54 0 
- 25 à 34 ans....................................................... 100 5 2 3 93 34 59 2 
- 35 à 49 ans....................................................... 100 9 2 7 89 34 55 2 
- 50 à 64 ans....................................................... 100 17 2 15 80 40 40 3 
- 65 à 74 ans....................................................... 100 12 1 11 82 41 41 6 
- 75 ans et plus ................................................... 100 21 2 19 70 37 33 9 
 Profession du chef de famille         
- Cadre................................................................ 100 11 1 10 85 37 48 4 
- Profession intermédiaire................................... 100 5 2 3 93 33 60 2 
- Employé............................................................ 100 10 3 7 90 34 56 0 
- Ouvrier (*) ......................................................... 100 5 0 5 95 43 52 0 
- Retraité/Inactif .................................................. 100 16 2 14 79 37 42 5 
 Statut         
 Actif ................................................................ ... 100 9 2 7 89 37 52 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ........................ 100 6 1 5 92 37 55 2 
- Salarié .............................................................. 100 10 2 8 88 36 52 2 
Dont : secteur public ........................................... 100 11 3 8 85 41 44 4 
Dont : secteur privé............................................. 100 8 1 7 90 35 55 2 
 Inactif ................................ ................................ 100 16 2 14 79 36 43 5 
- Retraité ............................................................. 100 16 1 15 80 37 43 4 
 Arrondissements         
- Centre............................................................... 100 5 0 5 94 33 61 1 
- Ouest ................................................................ 100 14 2 12 81 37 44 5 
- Est..................................................................... 100 11 3 8 87 34 53 2 
- Nord-Est ........................................................... 100 11 2 9 86 40 46 3 
 Arrondissements         
- Gauche ............................................................. 100 10 2 8 88 36 52 2 
- Droite ................................................................ 100 13 1 12 82 38 44 5 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire ..................................... 100 16 1 15 83 37 46 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................... 100 11 3 8 85 38 47 4 
- BAC ................................................................ 100 13 3 10 85 34 51 2 
- BAC + 2 ............................................................ 100 9 0 9 89 33 56 2 
- Supérieur à Bac +2........................................... 100 10 2 8 86 38 48 4 
Proximité politique         
- Extrême Gauche (*).......................................... 100 9 0 9 91 20 71 0 
- Gauche ............................................................. 100 13 3 10 86 36 50 1 
Dont : P.S. .......................................................... 100 12 2 10 86 38 48 2 
Dont : Les Verts (*) ............................................. 100 16 8 8 84 31 53 0 
- Mouvement Démocrate .................................... 100 6 1 5 94 33 61 0 
- Droite ................................................................ 100 12 2 10 82 39 43 6 
Dont : U.M.P ....................................................... 100 11 1 10 84 40 44 5 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*) ..............................................

100 18 2 16 70 44 26 12 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001         

- Liste "Delanoë" ................................................. 100 11 2 9 87 41 46 2 
- Liste "Contassot" (*) ......................................... 100 18 9 9 82 33 49 0 
- Liste "Séguin" ................................................... 100 16 1 15 73 34 39 11 
- Liste "Tibéri"...................................................... 100 10 0 10 88 41 47 2 
- Abstention, blanc ou nul ................................... 100 8 1 7 90 35 55 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Ségolène Royal ................................................ 100 13 3 10 84 35 49 3 
- François Bayrou ............................................... 100 7 0 7 92 39 53 1 
- Nicolas Sarkozy................................................ 100 13 2 11 82 38 44 5 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................... 100 11 1 10 83 33 50 6 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait............................................................. 100 13 2 11 85 39 46 2 
- Insatisfait .......................................................... 100 6 0 6 88 29 59 6 
 IV         
Listes soutenues par la LCR (*).......................... 100 6 0 6 94 25 69 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................... 100 10 3 7 90 33 57 0 
Listes Bertrand Delanoë ..................................... 100 10 1 9 88 38 50 2 
Listes Marielle de Sarnez ................................... 100 13 8 5 87 35 52 0 
Listes Françoise de Panafieu ............................. 100 11 1 10 84 39 45 5 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................... 100 17 2 15 68 28 40 15 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'animation festive de la ville 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 81 25 56 16 11 5 3 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 81 25 56 17 11 6 2 
- Femme........................................................ 100 82 26 56 14 10 4 4 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 77 32 45 20 10 10 3 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 87 32 55 12 11 1 1 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 87 23 64 12 9 3 1 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 81 22 59 15 10 5 4 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 74 22 52 19 11 8 7 
- 75 ans et plus.............................................. 100 65 18 47 23 15 8 12 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 84 46 38 13 4 9 3 
- Cadre .......................................................... 100 81 26 55 17 12 5 2 
- Profession intermédiaire ............................. 100 83 23 60 15 11 4 2 
- Employé ...................................................... 100 90 27 63 9 8 1 1 
- Ouvrier ........................................................ 100 84 28 56 13 9 4 3 
- Retraité/Inactif............................................. 100 76 21 55 18 12 6 6 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 84 27 57 14 10 4 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 86 38 48 12 4 8 2 
- Salarié ......................................................... 100 84 26 58 14 11 3 2 
Dont : secteur public ..................................... 100 86 31 55 12 8 4 2 
Dont : secteur privé ....................................... 100 83 24 59 15 12 3 2 
 Inactif................................ ........................... 100 75 21 54 18 12 6 7 
- Retraité........................................................ 100 71 18 53 22 14 8 7 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 76 23 53 18 14 4 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 81 23 58 15 11 4 4 
- BAC............................................................. 100 88 24 64 12 8 4 0 
- BAC + 2....................................................... 100 83 25 58 13 7 6 4 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 80 30 50 17 11 6 3 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 88 27 61 12 11 1 0 
- Gauche........................................................ 100 86 34 52 11 9 2 3 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 78 20 58 12 11 1 10 
Dont : P.S. ..................................................... 100 89 36 53 10 8 2 1 
Dont : Les Verts ............................................ 100 79 35 44 14 10 4 7 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 80 23 57 18 9 9 2 
- Droite........................................................... 100 76 18 58 21 15 6 3 
Dont : U.M.P.................................................. 100 76 17 59 20 14 6 4 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 69 22 47 29 21 8 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 78 19 59 14 11 3 8 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 96 20 76 4 4 0 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 90 31 59 9 7 2 1 
- François Bayrou.......................................... 100 81 28 53 17 10 7 2 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 77 18 59 19 13 6 4 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 77 27 50 16 12 4 7 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 87 30 57 10 8 2 3 
- Insatisfait ..................................................... 100 64 11 53 32 19 13 4 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La mise en place des Vélib' 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 80 46 34 15 9 6 5 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 81 50 31 14 8 6 5 
- Femme........................................................ 100 79 42 37 16 10 6 5 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 79 50 29 19 6 13 2 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 84 51 33 12 8 4 4 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 86 53 33 12 9 3 2 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 81 43 38 16 8 8 3 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 72 38 34 16 10 6 12 
- 75 ans et plus.............................................. 100 63 21 42 21 16 5 16 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 87 73 14 13 4 9 0 
- Cadre .......................................................... 100 85 55 30 14 8 6 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 88 54 34 10 6 4 2 
- Employé ...................................................... 100 87 48 39 9 8 1 4 
- Ouvrier ........................................................ 100 72 38 34 23 11 12 5 
- Retraité/Inactif............................................. 100 72 33 39 18 11 7 10 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 84 52 32 14 8 6 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 88 70 18 10 4 6 2 
- Salarié ......................................................... 100 83 49 34 14 8 6 3 
Dont : secteur public ..................................... 100 87 50 37 12 10 2 1 
Dont : secteur privé ....................................... 100 82 49 33 15 8 7 3 
 Inactif................................ ........................... 100 73 33 40 16 10 6 11 
- Retraité........................................................ 100 71 34 37 18 12 6 11 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 66 34 32 24 16 8 10 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 74 40 34 18 9 9 8 
- BAC............................................................. 100 81 47 34 16 10 6 3 
- BAC + 2....................................................... 100 88 47 41 10 7 3 2 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 89 56 33 9 5 4 2 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 72 32 40 22 13 9 6 
- Gauche........................................................ 100 83 50 33 12 7 5 5 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 58 30 28 34 12 22 8 
Dont : P.S. ..................................................... 100 88 54 34 8 6 2 4 
Dont : Les Verts ............................................ 100 76 47 29 19 11 8 5 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 81 57 24 14 9 5 5 
- Droite........................................................... 100 80 38 42 17 10 7 3 
Dont : U.M.P.................................................. 100 81 39 42 16 9 7 3 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 74 34 40 22 18 4 4 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 75 42 33 17 9 8 8 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 89 47 42 11 11 0 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 85 52 33 10 5 5 5 
- François Bayrou.......................................... 100 86 59 27 12 8 4 2 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 79 37 42 16 9 7 5 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 71 38 33 20 13 7 9 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 86 53 33 9 7 2 5 
- Insatisfait ..................................................... 100 62 26 36 33 14 19 5 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les espaces verts 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 77 20 57 22 17 5 1 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 78 23 55 21 15 6 1 
- Femme........................................................ 100 77 18 59 22 18 4 1 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 78 29 49 22 17 5 0 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 77 16 61 23 19 4 0 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 77 16 61 23 19 4 0 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 77 21 56 22 16 6 1 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 83 25 58 16 10 6 1 
- 75 ans et plus.............................................. 100 79 27 52 19 13 6 2 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 85 26 59 15 3 12 0 
- Cadre .......................................................... 100 75 17 58 24 19 5 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 77 13 64 22 15 7 1 
- Employé ...................................................... 100 75 20 55 25 24 1 0 
- Ouvrier ........................................................ 100 77 28 49 23 19 4 0 
- Retraité/Inactif............................................. 100 81 23 58 18 13 5 1 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 77 19 58 23 18 5 0 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 82 23 59 18 8 10 0 
- Salarié ......................................................... 100 75 18 57 24 20 4 1 
Dont : secteur public ..................................... 100 84 20 64 16 13 3 0 
Dont : secteur privé ....................................... 100 73 18 55 26 22 4 1 
 Inactif................................ ........................... 100 81 24 57 18 13 5 1 
- Retraité........................................................ 100 80 24 56 19 14 5 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 77 29 48 22 19 3 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 78 26 52 22 18 4 0 
- BAC............................................................. 100 85 20 65 15 11 4 0 
- BAC + 2....................................................... 100 74 12 62 25 20 5 1 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 76 16 60 23 17 6 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 77 30 47 23 23 0 0 
- Gauche........................................................ 100 84 22 62 16 13 3 0 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 77 20 57 23 16 7 0 
Dont : P.S. ..................................................... 100 84 23 61 16 13 3 0 
Dont : Les Verts ............................................ 100 85 17 68 15 11 4 0 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 76 16 60 23 18 5 1 
- Droite........................................................... 100 74 19 55 26 19 7 0 
Dont : U.M.P.................................................. 100 74 19 55 25 18 7 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 71 12 59 29 18 11 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 71 18 53 25 22 3 4 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 78 9 69 22 22 0 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 83 24 59 17 14 3 0 
- François Bayrou.......................................... 100 78 16 62 21 17 4 1 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 76 21 55 23 17 6 1 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 76 21 55 23 18 5 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 83 23 60 17 14 3 0 
- Insatisfait ..................................................... 100 64 10 54 35 26 9 1 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les transports en commun 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 71 21 50 28 16 12 1 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 70 21 49 30 16 14 0 
- Femme........................................................ 100 72 21 51 27 16 11 1 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 62 21 41 38 17 21 0 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 71 22 49 29 16 13 0 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 72 21 51 28 15 13 0 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 70 17 53 28 18 10 2 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 79 22 57 20 13 7 1 
- 75 ans et plus.............................................. 100 71 21 50 26 17 9 3 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 69 20 49 31 9 22 0 
- Cadre .......................................................... 100 69 20 49 31 19 12 0 
- Profession intermédiaire ............................. 100 66 23 43 34 16 18 0 
- Employé ...................................................... 100 72 15 57 27 14 13 1 
- Ouvrier ........................................................ 100 72 23 49 28 13 15 0 
- Retraité/Inactif............................................. 100 74 22 52 25 18 7 1 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 69 20 49 31 16 15 0 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 71 21 50 28 10 18 1 
- Salarié ......................................................... 100 69 20 49 30 16 14 1 
Dont : secteur public ..................................... 100 79 21 58 21 15 6 0 
Dont : secteur privé ....................................... 100 66 20 46 34 17 17 0 
 Inactif................................ ........................... 100 76 23 53 23 16 7 1 
- Retraité........................................................ 100 75 19 56 24 16 8 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 73 21 52 24 13 11 3 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 73 23 50 27 13 14 0 
- BAC............................................................. 100 68 20 48 32 20 12 0 
- BAC + 2....................................................... 100 67 16 51 33 14 19 0 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 71 21 50 29 19 10 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 76 26 50 24 14 10 0 
- Gauche........................................................ 100 80 28 52 20 12 8 0 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 86 16 70 14 14 0 0 
Dont : P.S. ..................................................... 100 79 27 52 20 12 8 1 
Dont : Les Verts ............................................ 100 76 36 40 24 12 12 0 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 70 17 53 29 18 11 1 
- Droite........................................................... 100 63 15 48 37 20 17 0 
Dont : U.M.P.................................................. 100 65 14 51 35 20 15 0 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 34 19 15 66 27 39 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 61 15 46 37 18 19 2 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 84 27 57 16 10 6 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 79 29 50 20 11 9 1 
- François Bayrou.......................................... 100 68 16 52 32 20 12 0 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 66 16 50 33 18 15 1 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 71 20 51 28 14 14 1 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 77 25 52 23 15 8 0 
- Insatisfait ..................................................... 100 52 9 43 48 23 25 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les écoles 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 65 12 53 23 17 6 12 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 65 14 51 23 16 7 12 
- Femme........................................................ 100 65 10 55 23 17 6 12 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 68 25 43 31 18 13 1 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 72 11 61 22 16 6 6 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 65 11 54 22 17 5 13 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 63 9 54 18 14 4 19 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 57 8 49 21 12 9 22 
- 75 ans et plus.............................................. 100 59 11 48 29 25 4 12 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 64 20 44 18 9 9 18 
- Cadre .......................................................... 100 66 12 54 25 19 6 9 
- Profession intermédiaire ............................. 100 63 11 52 23 17 6 14 
- Employé ...................................................... 100 61 13 48 25 15 10 14 
- Ouvrier ........................................................ 100 80 13 67 16 11 5 4 
- Retraité/Inactif............................................. 100 62 10 52 25 20 5 13 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 66 13 53 23 16 7 11 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 63 18 45 22 13 9 15 
- Salarié ......................................................... 100 67 12 55 23 16 7 10 
Dont : secteur public ..................................... 100 66 15 51 22 18 4 12 
Dont : secteur privé ....................................... 100 67 11 56 23 15 8 10 
 Inactif................................ ........................... 100 63 10 53 24 19 5 13 
- Retraité........................................................ 100 64 11 53 21 15 6 15 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 55 13 42 31 21 10 14 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 66 11 55 26 14 12 8 
- BAC............................................................. 100 64 12 52 21 18 3 15 
- BAC + 2....................................................... 100 71 11 60 22 18 4 7 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 67 12 55 19 16 3 14 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 64 7 57 29 24 5 7 
- Gauche........................................................ 100 73 17 56 17 14 3 10 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 63 7 56 27 22 5 10 
Dont : P.S. ..................................................... 100 75 18 57 16 12 4 9 
Dont : Les Verts ............................................ 100 67 16 51 18 18 0 15 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 66 10 56 21 14 7 13 
- Droite........................................................... 100 60 9 51 26 20 6 14 
Dont : U.M.P.................................................. 100 60 8 52 26 21 5 14 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 61 19 42 26 14 12 13 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 50 8 42 37 19 18 13 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 61 7 54 28 28 0 11 
- Ségolène Royal........................................... 100 73 17 56 18 11 7 9 
- François Bayrou.......................................... 100 70 10 60 17 13 4 13 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 63 7 56 25 19 6 12 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 56 14 42 31 22 9 13 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 71 15 56 18 15 3 11 
- Insatisfait ..................................................... 100 47 3 44 39 23 16 14 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les pistes cyclables 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 62 19 43 35 21 14 3 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 60 20 40 37 20 17 3 
- Femme........................................................ 100 65 19 46 32 21 11 3 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 70 25 45 27 10 17 3 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 71 23 48 28 16 12 1 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 66 20 46 31 21 10 3 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 60 17 43 36 24 12 4 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 46 17 29 50 26 24 4 
- 75 ans et plus.............................................. 100 50 12 38 47 30 17 3 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 65 14 51 35 10 25 0 
- Cadre .......................................................... 100 63 20 43 37 22 15 0 
- Profession intermédiaire ............................. 100 64 17 47 31 23 8 5 
- Employé ...................................................... 100 64 20 44 30 21 9 6 
- Ouvrier ........................................................ 100 70 28 42 27 11 16 3 
- Retraité/Inactif............................................. 100 58 17 41 39 24 15 3 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 65 20 45 32 19 13 3 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 69 20 49 31 14 17 0 
- Salarié ......................................................... 100 65 21 44 32 20 12 3 
Dont : secteur public ..................................... 100 69 23 46 28 21 7 3 
Dont : secteur privé ....................................... 100 63 20 43 34 20 14 3 
 Inactif................................ ........................... 100 58 18 40 39 24 15 3 
- Retraité........................................................ 100 51 15 36 46 28 18 3 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 58 17 41 36 23 13 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 67 23 44 29 16 13 4 
- BAC............................................................. 100 57 21 36 40 24 16 3 
- BAC + 2....................................................... 100 64 11 53 34 21 13 2 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 65 20 45 35 22 13 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 66 24 42 32 15 17 2 
- Gauche........................................................ 100 75 29 46 23 16 7 2 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 74 33 41 22 22 0 4 
Dont : P.S. ..................................................... 100 76 27 49 22 14 8 2 
Dont : Les Verts ............................................ 100 71 34 37 26 20 6 3 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 64 16 48 34 21 13 2 
- Droite........................................................... 100 54 12 42 43 26 17 3 
Dont : U.M.P.................................................. 100 55 12 43 43 26 17 2 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 53 16 37 41 29 12 6 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 36 5 31 58 22 36 6 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 78 20 58 22 7 15 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 70 27 43 26 17 9 4 
- François Bayrou.......................................... 100 66 18 48 32 23 9 2 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 52 14 38 46 27 19 2 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 62 18 44 36 18 18 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 72 24 48 26 19 7 2 
- Insatisfait ..................................................... 100 37 8 29 58 26 32 5 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La propreté 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 62 14 48 38 23 15 0 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 63 15 48 37 23 14 0 
- Femme........................................................ 100 61 13 48 38 23 15 1 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 62 22 40 38 24 14 0 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 70 15 55 30 21 9 0 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 61 12 49 38 24 14 1 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 58 15 43 41 27 14 1 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 55 9 46 45 20 25 0 
- 75 ans et plus.............................................. 100 59 10 49 40 20 20 1 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 54 33 21 46 27 19 0 
- Cadre .......................................................... 100 66 12 54 34 20 14 0 
- Profession intermédiaire ............................. 100 60 13 47 39 27 12 1 
- Employé ...................................................... 100 62 14 48 37 26 11 1 
- Ouvrier ........................................................ 100 68 14 54 30 21 9 2 
- Retraité/Inactif............................................. 100 58 12 46 42 22 20 0 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 64 15 49 35 23 12 1 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 59 26 33 41 27 14 0 
- Salarié ......................................................... 100 64 13 51 35 23 12 1 
Dont : secteur public ..................................... 100 65 12 53 34 23 11 1 
Dont : secteur privé ....................................... 100 64 14 50 36 23 13 0 
 Inactif................................ ........................... 100 58 13 45 42 22 20 0 
- Retraité........................................................ 100 56 9 47 44 22 22 0 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 54 14 40 44 23 21 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 61 15 46 39 25 14 0 
- BAC............................................................. 100 60 16 44 40 24 16 0 
- BAC + 2....................................................... 100 63 9 54 36 21 15 1 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 66 14 52 34 22 12 0 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 72 29 43 28 16 12 0 
- Gauche........................................................ 100 69 16 53 31 24 7 0 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 60 16 44 40 20 20 0 
Dont : P.S. ..................................................... 100 73 19 54 27 21 6 0 
Dont : Les Verts ............................................ 100 59 6 53 41 38 3 0 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 66 15 51 34 21 13 0 
- Droite........................................................... 100 50 8 42 49 25 24 1 
Dont : U.M.P.................................................. 100 50 8 42 49 25 24 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 54 16 38 46 22 24 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 60 12 48 40 23 17 0 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 62 9 53 38 29 9 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 71 18 53 28 19 9 1 
- François Bayrou.......................................... 100 64 14 50 36 21 15 0 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 50 9 41 49 25 24 1 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 64 18 46 36 27 9 0 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 67 16 51 32 22 10 1 
- Insatisfait ..................................................... 100 46 8 38 54 24 30 0 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La sécurité 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 59 7 52 39 26 13 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 62 8 54 36 23 13 2 
- Femme........................................................ 100 56 7 49 42 28 14 2 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 56 10 46 44 32 12 0 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 65 9 56 34 23 11 1 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 65 7 58 33 23 10 2 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 58 9 49 40 26 14 2 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 49 5 44 50 35 15 1 
- 75 ans et plus.............................................. 100 43 2 41 55 27 28 2 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 51 3 48 44 31 13 5 
- Cadre .......................................................... 100 73 12 61 25 19 6 2 
- Profession intermédiaire ............................. 100 63 8 55 36 27 9 1 
- Employé ...................................................... 100 61 8 53 38 22 16 1 
- Ouvrier ........................................................ 100 59 5 54 39 24 15 2 
- Retraité/Inactif............................................. 100 48 6 42 51 32 19 1 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 63 8 55 35 24 11 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 61 7 54 36 27 9 3 
- Salarié ......................................................... 100 64 8 56 34 23 11 2 
Dont : secteur public ..................................... 100 71 8 63 26 20 6 3 
Dont : secteur privé ....................................... 100 62 8 54 37 24 13 1 
 Inactif................................ ........................... 100 48 6 42 51 32 19 1 
- Retraité........................................................ 100 49 5 44 50 30 20 1 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 41 3 38 57 33 24 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 56 9 47 43 29 14 1 
- BAC............................................................. 100 56 8 48 42 32 10 2 
- BAC + 2....................................................... 100 63 5 58 34 20 14 3 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 72 9 63 27 18 9 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 63 18 45 32 22 10 5 
- Gauche........................................................ 100 68 11 57 30 21 9 2 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 52 14 38 41 22 19 7 
Dont : P.S. ..................................................... 100 70 11 59 29 22 7 1 
Dont : Les Verts ............................................ 100 68 9 59 29 21 8 3 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 56 2 54 42 29 13 2 
- Droite........................................................... 100 51 2 49 49 33 16 0 
Dont : U.M.P.................................................. 100 53 2 51 47 31 16 0 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 27 3 24 71 51 20 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 52 9 43 47 27 20 1 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 69 4 65 21 7 14 10 
- Ségolène Royal........................................... 100 69 13 56 29 18 11 2 
- François Bayrou.......................................... 100 62 4 58 37 27 10 1 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 51 3 48 49 31 18 0 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 53 10 43 45 35 10 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 68 8 60 30 22 8 2 
- Insatisfait ..................................................... 100 33 5 28 66 37 29 1 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La mixité sociale 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 57 10 47 38 26 12 5 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 60 12 48 35 23 12 5 
- Femme........................................................ 100 55 9 46 40 28 12 5 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 59 12 47 37 25 12 4 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 60 15 45 40 28 12 0 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 59 8 51 35 25 10 6 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 53 9 44 42 26 16 5 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 57 7 50 38 22 16 5 
- 75 ans et plus.............................................. 100 46 7 39 38 29 9 16 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 47 23 24 53 30 23 0 
- Cadre .......................................................... 100 54 8 46 43 27 16 3 
- Profession intermédiaire ............................. 100 60 6 54 34 27 7 6 
- Employé ...................................................... 100 69 12 57 28 21 7 3 
- Ouvrier ........................................................ 100 63 18 45 31 18 13 6 
- Retraité/Inactif............................................. 100 51 8 43 42 29 13 7 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 59 11 48 37 25 12 4 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 49 15 34 50 31 19 1 
- Salarié ......................................................... 100 61 11 50 35 24 11 4 
Dont : secteur public ..................................... 100 63 10 53 35 28 7 2 
Dont : secteur privé ....................................... 100 60 11 49 34 22 12 6 
 Inactif................................ ........................... 100 52 8 44 41 28 13 7 
- Retraité........................................................ 100 53 7 46 40 28 12 7 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 54 12 42 38 25 13 8 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 61 11 50 33 20 13 6 
- BAC............................................................. 100 60 11 49 37 27 10 3 
- BAC + 2....................................................... 100 50 6 44 43 33 10 7 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 54 9 45 42 29 13 4 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 39 16 23 54 27 27 7 
- Gauche........................................................ 100 60 15 45 36 27 9 4 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 40 5 35 54 46 8 6 
Dont : P.S. ..................................................... 100 62 17 45 35 27 8 3 
Dont : Les Verts ............................................ 100 64 12 52 29 18 11 7 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 59 12 47 36 25 11 5 
- Droite........................................................... 100 57 5 52 38 25 13 5 
Dont : U.M.P.................................................. 100 57 4 53 38 25 13 5 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 56 11 45 39 25 14 5 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 61 3 58 31 21 10 8 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 32 4 28 67 44 23 1 
- Ségolène Royal........................................... 100 62 19 43 34 25 9 4 
- François Bayrou.......................................... 100 56 9 47 40 28 12 4 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 58 5 53 38 24 14 4 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 54 4 50 34 24 10 12 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 63 13 50 33 25 8 4 
- Insatisfait ..................................................... 100 39 3 36 54 29 25 7 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'activité économique 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 56 6 50 38 26 12 6 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 61 7 54 34 22 12 5 
- Femme........................................................ 100 53 6 47 41 29 12 6 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 58 8 50 38 25 13 4 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 61 8 53 35 25 10 4 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 61 5 56 34 25 9 5 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 54 9 45 37 25 12 9 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 48 4 44 44 28 16 8 
- 75 ans et plus.............................................. 100 43 3 40 49 31 18 8 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 60 12 48 40 21 19 0 
- Cadre .......................................................... 100 65 9 56 31 26 5 4 
- Profession intermédiaire ............................. 100 63 3 60 30 22 8 7 
- Employé ...................................................... 100 55 5 50 39 30 9 6 
- Ouvrier ........................................................ 100 47 9 38 45 27 18 8 
- Retraité/Inactif............................................. 100 50 5 45 43 27 16 7 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 59 7 52 36 25 11 5 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 61 9 52 38 25 13 1 
- Salarié ......................................................... 100 59 7 52 35 25 10 6 
Dont : secteur public ..................................... 100 62 9 53 32 24 8 6 
Dont : secteur privé ....................................... 100 58 6 52 36 26 10 6 
 Inactif................................ ........................... 100 51 5 46 42 27 15 7 
- Retraité........................................................ 100 48 4 44 44 25 19 8 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 43 7 36 52 29 23 5 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 54 7 47 40 26 14 6 
- BAC............................................................. 100 57 3 54 37 26 11 6 
- BAC + 2....................................................... 100 57 7 50 36 29 7 7 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 65 8 57 30 22 8 5 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 46 8 38 45 30 15 9 
- Gauche........................................................ 100 64 9 55 30 21 9 6 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 40 10 30 46 30 16 14 
Dont : P.S. ..................................................... 100 66 8 58 28 19 9 6 
Dont : Les Verts ............................................ 100 64 10 54 33 28 5 3 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 59 7 52 36 25 11 5 
- Droite........................................................... 100 54 5 49 41 28 13 5 
Dont : U.M.P.................................................. 100 55 5 50 40 28 12 5 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 45 0 45 54 30 24 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 41 0 41 47 32 15 12 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 63 7 56 36 20 16 1 
- Ségolène Royal........................................... 100 64 7 57 28 19 9 8 
- François Bayrou.......................................... 100 65 7 58 32 27 5 3 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 54 7 47 42 29 13 4 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 44 2 42 49 30 19 7 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 66 8 58 29 21 8 5 
- Insatisfait ..................................................... 100 32 2 30 63 40 23 5 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La démocratie locale et la prise en compte de l'avi s des citoyens 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 53 9 44 40 28 12 7 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 58 11 47 36 23 13 6 
- Femme........................................................ 100 49 8 41 44 32 12 7 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 56 12 44 40 26 14 4 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 48 10 38 45 30 15 7 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 56 7 49 36 26 10 8 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 56 12 44 39 28 11 5 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 52 9 43 42 29 13 6 
- 75 ans et plus.............................................. 100 50 6 44 41 25 16 9 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 67 13 54 25 12 13 8 
- Cadre .......................................................... 100 57 12 45 40 27 13 3 
- Profession intermédiaire ............................. 100 49 6 43 42 32 10 9 
- Employé ...................................................... 100 54 8 46 40 31 9 6 
- Ouvrier ........................................................ 100 49 16 33 40 23 17 11 
- Retraité/Inactif............................................. 100 52 7 45 42 29 13 6 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 53 10 43 40 28 12 7 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 64 13 51 31 22 9 5 
- Salarié ......................................................... 100 52 10 42 41 28 13 7 
Dont : secteur public ..................................... 100 54 10 44 38 29 9 8 
Dont : secteur privé ....................................... 100 52 10 42 41 27 14 7 
 Inactif................................ ........................... 100 53 7 46 41 28 13 6 
- Retraité........................................................ 100 51 9 42 43 31 12 6 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 52 7 45 44 28 16 4 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 52 13 39 42 29 13 6 
- BAC............................................................. 100 50 7 43 42 30 12 8 
- BAC + 2....................................................... 100 50 6 44 42 30 12 8 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 60 11 49 34 24 10 6 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 33 5 28 52 26 26 15 
- Gauche........................................................ 100 64 15 49 31 25 6 5 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 42 15 27 46 41 5 12 
Dont : P.S. ..................................................... 100 69 17 52 28 22 6 3 
Dont : Les Verts ............................................ 100 57 10 47 31 25 6 12 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 54 7 47 40 28 12 6 
- Droite........................................................... 100 45 7 38 48 34 14 7 
Dont : U.M.P.................................................. 100 46 7 39 47 34 13 7 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 33 10 23 58 26 32 9 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 55 1 54 38 17 21 7 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 41 0 41 47 28 19 12 
- Ségolène Royal........................................... 100 66 13 53 29 19 10 5 
- François Bayrou.......................................... 100 54 8 46 41 31 10 5 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 43 6 37 50 34 16 7 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 54 11 43 39 28 11 7 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 64 12 52 30 23 7 6 
- Insatisfait ..................................................... 100 22 1 21 72 44 28 6 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Les crèches et la petite enfance 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 48 10 38 34 23 11 18 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 50 12 38 31 20 11 19 
- Femme........................................................ 100 46 9 37 38 26 12 16 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 62 15 47 24 11 13 14 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 48 9 39 43 24 19 9 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 47 11 36 40 30 10 13 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 45 9 36 30 21 9 25 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 46 7 39 25 19 6 29 
- 75 ans et plus.............................................. 100 37 8 29 30 25 5 33 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 40 6 34 48 28 20 12 
- Cadre .......................................................... 100 43 9 34 44 29 15 13 
- Profession intermédiaire ............................. 100 45 8 37 38 28 10 17 
- Employé ...................................................... 100 55 13 42 33 19 14 12 
- Ouvrier ........................................................ 100 62 14 48 26 15 11 12 
- Retraité/Inactif............................................. 100 44 9 35 28 20 8 28 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 49 10 39 38 24 14 13 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 44 7 37 43 28 15 13 
- Salarié ......................................................... 100 50 11 39 37 24 13 13 
Dont : secteur public ..................................... 100 47 10 37 37 31 6 16 
Dont : secteur privé ....................................... 100 51 11 40 36 21 15 13 
 Inactif................................ ........................... 100 45 9 36 27 20 7 28 
- Retraité........................................................ 100 45 9 36 26 20 6 29 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 47 15 32 35 27 8 18 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 50 12 38 29 16 13 21 
- BAC............................................................. 100 53 10 43 34 26 8 13 
- BAC + 2....................................................... 100 43 5 38 41 27 14 16 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 44 8 36 37 24 13 19 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 38 17 21 49 39 10 13 
- Gauche........................................................ 100 61 13 48 22 15 7 17 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 70 13 57 15 8 7 15 
Dont : P.S. ..................................................... 100 62 11 51 22 16 6 16 
Dont : Les Verts ............................................ 100 50 16 34 27 15 12 23 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 40 7 33 45 27 18 15 
- Droite........................................................... 100 41 6 35 38 28 10 21 
Dont : U.M.P.................................................. 100 40 6 34 39 28 11 21 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 61 14 47 23 19 4 16 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 33 8 25 41 21 20 26 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 28 1 27 63 54 9 9 
- Ségolène Royal........................................... 100 60 16 44 26 17 9 14 
- François Bayrou.......................................... 100 41 6 35 43 28 15 16 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 42 8 34 38 27 11 20 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 45 9 36 31 16 15 24 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 52 11 41 32 23 9 16 
- Insatisfait ..................................................... 100 34 6 28 45 25 20 21 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La lutte contre la pollution 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 46 9 37 52 33 19 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 52 11 41 46 27 19 2 
- Femme........................................................ 100 42 7 35 56 37 19 2 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 53 8 45 47 27 20 0 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 49 10 39 50 34 16 1 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 47 11 36 51 32 19 2 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 45 6 39 53 36 17 2 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 43 10 33 52 26 26 5 
- 75 ans et plus.............................................. 100 40 8 32 59 39 20 1 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 44 11 33 53 35 18 3 
- Cadre .......................................................... 100 48 8 40 51 36 15 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 46 12 34 53 32 21 1 
- Employé ...................................................... 100 41 6 35 55 35 20 4 
- Ouvrier ........................................................ 100 57 16 41 43 20 23 0 
- Retraité/Inactif............................................. 100 44 6 38 54 34 20 2 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 47 10 37 51 32 19 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 48 9 39 49 36 13 3 
- Salarié ......................................................... 100 47 10 37 52 32 20 1 
Dont : secteur public ..................................... 100 49 11 38 48 29 19 3 
Dont : secteur privé ....................................... 100 47 10 37 52 32 20 1 
 Inactif................................ ........................... 100 45 7 38 53 34 19 2 
- Retraité........................................................ 100 43 7 36 54 32 22 3 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 41 11 30 58 26 32 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 50 9 41 48 31 17 2 
- BAC............................................................. 100 44 8 36 55 32 23 1 
- BAC + 2....................................................... 100 46 8 38 53 40 13 1 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 48 9 39 49 34 15 3 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 39 14 25 58 27 31 3 
- Gauche........................................................ 100 54 11 43 45 31 14 1 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 47 5 42 49 37 12 4 
Dont : P.S. ..................................................... 100 60 12 48 40 27 13 0 
Dont : Les Verts ............................................ 100 36 12 24 62 46 16 2 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 53 10 43 45 29 16 2 
- Droite........................................................... 100 38 6 32 61 38 23 1 
Dont : U.M.P.................................................. 100 39 6 33 59 36 23 2 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 21 4 17 79 51 28 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 45 3 42 51 32 19 4 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 38 1 37 61 54 7 1 
- Ségolène Royal........................................... 100 53 11 42 46 30 16 1 
- François Bayrou.......................................... 100 47 9 38 51 35 16 2 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 40 5 35 59 34 25 1 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 50 13 37 47 29 18 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 51 10 41 47 33 14 2 
- Insatisfait ..................................................... 100 30 4 26 67 33 34 3 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'emploi 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 41 5 36 50 34 16 9 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 44 5 39 47 32 15 9 
- Femme........................................................ 100 39 5 34 53 36 17 8 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 37 6 31 61 39 22 2 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 44 9 35 51 35 16 5 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 48 5 43 42 31 11 10 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 40 3 37 48 34 14 12 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 33 2 31 54 32 22 13 
- 75 ans et plus.............................................. 100 32 3 29 56 37 19 12 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 47 0 47 43 20 23 10 
- Cadre .......................................................... 100 50 5 45 43 33 10 7 
- Profession intermédiaire ............................. 100 48 4 44 44 33 11 8 
- Employé ...................................................... 100 41 9 32 52 38 14 7 
- Ouvrier ........................................................ 100 41 7 34 52 34 18 7 
- Retraité/Inactif............................................. 100 31 4 27 58 37 21 11 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 45 5 40 47 33 14 8 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 47 2 45 43 25 18 10 
- Salarié ......................................................... 100 46 6 40 47 34 13 7 
Dont : secteur public ..................................... 100 46 4 42 46 36 10 8 
Dont : secteur privé ....................................... 100 46 7 39 47 33 14 7 
 Inactif................................ ........................... 100 32 4 28 57 37 20 11 
- Retraité........................................................ 100 32 1 31 56 35 21 12 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 38 8 30 55 33 22 7 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 40 5 35 50 33 17 10 
- BAC............................................................. 100 34 2 32 58 40 18 8 
- BAC + 2....................................................... 100 37 1 36 54 39 15 9 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 51 7 44 41 30 11 8 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 31 13 18 43 25 18 26 
- Gauche........................................................ 100 47 5 42 48 34 14 5 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 23 2 21 72 40 32 5 
Dont : P.S. ..................................................... 100 52 6 46 43 31 12 5 
Dont : Les Verts ............................................ 100 39 0 39 54 44 10 7 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 39 5 34 51 31 20 10 
- Droite........................................................... 100 38 3 35 54 40 14 8 
Dont : U.M.P.................................................. 100 37 2 35 54 40 14 9 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 45 10 35 46 41 5 9 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 40 4 36 50 30 20 10 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 27 0 27 55 36 19 18 
- Ségolène Royal........................................... 100 45 7 38 46 33 13 9 
- François Bayrou.......................................... 100 48 3 45 44 29 15 8 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 40 4 36 52 37 15 8 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 36 9 27 58 41 17 6 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 48 6 42 44 33 11 8 
- Insatisfait ..................................................... 100 22 2 20 69 38 31 9 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le bruit 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 41 5 36 57 34 23 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 42 5 37 55 34 21 3 
- Femme........................................................ 100 39 5 34 59 34 25 2 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 48 10 38 51 34 17 1 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 48 3 45 52 29 23 0 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 36 4 32 62 43 19 2 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 36 4 32 57 30 27 7 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 38 7 31 61 32 29 1 
- 75 ans et plus.............................................. 100 45 11 34 54 28 26 1 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 32 9 23 60 25 35 8 
- Cadre .......................................................... 100 41 5 36 58 38 20 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 39 2 37 57 40 17 4 
- Employé ...................................................... 100 43 8 35 55 29 26 2 
- Ouvrier ........................................................ 100 51 3 48 47 24 23 2 
- Retraité/Inactif............................................. 100 38 6 32 60 35 25 2 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 42 5 37 55 33 22 3 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 36 7 29 59 31 28 5 
- Salarié ......................................................... 100 43 5 38 55 34 21 2 
Dont : secteur public ..................................... 100 47 4 43 50 32 18 3 
Dont : secteur privé ....................................... 100 41 5 36 57 34 23 2 
 Inactif................................ ........................... 100 39 6 33 59 35 24 2 
- Retraité........................................................ 100 38 6 32 60 33 27 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le montant des impôts locaux 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 31 5 26 56 27 29 13 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 33 6 27 53 25 28 14 
- Femme........................................................ 100 30 5 25 58 28 30 12 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 18 0 18 68 30 38 14 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 30 7 23 60 22 38 10 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 37 6 31 50 28 22 13 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 36 7 29 50 23 27 14 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 32 3 29 51 29 22 17 
- 75 ans et plus.............................................. 100 27 5 22 65 37 28 8 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 21 1 20 64 30 34 15 
- Cadre .......................................................... 100 47 10 37 45 24 21 8 
- Profession intermédiaire ............................. 100 34 6 28 47 27 20 19 
- Employé ...................................................... 100 28 6 22 62 25 37 10 
- Ouvrier ........................................................ 100 21 4 17 61 22 39 18 
- Retraité/Inactif............................................. 100 26 3 23 64 31 33 10 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 34 7 27 53 25 28 13 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 33 3 30 52 29 23 15 
- Salarié ......................................................... 100 34 7 27 53 24 29 13 
Dont : secteur public ..................................... 100 38 8 30 51 30 21 11 
Dont : secteur privé ....................................... 100 33 7 26 53 22 31 14 
 Inactif................................ ........................... 100 27 3 24 63 31 32 10 
- Retraité........................................................ 100 28 3 25 60 32 28 12 
- BAC + 2....................................................... 100 28 2 26 55 23 32 17 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 49 10 39 41 24 17 10 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 18 3 15 68 27 41 14 
- Gauche........................................................ 100 38 7 31 49 23 26 13 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 32 9 23 49 11 38 19 
Dont : P.S. ..................................................... 100 38 4 34 51 27 24 11 
Dont : Les Verts ............................................ 100 39 15 24 39 14 25 22 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 33 8 25 55 27 28 12 
- Droite........................................................... 100 30 4 26 58 29 29 12 
Dont : U.M.P.................................................. 100 30 4 26 59 31 28 11 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 28 2 26 54 6 48 18 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 18 2 16 70 30 40 12 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 39 7 32 50 36 14 11 
- Ségolène Royal........................................... 100 37 7 30 52 24 28 11 
- François Bayrou.......................................... 100 40 8 32 47 26 21 13 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 28 4 24 59 29 30 13 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 18 2 16 71 31 40 11 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 35 6 29 53 28 25 12 
- Insatisfait ..................................................... 100 23 2 21 65 22 43 12 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
L'accès aux logements sociaux 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 26 4 22 65 39 26 9 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 29 4 25 60 34 26 11 
- Femme........................................................ 100 24 4 20 69 43 26 7 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 33 5 28 64 32 32 3 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 23 4 19 73 41 32 4 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 24 2 22 65 42 23 11 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 26 3 23 63 39 24 11 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 23 2 21 59 35 24 18 
- 75 ans et plus.............................................. 100 27 9 18 59 40 19 14 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 26 1 25 68 19 49 6 
- Cadre .......................................................... 100 28 3 25 62 38 24 10 
- Profession intermédiaire ............................. 100 22 1 21 69 46 23 9 
- Employé ...................................................... 100 25 3 22 71 48 23 4 
- Ouvrier ........................................................ 100 33 10 23 60 30 30 7 
- Retraité/Inactif............................................. 100 23 4 19 64 39 25 13 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 27 4 23 66 40 26 7 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 27 2 25 65 27 38 8 
- Salarié ......................................................... 100 27 4 23 66 41 25 7 
Dont : secteur public ..................................... 100 33 4 29 58 44 14 9 
Dont : secteur privé ....................................... 100 24 3 21 69 40 29 7 
 Inactif................................ ........................... 100 23 4 19 64 38 26 13 
- Retraité........................................................ 100 23 4 19 64 40 24 13 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 32 7 25 58 31 27 10 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 26 3 23 64 36 28 10 
- BAC............................................................. 100 18 4 14 77 50 27 5 
- BAC + 2....................................................... 100 19 2 17 71 36 35 10 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 29 3 26 59 40 19 12 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 12 6 6 84 38 46 4 
- Gauche........................................................ 100 28 4 24 64 40 24 8 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 16 8 8 79 49 30 5 
Dont : P.S. ..................................................... 100 29 3 26 62 38 24 9 
Dont : Les Verts ............................................ 100 31 5 26 61 41 20 8 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 21 4 17 66 40 26 13 
- Droite........................................................... 100 28 4 24 62 41 21 10 
Dont : U.M.P.................................................. 100 28 4 24 61 41 20 11 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 25 0 25 73 41 32 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 26 2 24 62 32 30 12 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 11 1 10 82 56 26 7 
- Ségolène Royal........................................... 100 25 4 21 68 36 32 7 
- François Bayrou.......................................... 100 22 3 19 66 41 25 12 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 27 4 23 64 40 24 9 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 33 5 28 58 36 22 9 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 28 3 25 64 42 22 8 
- Insatisfait ..................................................... 100 16 3 13 72 33 39 12 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
La circulation automobile 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 25 6 19 73 35 38 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 26 7 19 73 33 40 1 
- Femme........................................................ 100 24 6 18 74 37 37 2 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 26 6 20 74 34 40 0 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 28 7 21 71 36 35 1 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 25 8 17 74 35 39 1 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 23 4 19 75 35 40 2 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 21 4 17 78 32 46 1 
- 75 ans et plus.............................................. 100 23 4 19 72 38 34 5 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 26 10 16 69 25 44 5 
- Cadre .......................................................... 100 24 8 16 75 31 44 1 
- Profession intermédiaire ............................. 100 24 4 20 74 36 38 2 
- Employé ...................................................... 100 24 2 22 76 41 35 0 
- Ouvrier ........................................................ 100 24 13 11 76 42 34 0 
- Retraité/Inactif............................................. 100 27 4 23 71 35 36 2 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 25 7 18 74 35 39 1 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 26 8 18 71 31 40 3 
- Salarié ......................................................... 100 24 7 17 75 36 39 1 
Dont : secteur public ..................................... 100 28 8 20 70 39 31 2 
Dont : secteur privé ....................................... 100 22 6 16 77 35 42 1 
 Inactif................................ ........................... 100 26 4 22 72 35 37 2 
- Retraité........................................................ 100 26 4 22 71 33 38 3 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 25 5 20 73 30 43 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 24 8 16 75 37 38 1 
- BAC............................................................. 100 25 5 20 72 39 33 3 
- BAC + 2....................................................... 100 19 4 15 81 35 46 0 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 29 7 22 70 33 37 1 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 18 8 10 71 24 47 11 
- Gauche........................................................ 100 34 9 25 66 40 26 0 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 31 14 17 69 55 14 0 
Dont : P.S. ..................................................... 100 35 6 29 64 36 28 1 
Dont : Les Verts ............................................ 100 34 18 16 66 46 20 0 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 27 6 21 73 30 43 0 
- Droite........................................................... 100 17 3 14 82 32 50 1 
Dont : U.M.P.................................................. 100 17 4 13 82 33 49 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 33 0 33 67 15 52 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 8 2 6 87 46 41 5 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 24 7 17 66 25 41 10 
- Ségolène Royal........................................... 100 35 8 27 64 37 27 1 
- François Bayrou.......................................... 100 24 8 16 76 37 39 0 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 16 3 13 82 34 48 2 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 24 4 20 74 35 39 2 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 31 8 23 68 38 30 1 
- Insatisfait ..................................................... 100 8 1 7 91 26 65 1 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le stationnement 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 22 4 18 76 31 45 2 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 24 5 19 74 27 47 2 
- Femme........................................................ 100 20 3 17 77 34 43 3 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 17 2 15 79 32 47 4 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 23 3 20 75 30 45 2 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 23 5 18 75 27 48 2 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 25 5 20 74 32 42 1 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 17 5 12 81 38 43 2 
- 75 ans et plus.............................................. 100 19 2 17 75 35 40 6 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 11 3 8 89 12 77 0 
- Cadre .......................................................... 100 26 4 22 72 26 46 2 
- Profession intermédiaire ............................. 100 26 5 21 71 28 43 3 
- Employé ...................................................... 100 24 4 20 73 34 39 3 
- Ouvrier ........................................................ 100 22 6 16 77 34 43 1 
- Retraité/Inactif............................................. 100 17 3 14 79 37 42 4 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 23 4 19 75 29 46 2 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 15 3 12 82 22 60 3 
- Salarié ......................................................... 100 25 5 20 73 29 44 2 
Dont : secteur public ..................................... 100 28 7 21 70 37 33 2 
Dont : secteur privé ....................................... 100 24 4 20 74 26 48 2 
 Inactif................................ ........................... 100 17 3 14 79 38 41 4 
- Retraité........................................................ 100 17 3 14 79 37 42 4 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 22 5 17 77 30 47 1 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 18 4 14 79 32 47 3 
- BAC............................................................. 100 20 3 17 77 34 43 3 
- BAC + 2....................................................... 100 22 6 16 76 28 48 2 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 26 3 23 72 31 41 2 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 14 6 8 83 22 61 3 
- Gauche........................................................ 100 32 6 26 66 33 33 2 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 33 0 33 64 30 34 3 
Dont : P.S. ..................................................... 100 31 5 26 67 34 33 2 
Dont : Les Verts ............................................ 100 34 8 26 62 31 31 4 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 15 3 12 80 33 47 5 
- Droite........................................................... 100 13 2 11 86 32 54 1 
Dont : U.M.P.................................................. 100 12 2 10 87 34 53 1 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 23 1 22 77 17 60 0 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 17 1 16 75 25 50 8 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 37 6 31 63 21 42 0 
- Ségolène Royal........................................... 100 31 6 25 66 34 32 3 
- François Bayrou.......................................... 100 18 3 15 80 35 45 2 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 13 2 11 85 31 54 2 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 19 5 14 77 25 52 4 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 26 5 21 72 34 38 2 
- Insatisfait ..................................................... 100 7 1 6 91 24 67 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES HABITANTS PARIS / PETITE COURONNE 
 
 

Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que vous êtes très satisfait, assez satisfait, peu 
satisfait ou pas du tout satisfait de l'action de B ertrand Delanoë et de son équipe municipale ? 
Le prix des logements 

 
 

Total  Satisfait  Très 
satisfait 

Assez 
satisfait 

Pas satisfait  Peu satisfait  Pas satisfait 
du tout 

NSPP 

ENSEMBLE................................................... 100 11 2 9 85 33 52 4 
 Sexe         
- Homme........................................................ 100 13 2 11 82 28 54 5 
- Femme........................................................ 100 10 2 8 87 37 50 3 
 Age         
- 18 à 24 ans ................................................. 100 15 2 13 83 25 58 2 
- 25 à 34 ans ................................................. 100 9 3 6 89 33 56 2 
- 35 à 49 ans ................................................. 100 9 2 7 87 29 58 4 
- 50 à 64 ans ................................................. 100 12 1 11 82 36 46 6 
- 65 à 74 ans ................................................. 100 11 0 11 84 41 43 5 
- 75 ans et plus.............................................. 100 19 4 15 72 35 37 9 
 Profession du chef de famille         
- Patron Industrie et du Commerce (*).......... 100 10 0 10 86 22 64 4 
- Cadre .......................................................... 100 11 1 10 86 35 51 3 
- Profession intermédiaire ............................. 100 8 2 6 87 27 60 5 
- Employé ...................................................... 100 14 5 9 83 32 51 3 
- Ouvrier ........................................................ 100 15 3 12 81 29 52 4 
- Retraité/Inactif............................................. 100 13 2 11 82 36 46 5 
 Statut         
 Actif ................................ ............................. 100 11 2 9 85 30 55 4 
- Chef d'entreprise, indépendant................... 100 8 0 8 89 31 58 3 
- Salarié ......................................................... 100 11 2 9 85 31 54 4 
Dont : secteur public ..................................... 100 10 3 7 85 35 50 5 
Dont : secteur privé ....................................... 100 11 2 9 85 29 56 4 
 Inactif................................ ........................... 100 13 2 11 82 37 45 5 
- Retraité........................................................ 100 14 2 12 81 35 46 5 
 Niveau de diplôme         
- Sans diplôme/Primaire................................ 100 17 4 13 81 28 53 2 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ................................ 100 12 3 9 83 34 49 5 
- BAC............................................................. 100 10 1 9 87 27 60 3 
- BAC + 2....................................................... 100 6 0 6 91 30 61 3 
- Supérieur à Bac +2 ..................................... 100 12 1 11 83 38 45 5 
Proximité politique         
- Extrême Gauche ......................................... 100 3 0 3 92 28 64 5 
- Gauche........................................................ 100 11 3 8 85 35 50 4 
Dont : P.C. (*) ................................................ 100 6 0 6 86 37 49 8 
Dont : P.S. ..................................................... 100 13 4 9 82 32 50 5 
Dont : Les Verts ............................................ 100 9 2 7 91 42 49 0 
- Mouvement Démocrate .............................. 100 11 1 10 87 28 59 2 
- Droite........................................................... 100 15 2 13 80 32 48 5 
Dont : U.M.P.................................................. 100 14 0 14 80 33 47 6 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .................................. 100 22 12 10 76 18 58 2 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .............................................

100 9 2 7 88 35 53 3 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007         

- Olivier Besancenot (*) ................................ 100 3 1 2 91 29 62 6 
- Ségolène Royal........................................... 100 14 5 9 82 28 54 4 
- François Bayrou.......................................... 100 8 0 8 88 34 54 4 
- Nicolas Sarkozy .......................................... 100 13 1 12 83 37 46 4 
- Abstention, Blanc, Nul ................................ 100 13 1 12 84 31 53 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë         

- Satisfait ....................................................... 100 11 2 9 85 35 50 4 
- Insatisfait ..................................................... 100 10 1 9 86 25 61 4 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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III. Les intentions de vote premier 
tour  
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Intention de vote au premier tour  
 
 
 
 
 
 
 

 

Ensemble  
des Parisiens 

Novembre 2007 
% 

- Listes soutenues par la LCR ................................................................ 4 

- Listes soutenues par les Verts conduites par Denis 

Baupin ................................................................................................ 5 

- Listes soutenues par le Parti Socialiste et le Parti 

Communiste conduites par Bertrand Delanoë ................................ 44 

- Listes soutenues par le MoDem conduites par Marielle de 

Sarnez ................................................................................................ 7 

- Listes soutenues par l’UMP conduites par Françoise de 

Panafieu ................................................................................................37 

- Listes soutenues par le Front National....................................................3 

Exprimés........................................... ..................................................... 100 
Abstention, Blancs, Nuls ........................... ..................................... 25 

 
  

Avertissement  :  
Les résultats des intentions de vote ne sont que la  mesure actuelle des rapports de forces politiques.  Ils ne 
sont en aucun cas prédictifs du résultat des procha ines élections municipales. 



 

LE NOUVEL OBS PARIS/PARIS CAP ����  LE JUGEMENT DES PARISIENS ET DES HABITANTS DE LA PETITE 

COURONNE SUR L’ACTION DE BERTRAND DELANOË  ���� 0701499 ���� Novembre 2007 

78 

ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
 

INTENTION DE VOTE AU PREMIER TOUR 
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ENSEMBLE ................................ ..................... 100 4 5 44 7 37 3 
 Sexe        
- Homme........................................................... 100 6 6 44 8 32 4 
- Femme........................................................... 100 3 4 44 6 41 3 
 Age        
- 18 à 24 ans .................................................... 100 5 7 56 9 23 0 
- 25 à 34 ans .................................................... 100 6 4 59 7 24 0 
- 35 à 49 ans .................................................... 100 5 7 39 8 35 6 
- 50 à 64 ans .................................................... 100 3 2 39 8 47 1 
- 65 à 74 ans .................................................... 100 0 3 34 3 56 5 
- 75 ans et plus................................................. 100 0 4 24 6 57 9 
 Profession du chef de famille        
- Cadre ............................................................. 100 5 5 50 9 30 1 
- Profession intermédiaire ................................ 100 5 8 42 11 31 4 
- Employé ......................................................... 100 3 8 52 1 34 3 
- Ouvrier (*) ...................................................... 100 3 4 44 2 40 6 
- Retraité/Inactif................................................ 100 3 3 37 6 46 4 
 Statut        
 Actif ................................ ................................ 100 4 6 48 7 32 2 
- Chef d'entreprise, indépendant...................... 100 5 5 49 11 30 0 
- Salarié ............................................................ 100 4 6 47 7 33 3 
Dont : secteur public ........................................ 100 10 6 48 8 27 1 
Dont : secteur privé .......................................... 100 2 6 47 6 36 4 
 Inactif................................ .............................. 100 3 3 36 6 47 5 
- Retraité........................................................... 100 2 4 33 6 49 7 
 Niveau de diplôme        
- Sans diplôme/Primaire................................... 100 0 5 39 5 41 9 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P .................................... 100 4 5 35 3 48 4 
- BAC................................................................ 100 9 7 51 5 27 1 
- BAC + 2.......................................................... 100 3 4 45 6 43 0 
- Supérieur à Bac +2 ........................................ 100 3 4 47 11 33 2 
Proximité politique        
- Extrême Gauche (*) ....................................... 100 40 1 50 0 8 0 
- Gauche........................................................... 100 4 8 83 3 1 1 
Dont : P.S. ........................................................ 100 3 4 88 1 1 2 
Dont : Les Verts (*)........................................... 100 7 33 48 10 1 0 
- Mouvement Démocrate ................................ 100 1 1 39 34 25 1 
- Droite.............................................................. 100 0 1 8 3 85 3 
Dont : U.M.P..................................................... 100 0 1 7 3 88 1 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas (*)............................................

100 5 25 28 0 28 14 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001        

- Liste "Delanoë" .............................................. 100 3 2 77 7 11 0 
- Liste "Contassot" (*)....................................... 100 10 41 24 15 6 3 
- Liste "Séguin"................................................. 100 0 1 3 14 82 0 
- Liste "Tibéri" ................................................... 100 0 0 7 3 90 1 
- Abstention, blanc ou nul ................................ 100 4 4 47 7 35 2 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007        

- Ségolène Royal.............................................. 100 2 4 86 4 3 1 
- François Bayrou............................................. 100 5 7 41 25 22 0 
- Nicolas Sarkozy ............................................. 100 0 1 10 2 83 4 
- Abstention, Blanc, Nul ................................... 100 1 4 54 4 34 3 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë        

- Satisfait .......................................................... 100 4 5 59 6 24 1 
- Insatisfait ........................................................ 100 4 5 6 9 69 7 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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Souhait d’alliance  
 
 
 

Au second tour, quelle est votre préférence ? 

 
 
 

 

Ensemble  
des Parisiens 

Novembre 2007 
% 

- Que Bertrand Delanoë s’allie avec Les Verts de Denis 

Baupin ................................................................................................ 49 

- Que Bertrand Delanoë s’allie avec le MoDem de Marielle 

de Sarnez ................................................................................................38 

- Ne se prononcent pas ................................................................ 13 

TOTAL.............................................. .................................................. 100 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
 
 
 
 

Au second tour, quelle est votre préférence ? 
 

 
Total Que Bertrand Delanoë 

s'allie avec Les Verts et 
Denis Baupin 

Que Bertrand Delanoë 
s'allie avec le MoDem 
de Marielle de Sarnez 

NSPP 

ENSEMBLE ................................ ................................ 100 49 38 13 
 Sexe     
- Homme.............................................................................. 100 48 41 11 
- Femme.............................................................................. 100 50 36 14 
 Age     
- 18 à 24 ans ................................................................ 100 58 37 5 
- 25 à 34 ans ................................................................ 100 53 41 6 
- 35 à 49 ans ................................................................ 100 52 38 10 
- 50 à 64 ans ................................................................ 100 44 43 13 
- 65 à 74 ans ................................................................ 100 44 32 24 
- 75 ans et plus................................................................ 100 34 30 36 
 Profession du chef de famille     
- Cadre ................................................................................ 100 48 46 6 
- Profession intermédiaire ................................................... 100 54 37 9 
- Employé ............................................................................ 100 52 29 19 
- Ouvrier (*) ................................................................ 100 63 35 2 
- Retraité/Inactif................................................................ 100 45 33 22 
 Statut     
 Actif ............................................. ...................................... 100 51 40 9 
- Chef d'entreprise, indépendant................................ 100 49 47 4 
- Salarié ............................................................................... 100 51 39 10 
Dont : secteur public ........................................................... 100 52 39 9 
Dont : secteur privé ............................................................. 100 51 39 10 
 Inactif........................................... ...................................... 100 44 33 23 
- Retraité.............................................................................. 100 40 34 26 
 Arrondissements     
- Centre ............................................................................... 100 43 48 9 
- Ouest................................................................................. 100 36 49 15 
- Est ..................................................................................... 100 48 36 16 
- Nord-Est ............................................................................ 100 67 26 7 
 Arrondissements     
- Gauche.............................................................................. 100 56 32 12 
- Droite................................................................................. 100 37 49 14 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire...................................................... 100 39 36 25 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ....................................................... 100 53 36 11 
- BAC................................................................................... 100 53 37 10 
- BAC + 2............................................................................. 100 57 28 15 
- Supérieur à Bac +2 ........................................................... 100 46 43 11 
Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) .......................................................... 100 72 16 12 
- Gauche.............................................................................. 100 73 21 6 
Dont : P.S. ........................................................................... 100 69 24 7 
Dont : Les Verts (*).............................................................. 100 91 8 1 
- Mouvement Démocrate .................................................... 100 28 67 5 
- Droite................................................................................. 100 25 52 23 
Dont : U.M.P................................................................ 100 25 55 20 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent pas 
(*).........................................................................................

100 45 32 23 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001     

- Liste "Delanoë" ................................................................ 100 64 31 5 
- Liste "Contassot" (*).......................................................... 100 75 20 5 
- Liste "Séguin"................................................................ 100 25 56 19 
- Liste "Tibéri" ................................................................ 100 30 53 17 
- Abstention, blanc ou nul ................................................... 100 45 39 16 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007     

- Ségolène Royal................................................................ 100 74 20 6 
- François Bayrou................................................................ 100 38 56 6 
- Nicolas Sarkozy ................................................................ 100 28 53 19 
- Abstention, Blanc, Nul ...................................................... 100 36 28 36 
 Jugement sur l'action de Bertrand Delanoë     
- Satisfait ............................................................................. 100 57 35 8 
- Insatisfait ........................................................................... 100 29 47 24 
 IV     
Listes soutenues par la LCR (*) .......................................... 100 83 17 0 
Listes Denis Baupin (*) ....................................................... 100 88 8 4 
Listes Bertrand Delanoë ..................................................... 100 66 26 8 
Listes Marielle de Sarnez.................................................... 100 4 92 4 
Listes Françoise de Panafieu.............................................. 100 27 52 21 
Abstention, Blanc, Nul (*).................................................... 100 32 39 29 

 (*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 



 

LE NOUVEL OBS PARIS/PARIS CAP ����  LE JUGEMENT DES PARISIENS ET DES HABITANTS DE LA PETITE 

COURONNE SUR L’ACTION DE BERTRAND DELANOË  ���� 0701499 ���� Novembre 2007 

81 

 
QUESTION - Imaginons que votre commune fasse partie  d’une structure intercommunale 

avec Paris qui s’appellerait le « Grand Paris ». Pa rmi ces différentes personnalités, 

laquelle souhaiteriez-vous voir diriger le « Grand Paris » ? En premier ? Au total ? 

 
 
 
 

 

Ensemble  
des habitants  

de la petite 
couronne  

Novembre 2007 
En premier 

% 

Ensemble  
des habitants  

de la petite 
couronne  

Novembre 2007 
Au total 

% 

- Bertrand Delanoë ................................................................46 61 

- Jean-François Copé................................................................18 34 

- Françoise de Panafieu ................................ 8 22 

- Jean-Paul Huchon................................................................6 17 

- Patrick Devedjan ................................................................5 16 

- Manuel Valls................................................................3 8 

- Marielle de Sarnez ................................................................2 6 

- Denis Baupin................................................................1 3 

- Roger Karoutchi ................................................................1 3 

- Ne se prononcent pas ................................ 10 10 

Total ................................ ................................ 100 (1) 

 
(1) Total supérieur, les interviewés ayant pu donner 2 réponses possibles 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Imaginons que votre commune fasse partie d'une stru cture intercommunale avec Paris qui 
s'appellerait le « Grand Paris ». Parmi ces différe ntes personnalités, laquelle souhaiteriez-vous 
voir diriger le « Grand Paris » ? En premier  
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ENSEMBLE ................................ .............. 100 46 18 8 6 5 3 2 1 1 10 
 Sexe            
- Homme.................................................... 100 46 18 8 7 6 4 2 1 0 8 
- Femme.................................................... 100 46 18 8 6 4 2 1 2 1 12 
 Age            
- 18 à 24 ans ............................................. 100 44 22 2 0 3 2 0 0 2 25 
- 25 à 34 ans ............................................. 100 56 15 4 6 3 3 0 3 2 8 
- 35 à 49 ans ............................................. 100 49 16 8 6 6 4 3 1 0 7 
- 50 à 64 ans ............................................. 100 45 17 10 9 7 3 2 1 0 6 
- 65 à 74 ans ............................................. 100 38 19 16 12 5 5 0 0 0 5 
- 75 ans et plus.......................................... 100 22 26 12 6 9 2 3 0 3 17 
 Profession du chef de famille            
- Patron Industrie et du Commerce (*)...... 100 43 36 0 6 0 0 0 8 0 7 
- Cadre ...................................................... 100 39 19 8 14 5 6 2 1 2 4 
- Profession intermédiaire ......................... 100 45 16 8 5 4 5 4 2 0 11 
- Employé .................................................. 100 62 8 9 1 7 0 0 1 2 10 
- Ouvrier .................................................... 100 55 18 5 4 6 1 0 0 0 11 
- Retraité/Inactif......................................... 100 37 20 11 7 6 4 1 0 1 13 
 Statut            
 Actif ................................ ......................... 100 49 18 6 6 5 3 1 2 1 9 
- Chef d'entreprise, indépendant............... 100 43 30 2 5 0 3 2 6 0 9 
- Salarié ..................................................... 100 51 15 7 6 6 3 1 1 1 9 
Dont : secteur public ................................ 100 55 17 2 2 2 6 2 2 0 12 
Dont : secteur privé ................................... 100 50 15 9 7 7 1 1 1 1 8 
 Inactif................................ ....................... 100 37 18 11 8 6 4 1 0 1 14 
- Retraité.................................................... 100 39 19 13 9 6 4 2 0 1 7 
 Niveau de diplôme            
- Sans diplôme/Primaire............................ 100 43 15 12 5 8 2 0 0 3 12 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................. 100 46 17 7 6 6 1 2 0 1 14 
- BAC......................................................... 100 55 20 7 4 1 2 0 0 0 11 
- BAC + 2................................................... 100 46 16 8 9 3 4 3 7 2 2 
- Supérieur à Bac +2 ................................ 100 39 21 7 7 7 9 2 2 0 6 
Proximité politique            
- Extrême Gauche ..................................... 100 37 7 3 0 4 0 6 0 0 43 
- Gauche.................................................... 100 60 6 4 4 10 5 1 0 1 9 
Dont : P.C. (*) ............................................ 100 53 9 4 0 13 0 3 0 0 18 
Dont : P.S. ................................................. 100 65 5 3 3 11 4 0 0 2 7 
Dont : Les Verts ........................................ 100 47 8 6 10 5 12 4 0 0 8 
- Mouvement Démocrate .......................... 100 54 12 5 8 3 4 0 7 0 7 
- Droite....................................................... 100 26 39 16 10 1 2 1 0 1 4 
Dont : U.M.P.............................................. 100 26 40 14 11 1 2 1 0 1 4 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .............................. 100 26 30 31 4 0 0 0 0 0 9 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .........................................

100 55 13 5 8 0 3 0 2 0 14 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007            

- Olivier Besancenot (*) ............................. 100 54 11 0 0 0 0 13 0 0 22 
- Ségolène Royal....................................... 100 59 7 3 4 13 5 1 0 1 7 
- François Bayrou...................................... 100 57 15 2 6 2 7 0 8 0 3 
- Nicolas Sarkozy ...................................... 100 34 30 15 10 0 1 1 0 1 8 
- Abstention, Blanc, Nul ............................ 100 43 18 9 7 3 2 0 0 0 18 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë 

           

- Satisfait ................................................... 100 55 15 6 5 6 4 2 0 0 7 
- Insatisfait ................................................. 100 19 30 14 12 2 2 0 4 3 14 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

Imaginons que votre commune fasse partie d'une stru cture intercommunale avec Paris qui 
s'appellerait le « Grand Paris ». Parmi ces différe ntes personnalités, laquelle souhaiteriez-vous 
voir diriger le « Grand Paris » ? Total  
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ENSEMBLE ................................ .............. 100 61 34 22 17 16 8 6 3 3 10 
 Sexe            
- Homme.................................................... 100 63 32 24 18 18 11 5 4 3 8 
- Femme.................................................... 100 59 36 20 16 15 5 7 3 3 12 
 Age            
- 18 à 24 ans ............................................. 100 51 37 8 14 7 7 4 0 10 25 
- 25 à 34 ans ............................................. 100 72 41 9 11 16 11 9 3 3 8 
- 35 à 49 ans ............................................. 100 62 27 30 22 16 5 7 5 2 7 
- 50 à 64 ans ............................................. 100 64 31 22 22 21 8 6 4 0 6 
- 65 à 74 ans ............................................. 100 50 40 41 14 16 12 5 2 0 5 
- 75 ans et plus.......................................... 100 45 35 29 16 24 6 2 3 3 17 
 Profession du chef de famille            
- Patron Industrie et du Commerce (*)...... 100 55 36 21 6 21 12 15 0 11 7 
- Cadre ...................................................... 100 65 28 19 17 24 12 7 5 2 4 
- Profession intermédiaire ......................... 100 60 38 26 17 16 5 7 4 2 11 
- Employé .................................................. 100 71 26 17 22 13 4 4 4 5 10 
- Ouvrier .................................................... 100 65 41 12 26 13 4 6 4 2 11 
- Retraité/Inactif......................................... 100 53 36 28 12 16 12 6 3 2 13 
 Statut            
 Actif ................................ ......................... 100 64 34 19 19 16 6 7 4 3 9 
- Chef d'entreprise, indépendant............... 100 52 32 28 5 18 15 14 3 8 10 
- Salarié ..................................................... 100 66 34 18 21 16 6 6 4 3 9 
Dont : secteur public ................................ 100 68 33 16 15 12 9 7 2 2 12 
Dont : secteur privé ................................... 100 65 34 18 23 18 4 5 4 3 8 
 Inactif................................ ....................... 100 54 34 29 13 16 12 4 3 2 14 
- Retraité.................................................... 100 56 35 31 14 20 13 5 4 2 7 
 Niveau de diplôme            
- Sans diplôme/Primaire............................ 100 59 29 23 15 21 2 8 3 3 12 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P ............................. 100 57 38 21 17 13 4 3 3 4 14 
- BAC......................................................... 100 63 37 23 15 12 10 6 3 3 11 
- BAC + 2................................................... 100 65 32 22 15 25 10 12 4 2 2 
- Supérieur à Bac +2 ................................ 100 63 31 21 23 15 17 7 4 1 6 
Proximité politique            
- Extrême Gauche ..................................... 100 47 14 5 14 3 4 0 10 5 43 
- Gauche.................................................... 100 79 23 12 30 9 12 5 5 2 8 
Dont : P.C. (*) ............................................ 100 70 27 4 47 4 4 0 3 0 18 
Dont : P.S. ................................................. 100 80 20 12 30 10 13 7 4 4 7 
Dont : Les Verts ........................................ 100 81 35 19 14 13 12 0 8 0 8 
- Mouvement Démocrate .......................... 100 69 27 18 15 14 10 16 1 2 6 
- Droite....................................................... 100 41 61 40 7 28 3 5 1 3 4 
Dont : U.M.P.............................................. 100 42 63 37 8 27 3 4 1 4 4 
Dont : R.P.F./M.P.F (*) .............................. 100 26 42 61 0 32 5 11 0 0 9 
- Sans préférence partisane/ne se 
prononcent pas .........................................

100 60 30 25 6 12 11 2 2 3 14 

 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007            

- Olivier Besancenot (*) ............................. 100 78 11 16 20 0 7 0 13 0 22 
- Ségolène Royal....................................... 100 80 22 10 29 12 12 5 3 3 7 
- François Bayrou...................................... 100 71 29 18 22 13 15 10 1 2 2 
- Nicolas Sarkozy ...................................... 100 43 51 38 8 28 2 3 2 4 8 
- Abstention, Blanc, Nul ............................ 100 54 37 20 8 11 7 8 3 4 18 
 Jugement sur l'action de Bertrand 
Delanoë 

           

- Satisfait ................................................... 100 72 30 21 20 13 9 4 4 2 7 
- Insatisfait ................................................. 100 27 51 22 12 29 4 14 2 6 14 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 



 

LE NOUVEL OBS PARIS/PARIS CAP ����  LE JUGEMENT DES PARISIENS ET DES HABITANTS DE LA PETITE 

COURONNE SUR L’ACTION DE BERTRAND DELANOË  ���� 0701499 ���� Novembre 2007 

84 

 

QUESTION - Vous savez que François Hollande devrait , courant 2008, quitter le poste de 

premier secrétaire du Parti Socialiste. Si Bertrand  Delanoë se portait candidat et était 

désigné premier secrétaire du Parti Socialiste, dir iez-vous que…  

 
 
 
 
 
 

 

Ensemble  
des Parisiens 

Novembre 2007 
% 

- … ce serait plutôt une bonne chose pour Paris 

car son poids politique serait plus important 

qu’actuellement ................................................................ 18 

- … ce serait plutôt une mauvaise chose pour Paris 

car il remplirait moins bien son mandat de Maire................................34 

- ... cela ne changerait rien pour Paris ................................ 45 

- Ne se prononcent pas ................................................................3 

Total .............................................. ..................................................100 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 
 
 
 

Vous savez que François Hollande devrait, courant 2 008, quitter le poste de premier secrétaire du 
Parti Socialiste. Si Bertrand Delanoë se portait ca ndidat et était désigné premier secrétaire du Parti  
Socialiste, diriez-vous que 

 

 

Total ce serait plutôt une bonne 
chose pour Paris car son 
poids politique serait plus 
important qu'actuellement 

ce serait plutôt une 
mauvaise chose pour Paris 
car il remplirait moins bien 

son mandat de Maire 

cela ne changerait rien 
pour Paris 

NSPP 

ENSEMBLE................................................................ ... 100 18 34 45 3 
 Sexe      
- Homme ........................................................................ 100 17 35 47 1 
- Femme ........................................................................ 100 18 34 43 5 
 Age      
- 18 à 24 ans................................................................ 100 18 21 58 3 
- 25 à 34 ans................................................................ 100 19 37 42 2 
- 35 à 49 ans................................................................ 100 15 38 45 2 
- 50 à 64 ans................................................................ 100 15 37 45 3 
- 65 à 74 ans................................................................ 100 30 34 31 5 
- 75 ans et plus .............................................................. 100 14 32 47 7 
 Profession du chef de famille      
- Cadre........................................................................... 100 15 41 43 1 
- Profession intermédiaire.............................................. 100 10 38 52 0 
- Employé....................................................................... 100 23 33 34 10 
- Ouvrier (*) .................................................................... 100 24 24 52 0 
- Retraité/Inactif ............................................................. 100 18 32 45 5 
 Statut      
 Actif ................................................................ .............. 100 18 35 45 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ................................... 100 24 27 47 2 
- Salarié ......................................................................... 100 17 37 44 2 
Dont : secteur public ...................................................... 100 15 31 50 4 
Dont : secteur privé........................................................ 100 18 40 41 1 
 Inactif ................................................................ ........... 100 18 32 45 5 
- Retraité ........................................................................ 100 20 35 39 6 
 Arrondissements      
- Centre.......................................................................... 100 17 35 43 5 
- Ouest ........................................................................... 100 13 40 47 0 
- Est................................................................................ 100 23 32 40 5 
- Nord-Est ...................................................................... 100 16 32 49 3 
 Arrondissements      
- Gauche ........................................................................ 100 20 32 44 4 
- Droite ........................................................................... 100 13 39 47 1 
 Niveau de diplôme      
- Sans diplôme/Primaire ................................................ 100 28 28 38 6 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P .................................................. 100 19 32 45 4 
- BAC ............................................................................. 100 14 29 51 6 
- BAC + 2 ....................................................................... 100 14 39 46 1 
- Supérieur à Bac +2...................................................... 100 17 38 43 2 
Proximité politique      
- Extrême Gauche (*)..................................................... 100 13 29 45 13 
- Gauche ........................................................................ 100 23 32 43 2 
Dont : P.S. ..................................................................... 100 26 30 43 1 
Dont : Les Verts (*) ........................................................ 100 8 46 44 2 
- Mouvement Démocrate ............................................... 100 15 35 47 3 
- Droite ........................................................................... 100 14 40 44 2 
Dont : U.M.P ................................................................ 100 14 41 43 2 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent pas 
(*) ................................................................................... 100 14 21 50 15 

 Vote au premier tour des élections municipales 
de 2001      

- Liste "Delanoë" ............................................................ 100 26 33 40 1 
- Liste "Contassot" (*) .................................................... 100 0 53 45 2 
- Liste "Séguin" .............................................................. 100 15 44 38 3 
- Liste "Tibéri"................................................................ 100 11 43 43 3 
- Abstention, blanc ou nul .............................................. 100 18 30 47 5 
 Vote au premier tour de l'élection présidentielle 
de 2007      

- Ségolène Royal ........................................................... 100 24 32 42 2 
- François Bayrou .......................................................... 100 16 42 39 3 
- Nicolas Sarkozy........................................................... 100 16 37 45 2 
- Abstention, Blanc, Nul ................................................. 100 17 23 48 12 
 Jugement sur l'action de Bertrand Delanoë      
- Satisfait........................................................................ 100 23 34 40 3 
- Insatisfait ..................................................................... 100 4 37 55 4 
 IV      
Listes soutenues par la LCR (*)..................................... 100 17 34 49 0 
Listes Denis Baupin (*) .................................................. 100 5 37 56 2 
Listes Bertrand Delanoë ................................................ 100 23 33 40 4 
Listes Marielle de Sarnez .............................................. 100 14 37 48 1 
Listes Françoise de Panafieu ........................................ 100 13 38 46 3 
Abstention, Blanc, Nul (*)............................................... 100 23 24 50 3 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 
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QUESTION - Des projets de tours et immeubles de gra nde hauteur dans Paris au bord du 

périphérique sont à l’étude. Etes-vous favorable ou  opposé à de telles constructions ?  

 
 
 
 
 
 

 

Ensemble  
des Parisiens 

Novembre 2007 
% 

- Favorable................................................................................................35 

- Pas favorable ................................................................ 63 

- Ne se prononcent pas ................................................................2 

Total .............................................. ..................................................100 
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ENSEMBLE DES PARISIENS 
 

 

Des projets de tours et immeubles de grande hauteur  dans Paris au bord du périphérique sont à 
l'étude. Etes-vous ... 

 
 Total Favorable Opposé NSPP 

ENSEMBLE................................................................ 100 35 63 2 
 Sexe     
- Homme .................................................................................... 100 38 59 3 
- Femme..................................................................................... 100 32 67 1 
 Age     
- 18 à 24 ans ................................................................ 100 46 54 0 
- 25 à 34 ans ................................................................ 100 44 52 4 
- 35 à 49 ans ................................................................ 100 27 72 1 
- 50 à 64 ans ................................................................ 100 34 65 1 
- 65 à 74 ans ................................................................ 100 24 73 3 
- 75 ans et plus................................................................ 100 29 69 2 
 Profession du chef de famille     
- Cadre ....................................................................................... 100 40 58 2 
- Profession intermédiaire .......................................................... 100 35 64 1 
- Employé ................................................................................... 100 24 73 3 
- Ouvrier (*) ................................................................ 100 34 66 0 
- Retraité/Inactif ................................................................ 100 32 65 3 
 Statut     
 Actif ................................................................ .......................... 100 36 62 2 
- Chef d'entreprise, indépendant ................................ 100 48 49 3 
- Salarié...................................................................................... 100 33 65 2 
Dont : secteur public ................................................................ 100 30 70 0 
Dont : secteur privé ................................................................ 100 35 63 2 
 Inactif................................................................ ........................ 100 31 66 3 
- Retraité .................................................................................... 100 30 66 4 
 Arrondissements     
- Centre ...................................................................................... 100 36 58 6 
- Ouest ....................................................................................... 100 32 68 0 
- Est ............................................................................................ 100 34 63 3 
- Nord-Est ................................................................................... 100 37 61 2 
 Arrondissements     
- Gauche .................................................................................... 100 35 62 3 
- Droite ....................................................................................... 100 33 67 0 
 Niveau de diplôme     
- Sans diplôme/Primaire............................................................. 100 22 75 3 
- B.E.P.C./C.A.P/B.E.P............................................................... 100 26 74 0 
- BAC.......................................................................................... 100 37 61 2 
- BAC + 2.................................................................................... 100 29 70 1 
- Supérieur à Bac +2 ................................................................ 100 42 55 3 
Proximité politique     
- Extrême Gauche (*) ................................................................ 100 19 79 2 
- Gauche .................................................................................... 100 40 59 1 
Dont : P.S. .................................................................................. 100 45 54 1 
Dont : Les Verts (*)................................................................ 100 18 81 1 
- Mouvement Démocrate............................................................ 100 31 63 6 
- Droite ....................................................................................... 100 31 68 1 
Dont : U.M.P................................................................ 100 31 68 1 
- Sans préférence partisane/ne se prononcent pas 
(*)................................................................................................ 100 39 56 5 

 Vote au premier tour des élections 
municipales de 2001     

- Liste "Delanoë" ................................................................ 100 37 61 2 
- Liste "Contassot" (*) ................................................................ 100 23 77 0 
- Liste "Séguin"................................................................ 100 37 63 0 
- Liste "Tibéri"................................................................ 100 25 75 0 
- Abstention, blanc ou nul........................................................... 100 34 62 4 
 Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2007     

- Ségolène Royal................................................................ 100 43 55 2 
- François Bayrou................................................................ 100 33 64 3 
- Nicolas Sarkozy ................................................................ 100 30 68 2 
- Abstention, Blanc, Nul.............................................................. 100 26 69 5 
 Jugement sur l'action de Bertrand Delanoë     
- Satisfait .................................................................................... 100 37 61 2 
- Insatisfait.................................................................................. 100 28 69 3 
 IV     
Listes soutenues par la LCR (*) ................................ 100 12 88 0 
Listes Denis Baupin (*)............................................................... 100 30 69 1 
Listes Bertrand Delanoë............................................................. 100 42 56 2 
Listes Marielle de Sarnez........................................................... 100 33 58 9 
Listes Françoise de Panafieu..................................................... 100 30 69 1 
Abstention, Blanc, Nul (*) ........................................................... 100 20 78 2 

 
(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence 

 

 


